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Kötelezettségek erkölcsi magatartás felé fennálló 1GOD , A család és a közösségének. Erkölcsi Kötelezettségek erkölcsi magatartás felé fennálló 1GOD , A család és a közösségének. Erkölcsi Kötelezettségek erkölcsi magatartás felé fennálló 1GOD , A család és a közösségének. Erkölcsi Kötelezettségek erkölcsi magatartás felé fennálló 1GOD , A család és a közösségének. Erkölcsi 

kötelessége átalakul polgári teherbírású. Alkatrészek moral- kötelezettségek feljogosítja kapni 1GOD kötelessége átalakul polgári teherbírású. Alkatrészek moral- kötelezettségek feljogosítja kapni 1GOD kötelessége átalakul polgári teherbírású. Alkatrészek moral- kötelezettségek feljogosítja kapni 1GOD 

adott kiváltságok . Alkatrészekadott kiváltságok . Alkatrészekadott kiváltságok . Alkatrészekadott kiváltságok . Alkatrészek

1GOD adott kiváltságok feljogosítja fogadására közösségi jogait!1GOD adott kiváltságok feljogosítja fogadására közösségi jogait!

fenyegetések 1GOD adott kötelezettségei: anti- 1GOD, apátia, antiszociális viselkedés, lustaság, fenyegetések 1GOD adott kötelezettségei: anti- 1GOD, apátia, antiszociális viselkedés, lustaság, fenyegetések 1GOD adott kötelezettségei: anti- 1GOD, apátia, antiszociális viselkedés, lustaság, fenyegetések 1GOD adott kötelezettségei: anti- 1GOD, apátia, antiszociális viselkedés, lustaság, fenyegetések 1GOD adott kötelezettségei: anti- 1GOD, apátia, antiszociális viselkedés, lustaság, fenyegetések 1GOD adott kötelezettségei: anti- 1GOD, apátia, antiszociális viselkedés, lustaság, 

törvénytelenség, az erkölcstelenség, az önzés. Tartalmaz fenyegetést. Tartsa fenyegetések törvénytelenség, az erkölcstelenség, az önzés. Tartalmaz fenyegetést. Tartsa fenyegetések 

felelősségre, mindig.

1GOD adott kötelezettségek1GOD adott kötelezettségek1GOD adott kötelezettségek

1 Imádat 1GOD , dobja az összes többi bálványok1 Imádat 1GOD , dobja az összes többi bálványok1 Imádat 1GOD , dobja az összes többi bálványok1 Imádat 1GOD , dobja az összes többi bálványok1 Imádat 1GOD , dobja az összes többi bálványok

2 Protect, emberi test a fogantatástól

3 Egész életen át tartó, keresik, erősítés és tudást alkalmazni

4 Mate szaporodnak & start saját családja4 Mate szaporodnak & start saját családja

5 Becsület, tiszteletben tartjuk a szülők és nagyszülők5 Becsület, tiszteletben tartjuk a szülők és nagyszülők

6 Őrizd a Környezet és minden életforma6 Őrizd a Környezet és minden életforma

7 Használja a „törvényhozó Manifest”, elterjedt üzenete

8 Elkerülése és megtisztítása szennyezés8 Elkerülése és megtisztítása szennyezés

9 Megvédjék az állatokat a kegyetlenség és kihalás

10 Állj fel a méltatlanul támadták, hátrányos helyzetűek,10 Állj fel a méltatlanul támadták, hátrányos helyzetűek,

gyenge és rászoruló

11 Feed az éhes, menedék hajléktalanok és kényelem beteg11 Feed az éhes, menedék hajléktalanok és kényelem beteg

12 Protest igazságtalanság, erkölcsnélküliség, és környezet-12 Protest igazságtalanság, erkölcsnélküliség, és környezet-

vandalizmus

13 Tedd jutalmazták munka, nincs lézengés13 Tedd jutalmazták munka, nincs lézengés

14 Légy jó büntetéséről Evil14 Légy jó büntetéséről Evil

15 Legyen most és így megérdemelt tekintetében15 Legyen most és így megérdemelt tekintetében

16 Hamvasztó, közel temetők16 Hamvasztó, közel temetők

17 Szavazz minden választáson17 Szavazz minden választáson
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KÖTELEZETTSÉGEK - Ima     yyKÖTELEZETTSÉGEK - Ima     yyKÖTELEZETTSÉGEK - Ima     yy yy yy

kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű 

letétkezelő-őre (1 utca név) Endeavour valamennyi kötelezettség letétkezelő-őre (1 utca név) Endeavour valamennyi kötelezettség letétkezelő-őre (1 utca név) Endeavour valamennyi kötelezettség 

teljesítésére ösztönözni fog másokat, hogy ugyanezt fogom alkalmazni 

kötelezettségek közösség feladatait Ösztönözni közösség feladatait 

érvényesíthető a dicsőség 1GOD & Jó az emberiségérvényesíthető a dicsőség 1GOD & Jó az emberiségérvényesíthető a dicsőség 1GOD & Jó az emberiségérvényesíthető a dicsőség 1GOD & Jó az emberiség

Ez az ima is szavalt otthon vagy a Gathering!

Kötelezettség 1: Imádat 1GOD, dobja az összes többi bálványokat.Kötelezettség 1: Imádat 1GOD, dobja az összes többi bálványokat.Kötelezettség 1: Imádat 1GOD, dobja az összes többi bálványokat.Kötelezettség 1: Imádat 1GOD, dobja az összes többi bálványokat.

Worshipping a legszemélyesebb idolization. Ez a fajta idolization számára van fenntartva 1GOD Worshipping a legszemélyesebb idolization. Ez a fajta idolization számára van fenntartva 1GOD Worshipping a legszemélyesebb idolization. Ez a fajta idolization számára van fenntartva 1GOD 

csak. Minden más idolization hamis & „fejjel. Minden testi és lelki bizonyíték más bálványok csak. Minden más idolization hamis & „fejjel. Minden testi és lelki bizonyíték más bálványok 

újrahasznosítják.

Emberek imádja semmit, de 1GOD megtéveszti. A szerény megtesz átalakítani, hogy a 1GOD Emberek imádja semmit, de 1GOD megtéveszti. A szerény megtesz átalakítani, hogy a 1GOD Emberek imádja semmit, de 1GOD megtéveszti. A szerény megtesz átalakítani, hogy a 1GOD Emberek imádja semmit, de 1GOD megtéveszti. A szerény megtesz átalakítani, hogy a 1GOD Emberek imádja semmit, de 1GOD megtéveszti. A szerény megtesz átalakítani, hogy a 1GOD 

1FAITH 1Church Universe Letétkezelő Guardians. 1GOD foglalkozik majd durván az 1FAITH 1Church Universe Letétkezelő Guardians. 1GOD foglalkozik majd durván az 1FAITH 1Church Universe Letétkezelő Guardians. 1GOD foglalkozik majd durván az 

életben & Afterlife bárkivel, aki imádja a többi (hamis) bálványokat.életben & Afterlife bárkivel, aki imádja a többi (hamis) bálványokat.életben & Afterlife bárkivel, aki imádja a többi (hamis) bálványokat.

imádó 1GOD közel-up személyes. Ahogy fejleszteni ezt a közelség 1GOD. Azt imádó 1GOD közel-up személyes. Ahogy fejleszteni ezt a közelség 1GOD. Azt imádó 1GOD közel-up személyes. Ahogy fejleszteni ezt a közelség 1GOD. Azt imádó 1GOD közel-up személyes. Ahogy fejleszteni ezt a közelség 1GOD. Azt imádó 1GOD közel-up személyes. Ahogy fejleszteni ezt a közelség 1GOD. Azt imádó 1GOD közel-up személyes. Ahogy fejleszteni ezt a közelség 1GOD. Azt 

akarod, hogy szocializálódnak, akik úgy érzik, ugyanúgy. Látogassa meg a 

Gathering! Nem, Gathering, közelében, start 1. Nem elég Támogatók indítani Gathering! Nem, Gathering, közelében, start 1. Nem elég Támogatók indítani 

Gathering. Átalakítás kételkedők, tudatlan, misuided, félénk, makacs, 

szánalmas, a hitetlenek, ...

1GOD akarja, hogy minden ember adni a lehetőséget arra, hogy a 1FAITH .1GOD akarja, hogy minden ember adni a lehetőséget arra, hogy a 1FAITH .1GOD akarja, hogy minden ember adni a lehetőséget arra, hogy a 1FAITH .1GOD akarja, hogy minden ember adni a lehetőséget arra, hogy a 1FAITH .

Conversion show erőszakmentesség, nem önző, gondoskodó, megosztását 

letétkezelő őre közösség életében. A Convert viszünk be Gathering. A Social Hub 

Letétkezelő őre élet. Megtértek segített öntsük hamis bálványokat. Miután azokat a Letétkezelő őre élet. Megtértek segített öntsük hamis bálványokat. Miután azokat a 

téves múltban. Az elmúlt soha nem lehet említeni.

imádó 1GOD azt jelenti, elöntve minden más (hamis) bálványokat. Elvetésével nem azt jelenti, imádó 1GOD azt jelenti, elöntve minden más (hamis) bálványokat. Elvetésével nem azt jelenti, imádó 1GOD azt jelenti, elöntve minden más (hamis) bálványokat. Elvetésével nem azt jelenti, imádó 1GOD azt jelenti, elöntve minden más (hamis) bálványokat. Elvetésével nem azt jelenti, imádó 1GOD azt jelenti, elöntve minden más (hamis) bálványokat. Elvetésével nem azt jelenti, imádó 1GOD azt jelenti, elöntve minden más (hamis) bálványokat. Elvetésével nem azt jelenti, 

csak a fizikai dolgok (Szobrok, írások, ikonok, ...) hanem hamis érzelmek, gondolatok, rituálék, csak a fizikai dolgok (Szobrok, írások, ikonok, ...) hanem hamis érzelmek, gondolatok, rituálék, csak a fizikai dolgok (Szobrok, írások, ikonok, ...) hanem hamis érzelmek, gondolatok, rituálék, 

gondolatok ... Eldobhat elpusztítását jelenti az anyag, hanem újrahasznosítás hulladék.gondolatok ... Eldobhat elpusztítását jelenti az anyag, hanem újrahasznosítás hulladék.

Hamis bálványok lehet vallásos, vagy sem. Hamis vallási bálványokat: Buddha, Hamis bálványok lehet vallásos, vagy sem. Hamis vallási bálványokat: Buddha, Hamis bálványok lehet vallásos, vagy sem. Hamis vallási bálványokat: Buddha, 
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Szent ember; Jézus Anyja, tanítványai; Saints, Papi a fenn- fajtája; bármely növényi, emberi, 

vagy állati, bármilyen szent-föld, vagy szent-helyen; pogány istenek, hindu istenek, ...

Hamis nem vallásos bálványoknak Örökletes-Tyrants, War-Urak, politikai-Tyrants, Hamis nem vallásos bálványoknak Örökletes-Tyrants, War-Urak, politikai-Tyrants, 

politikusok; Hírességek, animátor, sportolók, tudós; Aliens, Liberty, Nap, csillagok, 

bolygók, holdak, ...

Hamis bálványok istentiszteletre lebontották. Minden építőanyag-újrahasznosítható. Shire-tervezés Hamis bálványok istentiszteletre lebontották. Minden építőanyag-újrahasznosítható. Shire-tervezés Hamis bálványok istentiszteletre lebontották. Minden építőanyag-újrahasznosítható. Shire-tervezés 

vonatkozik.

1GOD nem akarja erre a célra épületeket építeni istentisztelet.1GOD nem akarja erre a célra épületeket építeni istentisztelet.

Kiselejtezett istentiszteletre. Minden jel az elismerés hamis idol készült Kiselejtezett istentiszteletre. Minden jel az elismerés hamis idol készült 

felismerhetetlen.  Csak 1 idol 1GOD!felismerhetetlen.  Csak 1 idol 1GOD!felismerhetetlen.  Csak 1 idol 1GOD!

Hamis bálványok szokások eldobjuk. Pénisz & Vagina csonkítás véget ér.

Body-piercing végek, tárgyak eltávolítjuk a szervezetben. Tetoválás, eltávolítják. Törvénytelen Body-piercing végek, tárgyak eltávolítjuk a szervezetben. Tetoválás, eltávolítják. Törvénytelen 

gyakorlatnak eldobott vámhatóság büntetőeljárás: KISASSZONY / R4gyakorlatnak eldobott vámhatóság büntetőeljárás: KISASSZONY / R4gyakorlatnak eldobott vámhatóság büntetőeljárás: KISASSZONY / R4gyakorlatnak eldobott vámhatóság büntetőeljárás: KISASSZONY / R4

Hamis bálványok kellékek eldobjuk: keresztek, képek, szobrok, írások, ... Kiselejtezett Hamis bálványok kellékek eldobjuk: keresztek, képek, szobrok, írások, ... Kiselejtezett Hamis bálványok kellékek eldobjuk: keresztek, képek, szobrok, írások, ... Kiselejtezett 

kellékek kerül sor felismerhetetlen.

Hamis bálványok rituálék eldobjuk. Áldozatokat az emberek és állatok, sőt Hamis bálványok rituálék eldobjuk. Áldozatokat az emberek és állatok, sőt 

szimbolikus kivizsgálását. 1GOD nem akar áldozatot hozni. Altar szimbolikus kivizsgálását. 1GOD nem akar áldozatot hozni. Altar szimbolikus kivizsgálását. 1GOD nem akar áldozatot hozni. Altar 

helyettesítjük emelvény. 1GOD ahelyettesítjük emelvény. 1GOD a

az emberek magukévá és élnek a " Törvényhozó Manifest "!az emberek magukévá és élnek a " Törvényhozó Manifest "!

MEG KELL TENNI :

Imádat 1GOD csak! imádó 1GOD gyakorolják bárhol, bárkitől idő, egyedül vagy Imádat 1GOD csak! imádó 1GOD gyakorolják bárhol, bárkitől idő, egyedül vagy Imádat 1GOD csak! imádó 1GOD gyakorolják bárhol, bárkitől idő, egyedül vagy Imádat 1GOD csak! imádó 1GOD gyakorolják bárhol, bárkitől idő, egyedül vagy Imádat 1GOD csak! imádó 1GOD gyakorolják bárhol, bárkitől idő, egyedül vagy Imádat 1GOD csak! imádó 1GOD gyakorolják bárhol, bárkitől idő, egyedül vagy 

csoportosan (2 vagy több) . 1GOD nem akar semmilyen célra fordítható (Katedrálisok, csoportosan (2 vagy több) . 1GOD nem akar semmilyen célra fordítható (Katedrálisok, csoportosan (2 vagy több) . 1GOD nem akar semmilyen célra fordítható (Katedrálisok, csoportosan (2 vagy több) . 1GOD nem akar semmilyen célra fordítható (Katedrálisok, csoportosan (2 vagy több) . 1GOD nem akar semmilyen célra fordítható (Katedrálisok, csoportosan (2 vagy több) . 1GOD nem akar semmilyen célra fordítható (Katedrálisok, 

templomok, kolostor, mecsetek, kolostor, szentélyek, zsinagógák, templomok, ...) istentiszteletre. templomok, kolostor, mecsetek, kolostor, szentélyek, zsinagógák, templomok, ...) istentiszteletre. 

Dobja

(Lerombolja & recycle) célú építmények-istentiszteletre.(Lerombolja & recycle) célú építmények-istentiszteletre.

Emberek, akik imádják semmit, de 1GOD félrevezetnék. A szerény erőfeszítéseket Emberek, akik imádják semmit, de 1GOD félrevezetnék. A szerény erőfeszítéseket Emberek, akik imádják semmit, de 1GOD félrevezetnék. A szerény erőfeszítéseket Emberek, akik imádják semmit, de 1GOD félrevezetnék. A szerény erőfeszítéseket 

kell tenni átalakítására (Challenge-Ima *) azokat akell tenni átalakítására (Challenge-Ima *) azokat akell tenni átalakítására (Challenge-Ima *) azokat a

1GOD. 1GOD foglalkozik majd durván, aki imádja a többi1GOD. 1GOD foglalkozik majd durván, aki imádja a többi1GOD. 1GOD foglalkozik majd durván, aki imádja a többi

(Hamis bálványok) bálványokat.    (Hamis bálványok) bálványokat.    * Challenge-Ima, Scroll1, Affirmation1

imádó 1GOD azt jelenti, emberiség éli Destiny! Letétkezelő a fizikai Univerzum! Űrkutatás imádó 1GOD azt jelenti, emberiség éli Destiny! Letétkezelő a fizikai Univerzum! Űrkutatás imádó 1GOD azt jelenti, emberiség éli Destiny! Letétkezelő a fizikai Univerzum! Űrkutatás imádó 1GOD azt jelenti, emberiség éli Destiny! Letétkezelő a fizikai Univerzum! Űrkutatás imádó 1GOD azt jelenti, emberiség éli Destiny! Letétkezelő a fizikai Univerzum! Űrkutatás 

és gyarmatosítása (SX & C) kötelezőek. Tér-gyarmatosítása szüksége és gyarmatosítása (SX & C) kötelezőek. Tér-gyarmatosítása szüksége és gyarmatosítása (SX & C) kötelezőek. Tér-gyarmatosítása szüksége 

népesség-növekedés!

imádó 1GOD azt hinni a túlvilágban & Angyalok. Ahhoz, hogy Afterlife & imádó 1GOD azt hinni a túlvilágban & Angyalok. Ahhoz, hogy Afterlife & imádó 1GOD azt hinni a túlvilágban & Angyalok. Ahhoz, hogy Afterlife & imádó 1GOD azt hinni a túlvilágban & Angyalok. Ahhoz, hogy Afterlife & 

egészségügyi okokból egy emberi test crema- Ted. Nem elhamvasztására egészségügyi okokból egy emberi test crema- Ted. Nem elhamvasztására 

vezethet lélek válik Ghost.
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Hamis bálványok istentiszteletre, szokások, rítusok és kellékek eldobjuk. Elvetésével nem Hamis bálványok istentiszteletre, szokások, rítusok és kellékek eldobjuk. Elvetésével nem 

azt jelenti, csak a fizikai dolgok (Írások, szobrok, ikonok, ..) hanem hamis érzelmek, azt jelenti, csak a fizikai dolgok (Írások, szobrok, ikonok, ..) hanem hamis érzelmek, azt jelenti, csak a fizikai dolgok (Írások, szobrok, ikonok, ..) hanem hamis érzelmek, 

gondolatok, gondolatok ... Eldobhat elpusztítását jelenti az anyag és újrahasznosítás gondolatok, gondolatok ... Eldobhat elpusztítását jelenti az anyag és újrahasznosítás 

hulladék.

1GOD megteremtette a fizikai Világegyetem emberiség! 1GOD akar cserébe, TISZTELET 1GOD megteremtette a fizikai Világegyetem emberiség! 1GOD akar cserébe, TISZTELET 1GOD megteremtette a fizikai Világegyetem emberiség! 1GOD akar cserébe, TISZTELET 1GOD megteremtette a fizikai Világegyetem emberiség! 1GOD akar cserébe, TISZTELET 1GOD megteremtette a fizikai Világegyetem emberiség! 1GOD akar cserébe, TISZTELET 

! Worshipping hamis bálványok mutatja Disrespect.! Worshipping hamis bálványok mutatja Disrespect.

Csak 1Idol, 1G OD !!!Csak 1Idol, 1G OD !!!Csak 1Idol, 1G OD !!!

Kötelezettség 2: Protect, emberi test felfogása.Kötelezettség 2: Protect, emberi test felfogása.

fenyegetések ( Veszélyek) Az emberi test származik éghajlat, a genetikai fenyegetések ( Veszélyek) Az emberi test származik éghajlat, a genetikai fenyegetések ( Veszélyek) Az emberi test származik éghajlat, a genetikai fenyegetések ( Veszélyek) Az emberi test származik éghajlat, a genetikai 

módosítás, betegség, nem értés, hanyagság, szennyezés és erőszak. Részt módosítás, betegség, nem értés, hanyagság, szennyezés és erőszak. Részt 

vesznek a fenyegetések egy emberi test túlélési szükség. A közösség vesznek a fenyegetések egy emberi test túlélési szükség. A közösség 

kötelessége.

Védelme az emberi test egy csapat erőfeszítés. Ez azt jelenti, Védelme az emberi test egy csapat erőfeszítés. Ez azt jelenti, 

szoros együttműködés az egyén között.

A családtagok, barátok, szomszédok, a közösség és minden 

típusú kormány.

Védelem kezdődik Conception (HE spermiumok kötvények SHE tojás) & Végződik hamvasztás. Védelme Védelem kezdődik Conception (HE spermiumok kötvények SHE tojás) & Végződik hamvasztás. Védelme Védelem kezdődik Conception (HE spermiumok kötvények SHE tojás) & Végződik hamvasztás. Védelme Védelem kezdődik Conception (HE spermiumok kötvények SHE tojás) & Végződik hamvasztás. Védelme 

jár éghajlatvédelmi, tartalmaz erőszakot, vége a genetikai beavatkozás, a szennyezés-minimalizálás, 

megelőzésére és kezelésére a betegség, büntetni gondatlanság és kezelése inkompetens években.  

Az emberi test mindenki kötelessége.

1GOD arra vár, hogy hallani rólad! yy1GOD arra vár, hogy hallani rólad! yy1GOD arra vár, hogy hallani rólad! yy yy yy

TÚLÉLÉS - ImaTÚLÉLÉS - Ima

kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű 

letétkezelő-őre (1 utca név) Köszönöm, hogy a Survival emberiség letétkezelő-őre (1 utca név) Köszönöm, hogy a Survival emberiség letétkezelő-őre (1 utca név) Köszönöm, hogy a Survival emberiség 

igyekszem segíteni a test, faj és közösség túlélni teszek túlélési én 

no.1 prioritás Kérjük, támogassa igyekezetem, hogy túlélje a dicsőség 1GODno.1 prioritás Kérjük, támogassa igyekezetem, hogy túlélje a dicsőség 1GOD

& Jó az emberiség& Jó az emberiség

Ez az ima is szavalt a Túlélés-Day, vagy ha szükséges!
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Ha kell dönteni egy rendelést Survival vonatkozik használja az alábbi szabályokat.

Túlélési sorrendben: 1.Specie, 2.Habitat,Túlélési sorrendben: 1.Specie, 2.Habitat,

3.Community, 4.Family, 5.Individual,

6.Animals, 7.Personal holmiját.

Túlélési életkor szerint:

1.Unborn, 2.Newborn, 3.Baby, 4.Child,

5.Juvenile, 6.Adult, 7.Senior. Ünnepel: 11.1.7. Túlélés nap CG Kalender Fun-Day 5.Juvenile, 6.Adult, 7.Senior. Ünnepel: 11.1.7. Túlélés nap CG Kalender Fun-Day 5.Juvenile, 6.Adult, 7.Senior. Ünnepel: 11.1.7. Túlélés nap CG Kalender Fun-Day 5.Juvenile, 6.Adult, 7.Senior. Ünnepel: 11.1.7. Túlélés nap CG Kalender Fun-Day 5.Juvenile, 6.Adult, 7.Senior. Ünnepel: 11.1.7. Túlélés nap CG Kalender Fun-Day 5.Juvenile, 6.Adult, 7.Senior. Ünnepel: 11.1.7. Túlélés nap CG Kalender Fun-Day 

témák

Hogy túlélje az emberi szervezetnek szüksége van Éghajlatvédelmi .Hogy túlélje az emberi szervezetnek szüksége van Éghajlatvédelmi .Hogy túlélje az emberi szervezetnek szüksége van Éghajlatvédelmi .

Éghajlat-Veszélyek: Nap (sugárzás) , Hőmérséklet (Hő, fagy) , NedvesÉghajlat-Veszélyek: Nap (sugárzás) , Hőmérséklet (Hő, fagy) , NedvesÉghajlat-Veszélyek: Nap (sugárzás) , Hőmérséklet (Hő, fagy) , NedvesÉghajlat-Veszélyek: Nap (sugárzás) , Hőmérséklet (Hő, fagy) , NedvesÉghajlat-Veszélyek: Nap (sugárzás) , Hőmérséklet (Hő, fagy) , NedvesÉghajlat-Veszélyek: Nap (sugárzás) , Hőmérséklet (Hő, fagy) , NedvesÉghajlat-Veszélyek: Nap (sugárzás) , Hőmérséklet (Hő, fagy) , Nedves

(Hideg, hipotermia) Wind (Égés, borzongás, por) . Éghajlatvédelmi meg- sists (Hideg, hipotermia) Wind (Égés, borzongás, por) . Éghajlatvédelmi meg- sists (Hideg, hipotermia) Wind (Égés, borzongás, por) . Éghajlatvédelmi meg- sists (Hideg, hipotermia) Wind (Égés, borzongás, por) . Éghajlatvédelmi meg- sists (Hideg, hipotermia) Wind (Égés, borzongás, por) . Éghajlatvédelmi meg- sists 

Fej-védelem, védő-ruházat-védő-menedék.

Veszélyt jelent az emberi test csupasz bőrét (meztelenség) kitett elemek.Veszélyt jelent az emberi test csupasz bőrét (meztelenség) kitett elemek.Veszélyt jelent az emberi test csupasz bőrét (meztelenség) kitett elemek.

H-PS 1 ( Fej-védelem standard) minden szükséges, hogy megvédje a fejét. Fej-védelem H-PS 1 ( Fej-védelem standard) minden szükséges, hogy megvédje a fejét. Fej-védelem H-PS 1 ( Fej-védelem standard) minden szükséges, hogy megvédje a fejét. Fej-védelem H-PS 1 ( Fej-védelem standard) minden szükséges, hogy megvédje a fejét. Fej-védelem H-PS 1 ( Fej-védelem standard) minden szükséges, hogy megvédje a fejét. Fej-védelem 

áll: 'E-P1', 'V-sisak', 'Balaclava', 'K- sál'”.áll: 'E-P1', 'V-sisak', 'Balaclava', 'K- sál'”.

E-P1 ( Szemvédelem) van osztva 2 rész: Gyakorlati: egyetlen lencseE-P1 ( Szemvédelem) van osztva 2 rész: Gyakorlati: egyetlen lencseE-P1 ( Szemvédelem) van osztva 2 rész: Gyakorlati: egyetlen lencseE-P1 ( Szemvédelem) van osztva 2 rész: Gyakorlati: egyetlen lencseE-P1 ( Szemvédelem) van osztva 2 rész: Gyakorlati: egyetlen lencseE-P1 ( Szemvédelem) van osztva 2 rész: Gyakorlati: egyetlen lencse

(napellenző) . Divat: 2 lencse (szemüveg) .(napellenző) . Divat: 2 lencse (szemüveg) .(napellenző) . Divat: 2 lencse (szemüveg) .(napellenző) . Divat: 2 lencse (szemüveg) .(napellenző) . Divat: 2 lencse (szemüveg) .(napellenző) . Divat: 2 lencse (szemüveg) .

Szemüveg Rim: meg kell tartani a levegőben található részecskék minden oldalról (Felső, Szemüveg Rim: meg kell tartani a levegőben található részecskék minden oldalról (Felső, Szemüveg Rim: meg kell tartani a levegőben található részecskék minden oldalról (Felső, 

alsó, oldal) . Kell Törhetetlen (Nem-nem törik el, ha ült) . Lehet bármilyen színű lehet alsó, oldal) . Kell Törhetetlen (Nem-nem törik el, ha ült) . Lehet bármilyen színű lehet alsó, oldal) . Kell Törhetetlen (Nem-nem törik el, ha ült) . Lehet bármilyen színű lehet alsó, oldal) . Kell Törhetetlen (Nem-nem törik el, ha ült) . Lehet bármilyen színű lehet alsó, oldal) . Kell Törhetetlen (Nem-nem törik el, ha ült) . Lehet bármilyen színű lehet 

díszes.

Objektív : törhetetlen, karcálló, blokkolják az UV sugarakat, nem fog- fólióikat fel, ragyogás Objektív : törhetetlen, karcálló, blokkolják az UV sugarakat, nem fog- fólióikat fel, ragyogás Objektív : törhetetlen, karcálló, blokkolják az UV sugarakat, nem fog- fólióikat fel, ragyogás 

beállító (Változások sötétebb / világosabb, világos / sötét) .beállító (Változások sötétebb / világosabb, világos / sötét) .beállító (Változások sötétebb / világosabb, világos / sötét) .

Eye-védelem mindig viselni kívül.

V-sisak head-védelem az ütésektől. Hair & Head szüksége Klímavédelmi a hideg / V-sisak head-védelem az ütésektől. Hair & Head szüksége Klímavédelmi a hideg / V-sisak head-védelem az ütésektől. Hair & Head szüksége Klímavédelmi a hideg / 

nedves, extrém sugárzás és a környezetszennyezés. A fej is védelemre van szüksége nedves, extrém sugárzás és a környezetszennyezés. A fej is védelemre van szüksége 

az ütésektől: a V-sisak inbuild GPS-tracker, telefon, video-lejátszó, ..

A külső héj fém vagy szintetikus. Ez egy középvonali borda lehet díszített: tollazat, .. A A külső héj fém vagy szintetikus. Ez egy középvonali borda lehet díszített: tollazat, .. A 

bőr állszíj tartja a mikrofont. Az ernyő görbül oldalra és egyenesen felfelé és lefelé, 

törhetetlen, karcálló, kiszűri az UV sugarak nem bepárásodása, ragyogás beállító

(Sötétebb / világosabb, világos / sötét) . A sisak egy bőr vissza nyakvédő.(Sötétebb / világosabb, világos / sötét) . A sisak egy bőr vissza nyakvédő.(Sötétebb / világosabb, világos / sötét) . A sisak egy bőr vissza nyakvédő.
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A V- Sisak belsejében bőr béléssel. Ágyazott párnázattal fülhallgató. A Balaclava ( Micisapka) A V- Sisak belsejében bőr béléssel. Ágyazott párnázattal fülhallgató. A Balaclava ( Micisapka) A V- Sisak belsejében bőr béléssel. Ágyazott párnázattal fülhallgató. A Balaclava ( Micisapka) A V- Sisak belsejében bőr béléssel. Ágyazott párnázattal fülhallgató. A Balaclava ( Micisapka) A V- Sisak belsejében bőr béléssel. Ágyazott párnázattal fülhallgató. A Balaclava ( Micisapka) A V- Sisak belsejében bőr béléssel. Ágyazott párnázattal fülhallgató. A Balaclava ( Micisapka) A V- Sisak belsejében bőr béléssel. Ágyazott párnázattal fülhallgató. A Balaclava ( Micisapka) 

vagy K-sál alatt is viselhető egy sisakot. Annak érdekében, hogy a belső bélés a vagy K-sál alatt is viselhető egy sisakot. Annak érdekében, hogy a belső bélés a vagy K-sál alatt is viselhető egy sisakot. Annak érdekében, hogy a belső bélés a 

sisak tiszta izzadság, korpásodás és zsírral. Kívül tartozék: fényes-fény / infravörös sisak tiszta izzadság, korpásodás és zsírral. Kívül tartozék: fényes-fény / infravörös 

fény lámpa; egy kamerát.

Balaclava ( Micisapka) . Balaclava kiterjed az egész fej teszi ki csak a szemét. Kötött, Balaclava ( Micisapka) . Balaclava kiterjed az egész fej teszi ki csak a szemét. Kötött, Balaclava ( Micisapka) . Balaclava kiterjed az egész fej teszi ki csak a szemét. Kötött, Balaclava ( Micisapka) . Balaclava kiterjed az egész fej teszi ki csak a szemét. Kötött, Balaclava ( Micisapka) . Balaclava kiterjed az egész fej teszi ki csak a szemét. Kötött, 

gyapjúból vagy vegyesen pamut és gyapjú (Nincs szintetikus szálak) . Lehet bármilyen színű gyapjúból vagy vegyesen pamut és gyapjú (Nincs szintetikus szálak) . Lehet bármilyen színű gyapjúból vagy vegyesen pamut és gyapjú (Nincs szintetikus szálak) . Lehet bármilyen színű gyapjúból vagy vegyesen pamut és gyapjú (Nincs szintetikus szálak) . Lehet bármilyen színű 

vagy mintázatú lehet dekoratív pom-pom a tetején. Ha nincs ajkakra védelemre van 

szükség Balaclava lehet tekerni és lesz egy „Beanie”.

K-sál. K-sál kiterjedhet az egész fej teszi ki csak a szemét.K-sál. K-sál kiterjedhet az egész fej teszi ki csak a szemét.

Úgy viselkedik, mint egy fej-fedél és a fátyol (Maximális védelem) . Kötött, gyapjúból vagy vegyesen Úgy viselkedik, mint egy fej-fedél és a fátyol (Maximális védelem) . Kötött, gyapjúból vagy vegyesen Úgy viselkedik, mint egy fej-fedél és a fátyol (Maximális védelem) . Kötött, gyapjúból vagy vegyesen Úgy viselkedik, mint egy fej-fedél és a fátyol (Maximális védelem) . Kötött, gyapjúból vagy vegyesen 

pamut és gyapjú (Nincs szintetikus szálak) . Lehet bármilyen színt vagy mintát.pamut és gyapjú (Nincs szintetikus szálak) . Lehet bármilyen színt vagy mintát.pamut és gyapjú (Nincs szintetikus szálak) . Lehet bármilyen színt vagy mintát.

Balaclava vagy K-sál Mindkét védi a huzat ING orr és a Balaclava vagy K-sál Mindkét védi a huzat ING orr és a Balaclava vagy K-sál Mindkét védi a huzat ING orr és a Balaclava vagy K-sál Mindkét védi a huzat ING orr és a 

száj. Inhaling szennyezés, halálos fertőző betegség és száj. Inhaling szennyezés, halálos fertőző betegség és 

szúró rovarok kerülni. Továbbá Allergia és asztma szúró rovarok kerülni. Továbbá Allergia és asztma 

csökken. Csökkenti a hatása, száraz és hideg levegő. 

Tartalmaz terjed fertőző betegség.

Fej-védelem mindig viselni kívül.

Védőruházat védelme érdekében van szükség az emberi testet az éghajlat, a Védőruházat védelme érdekében van szükség az emberi testet az éghajlat, a 

betegség és a szennyezés. A fő testrészek által védett Pro- munkavédelmi ruházat betegség és a szennyezés. A fő testrészek által védett Pro- munkavédelmi ruházat 

a fej, a bőr és láb. Védő-ruha mindig kívül kell hordani.a fej, a bőr és láb. Védő-ruha mindig kívül kell hordani.

Skin kell sok védelmet, honnan falatok (Állatok, ember) , csípések (Rovarok, Skin kell sok védelmet, honnan falatok (Állatok, ember) , csípések (Rovarok, Skin kell sok védelmet, honnan falatok (Állatok, ember) , csípések (Rovarok, Skin kell sok védelmet, honnan falatok (Állatok, ember) , csípések (Rovarok, 

tűk) , fertőzések (Baktériumok, gombák, baktériumok, vírus) Radiation (Heat, tűk) , fertőzések (Baktériumok, gombák, baktériumok, vírus) Radiation (Heat, tűk) , fertőzések (Baktériumok, gombák, baktériumok, vírus) Radiation (Heat, tűk) , fertőzések (Baktériumok, gombák, baktériumok, vírus) Radiation (Heat, tűk) , fertőzések (Baktériumok, gombák, baktériumok, vírus) Radiation (Heat, 

Solar, Nuclear) expozíció (Acid, tűz, Frost, éles-szélek, nedves) .Solar, Nuclear) expozíció (Acid, tűz, Frost, éles-szélek, nedves) .Solar, Nuclear) expozíció (Acid, tűz, Frost, éles-szélek, nedves) .Solar, Nuclear) expozíció (Acid, tűz, Frost, éles-szélek, nedves) .

Bite-védelem: elkerülése mérges / veszélyes állatok és az emberek.Bite-védelem: elkerülése mérges / veszélyes állatok és az emberek.

Sting-védelem : borító bőr (Védőruházat) . Ne tetoválás vagy szerv átszúrja (Öncsonkítás Sting-védelem : borító bőr (Védőruházat) . Ne tetoválás vagy szerv átszúrja (Öncsonkítás Sting-védelem : borító bőr (Védőruházat) . Ne tetoválás vagy szerv átszúrja (Öncsonkítás Sting-védelem : borító bőr (Védőruházat) . Ne tetoválás vagy szerv átszúrja (Öncsonkítás Sting-védelem : borító bőr (Védőruházat) . Ne tetoválás vagy szerv átszúrja (Öncsonkítás Sting-védelem : borító bőr (Védőruházat) . Ne tetoválás vagy szerv átszúrja (Öncsonkítás Sting-védelem : borító bőr (Védőruházat) . Ne tetoválás vagy szerv átszúrja (Öncsonkítás 

által test átszúrja vagy tetoválással kóros beteg, fertőzést okozhat) . Protect ujját által test átszúrja vagy tetoválással kóros beteg, fertőzést okozhat) . Protect ujját által test átszúrja vagy tetoválással kóros beteg, fertőzést okozhat) . Protect ujját 

varrás.

Fertőző-védelem: Tiszta bőr, védőborítás-ruha. Egészséges Fertőző-védelem: Tiszta bőr, védőborítás-ruha. Egészséges Fertőző-védelem: Tiszta bőr, védőborítás-ruha. Egészséges 

étrend, testmozgás, Herb és fűszerek, kiegészítők és 

immunizálás.
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Sugárvédelmi: borító bőr (Védőruházat) hő- és napenergia. Nukleáris különleges Sugárvédelmi: borító bőr (Védőruházat) hő- és napenergia. Nukleáris különleges Sugárvédelmi: borító bőr (Védőruházat) hő- és napenergia. Nukleáris különleges Sugárvédelmi: borító bőr (Védőruházat) hő- és napenergia. Nukleáris különleges Sugárvédelmi: borító bőr (Védőruházat) hő- és napenergia. Nukleáris különleges 

ruha 100% -át lefedő szervezetben. Figyelem!ruha 100% -át lefedő szervezetben. Figyelem!

Kitett csupasz bőr (Meztelenség) hogy az elemek (Időjárás) egészségtelen.Kitett csupasz bőr (Meztelenség) hogy az elemek (Időjárás) egészségtelen.Kitett csupasz bőr (Meztelenség) hogy az elemek (Időjárás) egészségtelen.Kitett csupasz bőr (Meztelenség) hogy az elemek (Időjárás) egészségtelen.Kitett csupasz bőr (Meztelenség) hogy az elemek (Időjárás) egészségtelen.

Az expozíció-védelem: Védő-ruházat, overall (Kapucnival) vagy 2-darab lenből, pamut, gyapjú, Az expozíció-védelem: Védő-ruházat, overall (Kapucnival) vagy 2-darab lenből, pamut, gyapjú, Az expozíció-védelem: Védő-ruházat, overall (Kapucnival) vagy 2-darab lenből, pamut, gyapjú, Az expozíció-védelem: Védő-ruházat, overall (Kapucnival) vagy 2-darab lenből, pamut, gyapjú, 

vagy egy pamut / gyapjú keverék (Nincs szintetizált TIC rostok) minden szín bármilyen mintát. Bármelyik vagy egy pamut / gyapjú keverék (Nincs szintetizált TIC rostok) minden szín bármilyen mintát. Bármelyik vagy egy pamut / gyapjú keverék (Nincs szintetizált TIC rostok) minden szín bármilyen mintát. Bármelyik vagy egy pamut / gyapjú keverék (Nincs szintetizált TIC rostok) minden szín bármilyen mintát. Bármelyik 

(Overall vagy 2 db-os) kell egy póló nyak, puffasztott * karok & lábak zárva a csuklónál & boka(Overall vagy 2 db-os) kell egy póló nyak, puffasztott * karok & lábak zárva a csuklónál & boka(Overall vagy 2 db-os) kell egy póló nyak, puffasztott * karok & lábak zárva a csuklónál & boka(Overall vagy 2 db-os) kell egy póló nyak, puffasztott * karok & lábak zárva a csuklónál & boka

(Tervezet igazolás) . .. * Puffasztott karok & lábak lehetővé könyök & térd ízületek, hogy szabadon mozogjanak(Tervezet igazolás) . .. * Puffasztott karok & lábak lehetővé könyök & térd ízületek, hogy szabadon mozogjanak(Tervezet igazolás) . .. * Puffasztott karok & lábak lehetővé könyök & térd ízületek, hogy szabadon mozogjanak(Tervezet igazolás) . .. * Puffasztott karok & lábak lehetővé könyök & térd ízületek, hogy szabadon mozogjanak

továbbá a levegő belül létrehoz klímaberendezés bőr és a test.

Ruházat kell tenni ki természetes szálakból: állat-bőrök, selyem, növényi rost, pamut Ruházat kell tenni ki természetes szálakból: állat-bőrök, selyem, növényi rost, pamut 

vagy gyapjú. Mesterséges rostok nem használt ruházati és bármit megható emberi bőrt. vagy gyapjú. Mesterséges rostok nem használt ruházati és bármit megható emberi bőrt. 

A termelés mesterséges rostok ruházati végek, a meglévő állomány újrahasznosított 

más célokra.

feet védelemre van szükségük (Zokni, csizma) . az éghajlat és az ütésektől. Skin, feet védelemre van szükségük (Zokni, csizma) . az éghajlat és az ütésektől. Skin, feet védelemre van szükségük (Zokni, csizma) . az éghajlat és az ütésektől. Skin, feet védelemre van szükségük (Zokni, csizma) . az éghajlat és az ütésektől. Skin, feet védelemre van szükségük (Zokni, csizma) . az éghajlat és az ütésektől. Skin, 

lábujjak és a boka veszélyben.

Zokni készül a pamut, gyapjú, vagy pamut / gyapjú keverék (Nincs synth- etic rostok) minden szín Zokni készül a pamut, gyapjú, vagy pamut / gyapjú keverék (Nincs synth- etic rostok) minden szín Zokni készül a pamut, gyapjú, vagy pamut / gyapjú keverék (Nincs synth- etic rostok) minden szín Zokni készül a pamut, gyapjú, vagy pamut / gyapjú keverék (Nincs synth- etic rostok) minden szín 

bármilyen mintát. Zokni tiszta ezüst szemcsék (Nincs ötvözet) szőtt, így az anti-bakteriális, bármilyen mintát. Zokni tiszta ezüst szemcsék (Nincs ötvözet) szőtt, így az anti-bakteriális, bármilyen mintát. Zokni tiszta ezüst szemcsék (Nincs ötvözet) szőtt, így az anti-bakteriális, bármilyen mintát. Zokni tiszta ezüst szemcsék (Nincs ötvözet) szőtt, így az anti-bakteriális, 

anti-mikrobiális és antisztatikus pro- tulajdonságaival, csökkentve a szagokat. Zokni terjed lábak anti-mikrobiális és antisztatikus pro- tulajdonságaival, csökkentve a szagokat. Zokni terjed lábak 

akár 7cm fenti bokája.

Csizma van felső védő bőr (Nincs szintetikus) ,, Belső, puha leath- er (Nincs szintetikus) , Csizma van felső védő bőr (Nincs szintetikus) ,, Belső, puha leath- er (Nincs szintetikus) , Csizma van felső védő bőr (Nincs szintetikus) ,, Belső, puha leath- er (Nincs szintetikus) , Csizma van felső védő bőr (Nincs szintetikus) ,, Belső, puha leath- er (Nincs szintetikus) , Csizma van felső védő bőr (Nincs szintetikus) ,, Belső, puha leath- er (Nincs szintetikus) , Csizma van felső védő bőr (Nincs szintetikus) ,, Belső, puha leath- er (Nincs szintetikus) , 

Talp bőr vagy gumi (Lehet újrahasznosított) . Csizma védelme Feet akár 7cm fenti Talp bőr vagy gumi (Lehet újrahasznosított) . Csizma védelme Feet akár 7cm fenti Talp bőr vagy gumi (Lehet újrahasznosított) . Csizma védelme Feet akár 7cm fenti Talp bőr vagy gumi (Lehet újrahasznosított) . Csizma védelme Feet akár 7cm fenti 

bokája. Jegyzet! Lábvédelem, amely nem védi (Sandal, papucs, szíjak) Láb és boka bokája. Jegyzet! Lábvédelem, amely nem védi (Sandal, papucs, szíjak) Láb és boka bokája. Jegyzet! Lábvédelem, amely nem védi (Sandal, papucs, szíjak) Láb és boka bokája. Jegyzet! Lábvédelem, amely nem védi (Sandal, papucs, szíjak) Láb és boka bokája. Jegyzet! Lábvédelem, amely nem védi (Sandal, papucs, szíjak) Láb és boka 

használhatatlan. Lábvédelem mindig kívül kell hordani. Mezítláb kívül egészségtelen.

Kéz- védelem formájában kesztyű viselése szükség! Kesztyű anyaga bőr, pamut, gyapjú, Kéz- védelem formájában kesztyű viselése szükség! Kesztyű anyaga bőr, pamut, gyapjú, Kéz- védelem formájában kesztyű viselése szükség! Kesztyű anyaga bőr, pamut, gyapjú, 

vagy pamut / gyapjú keverék (Nincs szintetizált TIC rostok) minden szín bármilyen mintát.vagy pamut / gyapjú keverék (Nincs szintetizált TIC rostok) minden szín bármilyen mintát.vagy pamut / gyapjú keverék (Nincs szintetizált TIC rostok) minden szín bármilyen mintát.

Védő-ruha mindig viselni kívül.

Védő-Shelter ( otthon, élő, munka) emberi szükséglet, védelem a Crime (Biztonság)Védő-Shelter ( otthon, élő, munka) emberi szükséglet, védelem a Crime (Biztonság)Védő-Shelter ( otthon, élő, munka) emberi szükséglet, védelem a Crime (Biztonság)Védő-Shelter ( otthon, élő, munka) emberi szükséglet, védelem a Crime (Biztonság)Védő-Shelter ( otthon, élő, munka) emberi szükséglet, védelem a Crime (Biztonság)

elemei (Időjárás) , Tűz, Rovarok és szennyezés . Megfizethető Védő-Shelter elemei (Időjárás) , Tűz, Rovarok és szennyezés . Megfizethető Védő-Shelter elemei (Időjárás) , Tűz, Rovarok és szennyezés . Megfizethető Védő-Shelter elemei (Időjárás) , Tűz, Rovarok és szennyezés . Megfizethető Védő-Shelter 

egy 1GODegy 1GOD

adott helyes! Letétkezelő-Guardian inkább Cluster-ház

(Közösség élő) .(Közösség élő) .

Szoba' s padló, a falak, a mennyezet, áll Cyclone, Fire & magas páratartalom ellenálló Szoba' s padló, a falak, a mennyezet, áll Cyclone, Fire & magas páratartalom ellenálló 

előregyártott beton panelek. szintjei kell nedves mop tisztaelőregyártott beton panelek. szintjei kell nedves mop tisztaelőregyártott beton panelek. szintjei kell nedves mop tiszta

- képesek, csúszásmentes, antisztatikus, penész és egyéb gombák gátlására, higiénikus.
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ajtók: Négyszögletű nem fa keretben. Külső , Szilárd, zárható belső & külső kulcsnyílás ajtók: Négyszögletű nem fa keretben. Külső , Szilárd, zárható belső & külső kulcsnyílás ajtók: Négyszögletű nem fa keretben. Külső , Szilárd, zárható belső & külső kulcsnyílás ajtók: Négyszögletű nem fa keretben. Külső , Szilárd, zárható belső & külső kulcsnyílás 

rovarháló-ajtó, 1-utas látást. Belső , Szilárd, zárható belsejében.rovarháló-ajtó, 1-utas látást. Belső , Szilárd, zárható belsejében.rovarháló-ajtó, 1-utas látást. Belső , Szilárd, zárható belsejében.

vízszintes TOLÓ- ablakok színezett dupla üvegezésű. Szögletes nem fa keretben. Nincsenek vízszintes TOLÓ- ablakok színezett dupla üvegezésű. Szögletes nem fa keretben. Nincsenek vízszintes TOLÓ- ablakok színezett dupla üvegezésű. Szögletes nem fa keretben. Nincsenek vízszintes TOLÓ- ablakok színezett dupla üvegezésű. Szögletes nem fa keretben. Nincsenek vízszintes TOLÓ- ablakok színezett dupla üvegezésű. Szögletes nem fa keretben. Nincsenek 

függöny vagy drapéria (Egészségtelen: por, csírák, rovarok, ...) ehelyett külső redőny (zárható)függöny vagy drapéria (Egészségtelen: por, csírák, rovarok, ...) ehelyett külső redőny (zárható)függöny vagy drapéria (Egészségtelen: por, csírák, rovarok, ...) ehelyett külső redőny (zárható)függöny vagy drapéria (Egészségtelen: por, csírák, rovarok, ...) ehelyett külső redőny (zárható)

& Belsejében vízszintes csúszó szúnyoghálóval.

mert Fűtés * központi fűtés (Gőz, forró-víz) használt. Hűtés természetes légáramlás. Szoba-hőmérsékletű mert Fűtés * központi fűtés (Gőz, forró-víz) használt. Hűtés természetes légáramlás. Szoba-hőmérsékletű mert Fűtés * központi fűtés (Gőz, forró-víz) használt. Hűtés természetes légáramlás. Szoba-hőmérsékletű mert Fűtés * központi fűtés (Gőz, forró-víz) használt. Hűtés természetes légáramlás. Szoba-hőmérsékletű mert Fűtés * központi fűtés (Gőz, forró-víz) használt. Hűtés természetes légáramlás. Szoba-hőmérsékletű mert Fűtés * központi fűtés (Gőz, forró-víz) használt. Hűtés természetes légáramlás. Szoba-hőmérsékletű mert Fűtés * központi fűtés (Gőz, forró-víz) használt. Hűtés természetes légáramlás. Szoba-hőmérsékletű mert Fűtés * központi fűtés (Gőz, forró-víz) használt. Hűtés természetes légáramlás. Szoba-hőmérsékletű 

19-21 ° C.

* Energiapazarló egy Crime

Világítás * kell automatikusan On / Off.Világítás * kell automatikusan On / Off.Világítás * kell automatikusan On / Off.

* Energiapazarló egy Crime

Nem háztartási Shelter tető áll Solar-panelek. Az emberek egy 1GOD adta joga Nem háztartási Shelter tető áll Solar-panelek. Az emberek egy 1GOD adta joga Nem háztartási Shelter tető áll Solar-panelek. Az emberek egy 1GOD adta joga 

megfizethető Secure Living Quar- ters (Menedék) . Kormány kötelessége, hogy a megfizethető Secure Living Quar- ters (Menedék) . Kormány kötelessége, hogy a megfizethető Secure Living Quar- ters (Menedék) . Kormány kötelessége, hogy a megfizethető Secure Living Quar- ters (Menedék) . Kormány kötelessége, hogy a 

kínálat a lakosság számára megfizethető Secure élőhelyén. Menedék (Cluster-ház) van kínálat a lakosság számára megfizethető Secure élőhelyén. Menedék (Cluster-ház) van kínálat a lakosság számára megfizethető Secure élőhelyén. Menedék (Cluster-ház) van kínálat a lakosság számára megfizethető Secure élőhelyén. Menedék (Cluster-ház) van 

supp- átjut " Megye' ( Önkormányzat) . Minden Megfizethető élőhelyén a bérleti supp- átjut " Megye' ( Önkormányzat) . Minden Megfizethető élőhelyén a bérleti supp- átjut " Megye' ( Önkormányzat) . Minden Megfizethető élőhelyén a bérleti supp- átjut " Megye' ( Önkormányzat) . Minden Megfizethető élőhelyén a bérleti supp- átjut " Megye' ( Önkormányzat) . Minden Megfizethető élőhelyén a bérleti 

egységek.

Védő-Shelter for Survival, Biztonság, kényelem ...

Kitett csupasz bőr meztelenség ( HE & Shie)Kitett csupasz bőr meztelenség ( HE & Shie)

Kitett csupasz bőr (Meztelenség) hogy az elemek (Időjárás) egészségtelen:Kitett csupasz bőr (Meztelenség) hogy az elemek (Időjárás) egészségtelen:Kitett csupasz bőr (Meztelenség) hogy az elemek (Időjárás) egészségtelen:Kitett csupasz bőr (Meztelenség) hogy az elemek (Időjárás) egészségtelen:Kitett csupasz bőr (Meztelenség) hogy az elemek (Időjárás) egészségtelen:

Por, horzsolások, fagy, hő, fertőzés, sugárzás, csípések, szél, nedves. Amikor a Por, horzsolások, fagy, hő, fertőzés, sugárzás, csípések, szél, nedves. Amikor a 

külső burkolat bőr és haj!

Csupasz bőr (Meztelenség) kiteszi a bőr Dust. Por kiszárad a bőr és eltömíti a bőr Csupasz bőr (Meztelenség) kiteszi a bőr Dust. Por kiszárad a bőr és eltömíti a bőr Csupasz bőr (Meztelenség) kiteszi a bőr Dust. Por kiszárad a bőr és eltömíti a bőr Csupasz bőr (Meztelenség) kiteszi a bőr Dust. Por kiszárad a bőr és eltömíti a bőr 

pórusait megállás bőr lélegzik. Szintén eltömődött bőr pórusai a táptalajt a fertőzések (Viszkető, pórusait megállás bőr lélegzik. Szintén eltömődött bőr pórusai a táptalajt a fertőzések (Viszkető, 

fájdalmas) . Mossuk pora! Használja hidratáló!fájdalmas) . Mossuk pora! Használja hidratáló!

Csupasz bőr (Meztelenség) növekszik, amelynek horzsolások, amelyek károsítják a bőrt fájdalmas Csupasz bőr (Meztelenség) növekszik, amelynek horzsolások, amelyek károsítják a bőrt fájdalmas Csupasz bőr (Meztelenség) növekszik, amelynek horzsolások, amelyek károsítják a bőrt fájdalmas 

& kezeletlen vezethet fertőzések. Kényeztesse horzsolások tisztítási kímélő szappannal és vízzel. & kezeletlen vezethet fertőzések. Kényeztesse horzsolások tisztítási kímélő szappannal és vízzel. 

Fedjük kopás öntettel, tartsa a helyén a ragasztószalagot. Ne használjon fertőtlenítő vagy a krém Fedjük kopás öntettel, tartsa a helyén a ragasztószalagot. Ne használjon fertőtlenítő vagy a krém 

van!

Csupasz bőr (Meztelenség) kiteszi a bőr Frost. Fagykárok a bőr ez Csupasz bőr (Meztelenség) kiteszi a bőr Frost. Fagykárok a bőr ez Csupasz bőr (Meztelenség) kiteszi a bőr Frost. Fagykárok a bőr ez Csupasz bőr (Meztelenség) kiteszi a bőr Frost. Fagykárok a bőr ez 

tartós lehet. Vegye ki az áldozat a hideg ellen. Töltsünk meg egy sekély tartós lehet. Vegye ki az áldozat a hideg ellen. Töltsünk meg egy sekély 

konténer annyi vizet melegítjük, 37 ° C, hogy fedezze a fagyott testrészt.
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Soha ne dörzsölje vagy masszázs fagyott szövetet.

Csupasz bőr (Meztelenség) kiteszi Skin Heat. Heat kiszárad a bőr és lehet Csupasz bőr (Meztelenség) kiteszi Skin Heat. Heat kiszárad a bőr és lehet Csupasz bőr (Meztelenség) kiteszi Skin Heat. Heat kiszárad a bőr és lehet Csupasz bőr (Meztelenség) kiteszi Skin Heat. Heat kiszárad a bőr és lehet 

elpusztítani, ami a hosszú távú fájdalom és szenvedés.

Súlyos égési sérülést és hólyagos esetén azonnali orvosi ellátást igényel.

Csupasz bőr (Meztelenség) kiteszi a bőr sugárzásCsupasz bőr (Meztelenség) kiteszi a bőr sugárzásCsupasz bőr (Meztelenség) kiteszi a bőr sugárzás

(Nap) . Magas UV. Sugárzást, bőr nagyon beteg.(Nap) . Magas UV. Sugárzást, bőr nagyon beteg.(Nap) . Magas UV. Sugárzást, bőr nagyon beteg.

Gyakran elismert túl késő! Orvoshoz kell fordulni.

Csupasz bőr (Meztelenség) kiteszi Skin Wet. A hosszabb ideig tartó Wet megváltoztatja Csupasz bőr (Meztelenség) kiteszi Skin Wet. A hosszabb ideig tartó Wet megváltoztatja Csupasz bőr (Meztelenség) kiteszi Skin Wet. A hosszabb ideig tartó Wet megváltoztatja Csupasz bőr (Meztelenség) kiteszi Skin Wet. A hosszabb ideig tartó Wet megváltoztatja 

testhőmérséklet. Ha ez csökkenti a testhőmérsékletet túl sok betegség fordul elő. Azonnal kérjen testhőmérséklet. Ha ez csökkenti a testhőmérsékletet túl sok betegség fordul elő. Azonnal kérjen 

segítséget!

Csupasz bőr (Meztelenség) kiteszi a bőr csípések. Leggyakoribbak Csupasz bőr (Meztelenség) kiteszi a bőr csípések. Leggyakoribbak Csupasz bőr (Meztelenség) kiteszi a bőr csípések. Leggyakoribbak Csupasz bőr (Meztelenség) kiteszi a bőr csípések. Leggyakoribbak 

Insect-csípések (Bee, Hornet, Mosquito, darázs,Insect-csípések (Bee, Hornet, Mosquito, darázs,

...) . Rovar-csípések fájdalmas bőrt irritáló, duzzanat és gyakran súlyos 

betegség.

Csupasz bőr (Meztelenség) kiteszi a bőr a Wind. Szél szárítja a bőrt és Csupasz bőr (Meztelenség) kiteszi a bőr a Wind. Szél szárítja a bőrt és Csupasz bőr (Meztelenség) kiteszi a bőr a Wind. Szél szárítja a bőrt és Csupasz bőr (Meztelenség) kiteszi a bőr a Wind. Szél szárítja a bőrt és 

lehet égetni. Tiszta bőr, használat hidratáló!lehet égetni. Tiszta bőr, használat hidratáló!

Figyelem! Kitett csupasz bőr (Meztelenség) hogy az elemek (Időjárás) egészségtelen. Bőrvédelem Figyelem! Kitett csupasz bőr (Meztelenség) hogy az elemek (Időjárás) egészségtelen. Bőrvédelem Figyelem! Kitett csupasz bőr (Meztelenség) hogy az elemek (Időjárás) egészségtelen. Bőrvédelem Figyelem! Kitett csupasz bőr (Meztelenség) hogy az elemek (Időjárás) egészségtelen. Bőrvédelem Figyelem! Kitett csupasz bőr (Meztelenség) hogy az elemek (Időjárás) egészségtelen. Bőrvédelem Figyelem! Kitett csupasz bőr (Meztelenség) hogy az elemek (Időjárás) egészségtelen. Bőrvédelem Figyelem! Kitett csupasz bőr (Meztelenség) hogy az elemek (Időjárás) egészségtelen. Bőrvédelem 

(Védőruházat) mindig el kell viselni kívül.(Védőruházat) mindig el kell viselni kívül.

Csupasz bőr (Meztelenség) A nyilvános vagy a média erkölcsi kérdés. Meztelenség az Csupasz bőr (Meztelenség) A nyilvános vagy a média erkölcsi kérdés. Meztelenség az Csupasz bőr (Meztelenség) A nyilvános vagy a média erkölcsi kérdés. Meztelenség az Csupasz bőr (Meztelenség) A nyilvános vagy a média erkölcsi kérdés. Meztelenség az 

otthonon kívül erkölcstelen ez hiányát mutatja a szégyen, hogy vacak. Minél több bőrt ő otthonon kívül erkölcstelen ez hiányát mutatja a szégyen, hogy vacak. Minél több bőrt ő 

mutatja a több giccses vannak. Hitvány ember, hogy kell kezelni, mint a Kuka. Ők egy folt mutatja a több giccses vannak. Hitvány ember, hogy kell kezelni, mint a Kuka. Ők egy folt 

minden közösségben.

Emberi úszás nem természetes. Az emberi test nem arra tervezték, hogy él vagy a víz Emberi úszás nem természetes. Az emberi test nem arra tervezték, hogy él vagy a víz 

alatt. Úszás vagy víz alatti természetellenes, un

- egészséges és el kell kerülni. Természetes vizek Oceans (Tengerek) & Belvizek (Tavak, egészséges és el kell kerülni. Természetes vizek Oceans (Tengerek) & Belvizek (Tavak, egészséges és el kell kerülni. Természetes vizek Oceans (Tengerek) & Belvizek (Tavak, egészséges és el kell kerülni. Természetes vizek Oceans (Tengerek) & Belvizek (Tavak, egészséges és el kell kerülni. Természetes vizek Oceans (Tengerek) & Belvizek (Tavak, 

folyók, ...) . Természetellenes vizek uszoda, fürdő, ...folyók, ...) . Természetellenes vizek uszoda, fürdő, ...

természetes vizek egy WC minden lények élnek a vízben.természetes vizek egy WC minden lények élnek a vízben.

Madarak repülnek át a víz ne a ürülék. Állatok és emberek Csatornázási végén a belvíz, 

az óceánok. Emberek strandokon vizel, menstruál, dobja fel, ... Úszás a WC az óceánok. Emberek strandokon vizel, menstruál, dobja fel, ... Úszás a WC 

egészségtelen hatású. Gulping kölnivíz egy nagy egészségügyi kockázatot jelent. Ne 

csináld!

természetes vizek szivacsszerű felszívja a szennyezés, toxin, ... Légszennyezés:természetes vizek szivacsszerű felszívja a szennyezés, toxin, ... Légszennyezés:

sav-eső, kőris (Égő, kitörés) , por (Bányászat, vihar) Nukleáris sugárzás (Erőművek, sav-eső, kőris (Égő, kitörés) , por (Bányászat, vihar) Nukleáris sugárzás (Erőművek, sav-eső, kőris (Égő, kitörés) , por (Bányászat, vihar) Nukleáris sugárzás (Erőművek, sav-eső, kőris (Égő, kitörés) , por (Bányászat, vihar) Nukleáris sugárzás (Erőművek, sav-eső, kőris (Égő, kitörés) , por (Bányászat, vihar) Nukleáris sugárzás (Erőművek, sav-eső, kőris (Égő, kitörés) , por (Bányászat, vihar) Nukleáris sugárzás (Erőművek, 

katonai) . Légszennyezés belép az élelmiszerlánc (A levegő, a talaj, a víz) végül kiöntött katonai) . Légszennyezés belép az élelmiszerlánc (A levegő, a talaj, a víz) végül kiöntött katonai) . Légszennyezés belép az élelmiszerlánc (A levegő, a talaj, a víz) végül kiöntött katonai) . Légszennyezés belép az élelmiszerlánc (A levegő, a talaj, a víz) végül kiöntött katonai) . Légszennyezés belép az élelmiszerlánc (A levegő, a talaj, a víz) végül kiöntött 

részét képező (egészségügyi kockázat) emberi étrend!részét képező (egészségügyi kockázat) emberi étrend!részét képező (egészségügyi kockázat) emberi étrend!
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Vízszennyezés: Fúró, ártalmatlanítása, lefolyás, vízi közlekedés. Drill- ing fosszilis üzemanyagok polutes Vízszennyezés: Fúró, ártalmatlanítása, lefolyás, vízi közlekedés. Drill- ing fosszilis üzemanyagok polutes Vízszennyezés: Fúró, ártalmatlanítása, lefolyás, vízi közlekedés. Drill- ing fosszilis üzemanyagok polutes 

levegő és a víz. Dömping a vegyi anyagok, gyógyszerek, szemét, nyers-csatornázás, toxinok történik 

naponta. lefolyás (Toxinok, vegyi anyagok, gyógyszerek, szemét, nyers-csatornázás) származó naponta. lefolyás (Toxinok, vegyi anyagok, gyógyszerek, szemét, nyers-csatornázás) származó naponta. lefolyás (Toxinok, vegyi anyagok, gyógyszerek, szemét, nyers-csatornázás) származó 

csapadékvíz, gazdaságok, az ipar, szennyezi. Vízi közlekedés ömlesztett fuvarozók, tengerjáró hajókon, 

szuper tartályos, tengeralattjárók, vonóhálós, hadihajók nagy szennyezők. Kisebb víz szállítása is 

szennyezik különösen belvizek. Szennyező levegő, a talaj és a víz, a „Környezetvédelmi vandalizmus” szennyezik különösen belvizek. Szennyező levegő, a talaj és a víz, a „Környezetvédelmi vandalizmus” 

bűncselekmény: KISASSZONY / R7 . Minden sétahajózás és cirkáló végén.bűncselekmény: KISASSZONY / R7 . Minden sétahajózás és cirkáló végén.bűncselekmény: KISASSZONY / R7 . Minden sétahajózás és cirkáló végén.bűncselekmény: KISASSZONY / R7 . Minden sétahajózás és cirkáló végén.bűncselekmény: KISASSZONY / R7 . Minden sétahajózás és cirkáló végén.bűncselekmény: KISASSZONY / R7 . Minden sétahajózás és cirkáló végén.

természetellenes vizek keverékét tartalmazzák vegyi természetellenes vizek keverékét tartalmazzák vegyi 

anyagok kiszáradnak és irritálhatja a szemet, a haj és a 

bőr. Uszoda és gyógyfürdő elkerülhetők. Úszómedencék bőr. Uszoda és gyógyfürdő elkerülhetők. Úszómedencék bőr. Uszoda és gyógyfürdő elkerülhetők. Úszómedencék 

elitista hulladék szűkös friss vizet.

T hiswasteends! 

Wealth apartheid eredményezett az unatkozó tétlen túl sok inva- ding természetes 

vizek és a lakótér sokaságának életformák. Ez bűncselekmény emberi invázió a vizek és a lakótér sokaságának életformák. Ez bűncselekmény emberi invázió a 

természetes vizek vezetett védekező reakciók 1GOD alkotásai a tenger.természetes vizek vezetett védekező reakciók 1GOD alkotásai a tenger.természetes vizek vezetett védekező reakciók 1GOD alkotásai a tenger.

J ellyfish használja a csápok fullánkját. Néhány csak irritálja a bőrt. J ellyfish használja a csápok fullánkját. Néhány csak irritálja a bőrt. J ellyfish használja a csápok fullánkját. Néhány csak irritálja a bőrt. J ellyfish használja a csápok fullánkját. Néhány csak irritálja a bőrt. 

Egyéb”fájdalmas, ami fájdalmas hólyagok. Jelly- halak toxin halálos 

amikor megcsípte sokszor & van felhalmozódó toxin. Nem tudván, ha van amikor megcsípte sokszor & van felhalmozódó toxin. Nem tudván, ha van 

egy felhalmozódó toxin. A legjobb, ha gyorsan orvosi segítséget kérni.

stonefish az egyik legmérgezőbb hal a világon. Amikor kilépett az stonefish az egyik legmérgezőbb hal a világon. Amikor kilépett az stonefish az egyik legmérgezőbb hal a világon. Amikor kilépett az 

emberi erők mérget in- a lábát. Eredmény (élet vagy halál) gyakran emberi erők mérget in- a lábát. Eredmény (élet vagy halál) gyakran emberi erők mérget in- a lábát. Eredmény (élet vagy halál) gyakran 

attól függ, hogy mennyi mérgező méreg belépett a testbe. A lo- attól függ, hogy mennyi mérgező méreg belépett a testbe. A lo- 

kation a szúrás, milyen hamar személy kapott bánásmódot. 

Zsibbadás vagy bizsergés tarthat néhány héttel a szúrás.

Kékgyűrűs polipok elismerten a világ egyik legnagyobb mérges Kékgyűrűs polipok elismerten a világ egyik legnagyobb mérges 

tengeri állatok. Mérgüket okoz súlyos és gyakran teljes test bénulás. tengeri állatok. Mérgüket okoz súlyos és gyakran teljes test bénulás. 

Mivel a bénulás, hogy bekövetkezik, megmart nincs mód jel- zés 

segítséget, vagy bármilyen módon jelzi szorongást. Nem kék- segítséget, vagy bármilyen módon jelzi szorongást. Nem kék- 

gyűrűzött polip ellenméreg elérhető. Tartsa a személyt légzés.
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Tengeri sün sérülések szöveti belőle tüskéi súlyos is lehet. Megduzzadnak, Tengeri sün sérülések szöveti belőle tüskéi súlyos is lehet. Megduzzadnak, Tengeri sün sérülések szöveti belőle tüskéi súlyos is lehet. Megduzzadnak, 

kipirosodik és begyullad. Válhatnak rendkívül fájdalmas és 

hajlamosak a fertőzésekre. Ha hagyjuk, hogy elterjedt a vért a 

szervezetbe kerül, hogy ha beteg. Kezelt fertőzések lehet ölni.szervezetbe kerül, hogy ha beteg. Kezelt fertőzések lehet ölni.

Cone csiga csíp keresztül kesztyűt. A földrajz kúp a leghalálosabb, Cone csiga csíp keresztül kesztyűt. A földrajz kúp a leghalálosabb, Cone csiga csíp keresztül kesztyűt. A földrajz kúp a leghalálosabb, 

több mint 100-toxinok kis body.There nincs anti-mérget a kúp 

csigákat. 

Symtons lassan mutatni. Orvoshoz kell fordulni.

stingrays Van egy éles, epés fájdalmas fájdalmas ütés, amely céljuk stingrays Van egy éles, epés fájdalmas fájdalmas ütés, amely céljuk 

egy betolakodóktól szíve. Ha megcsípte a szívben csak az azonnali egy betolakodóktól szíve. Ha megcsípte a szívben csak az azonnali 

orvosi segítség megmenti egy személy. Ne úszni felett singray.orvosi segítség megmenti egy személy. Ne úszni felett singray.

Ártalmas alga virágzás által okozott városi / elővárosi lefolyás. Ez okozza, Ártalmas alga virágzás által okozott városi / elővárosi lefolyás. Ez okozza, 

hogy jelentős kárt állatokat, az embereket, a környezet és gazdaságokban. 

Nem lehet inni, vagy úszni benne.

Amikor halnyűgök szólnak, az első, ami feltűnik, ha ugrik az óceán Amikor halnyűgök szólnak, az első, ami feltűnik, ha ugrik az óceán Amikor halnyűgök szólnak, az első, ami feltűnik, ha ugrik az óceán 

csípésük egész bőre. Mert valami olyan kicsi, akkor minden csípésük egész bőre. Mert valami olyan kicsi, akkor minden 

bizonnyal a csomag egy ütést; ez majdnem elég, hogy te ki megy a 

vízben. Ha a vérzés esetén forduljon orvoshoz.vízben. Ha a vérzés esetén forduljon orvoshoz.

Cápák törölje az óceánok a beteg gyenge lények.

Amikor az emberek támadják meg a tengerek. A Shark válik védelmezője Amikor az emberek támadják meg a tengerek. A Shark válik védelmezője 

a tengereken.

1GOD létre a tengerek tengeri élőlények és az élelmiszer lények levegőben és a szárazföldön. 1GOD létre a tengerek tengeri élőlények és az élelmiszer lények levegőben és a szárazföldön. 

Csakúgy, mint az emberek. Nem hozza létre a tengerek emberi thrillseeking. Úszás, szörf, Csakúgy, mint az emberek. Nem hozza létre a tengerek emberi thrillseeking. Úszás, szörf, Csakúgy, mint az emberek. Nem hozza létre a tengerek emberi thrillseeking. Úszás, szörf, 

vízisí, csónakázás, hajókirándulás, búvárkodás a környezeti vandalizmus, akkor véget ér.

Legnagyobb veszélyt az emberi test ' GM” ( Genetikai módosítás)Legnagyobb veszélyt az emberi test ' GM” ( Genetikai módosítás)Legnagyobb veszélyt az emberi test ' GM” ( Genetikai módosítás)Legnagyobb veszélyt az emberi test ' GM” ( Genetikai módosítás)Legnagyobb veszélyt az emberi test ' GM” ( Genetikai módosítás)

Genetikai módosítás (GM) az Anti- 1GOD , veszélyt az emberiség számára, minden más Genetikai módosítás (GM) az Anti- 1GOD , veszélyt az emberiség számára, minden más Genetikai módosítás (GM) az Anti- 1GOD , veszélyt az emberiség számára, minden más Genetikai módosítás (GM) az Anti- 1GOD , veszélyt az emberiség számára, minden más Genetikai módosítás (GM) az Anti- 1GOD , veszélyt az emberiség számára, minden más Genetikai módosítás (GM) az Anti- 1GOD , veszélyt az emberiség számára, minden más 

teremtmény és a környezetvédelem. GM-Crop miatt az áramlás-on hatása teremtmény és a környezetvédelem. GM-Crop miatt az áramlás-on hatása 

megváltoztatja az egész élelmiszer-lánc. Létrehozása mutációk új Allergia, ismeretlen megváltoztatja az egész élelmiszer-lánc. Létrehozása mutációk új Allergia, ismeretlen 

betegségek, Életveszélyes Global-csapás minden tagja a tápláléklánc! Az emberek 

egyre beteg, Die fiatalabb, beteg csecsemő, vetélést ...
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Cure, hogy ezt a veszélyt, hogy az emberiség és Eco-System Megelőzés és kezelés. Állj meg: GM-Research, Cure, hogy ezt a veszélyt, hogy az emberiség és Eco-System Megelőzés és kezelés. Állj meg: GM-Research, Cure, hogy ezt a veszélyt, hogy az emberiség és Eco-System Megelőzés és kezelés. Állj meg: GM-Research, 

GM Seed-gyártási és GM-növénytermesztés. üldözése: GM-tudós, gyártási vezetők, igazgatók, GM Seed-gyártási és GM-növénytermesztés. üldözése: GM-tudós, gyártási vezetők, igazgatók, GM Seed-gyártási és GM-növénytermesztés. üldözése: GM-tudós, gyártási vezetők, igazgatók, 

tulajdonosok és Crop-termelők számára " Elleni bűncselekmények emberiség & ellen tulajdonosok és Crop-termelők számára " Elleni bűncselekmények emberiség & ellen 

Eco-rendszer ”. KISASSZONY/ R7Eco-rendszer ”. KISASSZONY/ R7Eco-rendszer ”. KISASSZONY/ R7Eco-rendszer ”. KISASSZONY/ R7

Kormány megszünteti fenyeget perzselő GM-kutatási és vetőmag termelési 

létesítmények.  GM növényeket égett. Szennyezett talaj GM-növények neveltük a létesítmények.  GM növényeket égett. Szennyezett talaj GM-növények neveltük a 

felperzselt 3 éve fut.  Kormány, hogy nem hajtja végre Megelőzés és kezelés, helyébe.felperzselt 3 éve fut.  Kormány, hogy nem hajtja végre Megelőzés és kezelés, helyébe.

TOLERÁLJA GM !!!

Fogyatékosság

Fogyatékosság születési, baleset, betegség, erőszak. Fogyatékosság lehet érzelmi (Szorongás, Fogyatékosság születési, baleset, betegség, erőszak. Fogyatékosság lehet érzelmi (Szorongás, Fogyatékosság születési, baleset, betegség, erőszak. Fogyatékosság lehet érzelmi (Szorongás, 

depresszió, ...) , mentális (Pszichózis, shizophrenia ,.)depresszió, ...) , mentális (Pszichózis, shizophrenia ,.)depresszió, ...) , mentális (Pszichózis, shizophrenia ,.)

fizikai (Amputáció, vakság, süketség, demencia, quadriplegia, ...)fizikai (Amputáció, vakság, süketség, demencia, quadriplegia, ...)

szexuális (Homoszexualitás, pedofília, transzneműséget) . A fogyatékosság egy közösség szexuális (Homoszexualitás, pedofília, transzneműséget) . A fogyatékosság egy közösség szexuális (Homoszexualitás, pedofília, transzneműséget) . A fogyatékosság egy közösség 

kérdés. Ez felülírja családi vagy egyéni kívánságait. Bármilyen disa- séget, amely zavarja kérdés. Ez felülírja családi vagy egyéni kívánságait. Bármilyen disa- séget, amely zavarja 

erkölcsi életminőség család, testvérek, közösség. Kezelnie kell a közösségi szolgáltatások.

A legnagyobb veszélyt az egyén ' Erőszak'A legnagyobb veszélyt az egyén ' Erőszak'A legnagyobb veszélyt az egyén ' Erőszak'

Erőszak kezdődik a születendő. Erőszakos környezetben, még a pro- pensity az erőszak, a Erőszak kezdődik a születendő. Erőszakos környezetben, még a pro- pensity az erőszak, a 

többi az életét. A hajlam az erőszakra van szüksége a ravaszt, hogy kapcsolja erőszakos. kiváltja:többi az életét. A hajlam az erőszakra van szüksége a ravaszt, hogy kapcsolja erőszakos. kiváltja:

Alkohol, harag, kontakt-sport félelem, harc-sport, a tudatlanság, a megalázás, az empátia 

hiánya, tudatmódosító anyag, peer-nyomás, provokáció, erőszakos video, erőszakos 

videojátékok, ...

Egy meg nem született kitéve a mamának és apa szóban bántalmazza egymást. Ismerje meg, hogy rendben van, Egy meg nem született kitéve a mamának és apa szóban bántalmazza egymást. Ismerje meg, hogy rendben van, 

hogy verbálisan visszaélés és így lesz az élet későbbi szakaszában. Egy meg nem született kitett mamának, hogy verbálisan visszaélés és így lesz az élet későbbi szakaszában. Egy meg nem született kitett mamának, 

hogy fizikailag fáj apa. SHE újszülött később az életben elviselni a fizikai bántalmazás HE. HE újszülött azt fogja 

hinni, hogy ez rendben van, hogy fáj SHE.

Erőszak származhat egy másik személy (S) .  Erőszak származhat egy másik személy (S) .  Erőszak származhat egy másik személy (S) .  

Ez származhat vadon élő állatok. Ez jöhet a házi.

Lehet jönni, mert a kormány intézkedés vagy annak 

elmaradása. Jön a külföldi invázió.
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A közösség él és nem tartja „erőszak” felelősségre. Akarat

'Megöl'! ( Abortusz, Merénylet, Halálbüntetés, népirtás Massacre)'Megöl'! ( Abortusz, Merénylet, Halálbüntetés, népirtás Massacre)'Megöl'! ( Abortusz, Merénylet, Halálbüntetés, népirtás Massacre)

Killing egy személy veszélyt jelent az egész emberiség és sértés 1GOD !!!Killing egy személy veszélyt jelent az egész emberiség és sértés 1GOD !!!

Egyetlen személy, szervezet, kormány joga van megölni!

GYILKOLÁS Soha nem MEGOLDÁS !!!GYILKOLÁS Soha nem MEGOLDÁS !!!

Állj meg, 'Erőszak', kezdeni otthon!Állj meg, 'Erőszak', kezdeni otthon!Állj meg, 'Erőszak', kezdeni otthon!

Minden határral tagnak van egy emberi túlélés kötelessége tartalmaz erőszakot. Csatlakozik (Rajt)Minden határral tagnak van egy emberi túlélés kötelessége tartalmaz erőszakot. Csatlakozik (Rajt)Minden határral tagnak van egy emberi túlélés kötelessége tartalmaz erőszakot. Csatlakozik (Rajt)

Neighborhood Watch. Figyeljük meg, jelentés, letartóztatás (polgári) ... Neighborhood Watch. Figyeljük meg, jelentés, letartóztatás (polgári) ... Neighborhood Watch. Figyeljük meg, jelentés, letartóztatás (polgári) ... 

Tedd közösség bűncselekmény vámszabad!

Emlékezz erőszak nem a válasz. Ez nem megoldás!

Kötelezettség 3: Egész életen át tartó, keresik, erősítés és tudást alkalmazniKötelezettség 3: Egész életen át tartó, keresik, erősítés és tudást alkalmazni

Az agynak szüksége van gyakorló tartani működését. A legjobb gyakorlatok keresik, 

egyre, a tudást és ez a folytonosság. Keresek tudás kezdődik Ingyenes Oktatás (További egyre, a tudást és ez a folytonosság. Keresek tudás kezdődik Ingyenes Oktatás (További 

& Teach) .& Teach) .

Majd a Apprentice-hajó képzés. Amint azt majd a további oktatás. Az oktatási Majd a Apprentice-hajó képzés. Amint azt majd a további oktatás. Az oktatási 

nyilvános. Egyéni oktatás véget ér!

Keresek ismerete jelenti kérdéseket. Ismeretszerzés azt jelenti, egyre válaszok. Keresek ismerete jelenti kérdéseket. Ismeretszerzés azt jelenti, egyre válaszok. 

Alkalmazása tudás alkalmazását jelenti válaszok van Ötletek majd a szükséges 

intézkedéseket. Folyamatosság azt eljuttatja minden felhalmozott tudás, hogy a következő intézkedéseket. Folyamatosság azt eljuttatja minden felhalmozott tudás, hogy a következő 

generáció.

Hogyan kérdés?

1. A kérdés megfogalmazása (Fontos, hogy kap egy hasznos1. A kérdés megfogalmazása (Fontos, hogy kap egy hasznos

válasz)

2. kivel ' Keressétek” valaki a megfelelő képesítéssel (ott2. kivel ' Keressétek” valaki a megfelelő képesítéssel (ott2. kivel ' Keressétek” valaki a megfelelő képesítéssel (ott2. kivel ' Keressétek” valaki a megfelelő képesítéssel (ott

Szükség lehet kérni több, mint 1 fő)

3. Köszönöm a személy, aki válaszol (Jó szociális készség)3. Köszönöm a személy, aki válaszol (Jó szociális készség)

4. " Nyereség' elfogadható válasz (Néha nincs elfogadható4. " Nyereség' elfogadható válasz (Néha nincs elfogadható4. " Nyereség' elfogadható válasz (Néha nincs elfogadható4. " Nyereség' elfogadható válasz (Néha nincs elfogadható

válasz)

5. Írjon vagy audio / vizuális rekord válasz (S)5. Írjon vagy audio / vizuális rekord válasz (S)

6. " Alkalmaz' amit te ' tanul' ( válasz)6. " Alkalmaz' amit te ' tanul' ( válasz)6. " Alkalmaz' amit te ' tanul' ( válasz)6. " Alkalmaz' amit te ' tanul' ( válasz)6. " Alkalmaz' amit te ' tanul' ( válasz)6. " Alkalmaz' amit te ' tanul' ( válasz)
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7. Használd az új tudást " tanít' mások (Tudás-7. Használd az új tudást " tanít' mások (Tudás-7. Használd az új tudást " tanít' mások (Tudás-7. Használd az új tudást " tanít' mások (Tudás-

Folytonosság)

Mi kérdésre?

Minden (Intelligens, keresek & ismeretszerzés)Minden (Intelligens, keresek & ismeretszerzés)

Amikor a kérdés?

Most (Intelligens, jó szociális készség)Most (Intelligens, jó szociális készség)

Miért kérdésre?

szükség (Kíváncsiság, tudnia kell, hogy a beszélgetés) Felmerül kérdéseket feltenni.szükség (Kíváncsiság, tudnia kell, hogy a beszélgetés) Felmerül kérdéseket feltenni.szükség (Kíváncsiság, tudnia kell, hogy a beszélgetés) Felmerül kérdéseket feltenni.

ÖTLETEK

ötletek Vannak az elején a jövő.ötletek Vannak az elején a jövő.

Ötletek lehetővé teszik, hogy lépést tartson az evolúciós változásokat. Ötletek a legkreatívabb, Ötletek lehetővé teszik, hogy lépést tartson az evolúciós változásokat. Ötletek a legkreatívabb, 

produktív valamennyi szellemi tulajdon tevékenységet.

Ötletek kell megőrizni a tudás-folytonossági.

Ne hagyja, ötletek szabad elfelejteni, vagy elveszett. Írd le őket. Store, sort, fájl és újra Ne hagyja, ötletek szabad elfelejteni, vagy elveszett. Írd le őket. Store, sort, fájl és újra Ne hagyja, ötletek szabad elfelejteni, vagy elveszett. Írd le őket. Store, sort, fájl és újra 

őket!

Minden nap rengeteg ötlet vélhetően off gyorsan elfelejtett vagy elveszett. Az ok, Minden nap rengeteg ötlet vélhetően off gyorsan elfelejtett vagy elveszett. Az ok, 

hogy ők nem tartósított, rögzített vagy írt le. A legjobb elveszett!hogy ők nem tartósított, rögzített vagy írt le. A legjobb elveszett!

Memória megbízhatatlan, amikor a megőrzése és ápolása új ötleteket. Végezzünk Memória megbízhatatlan, amikor a megőrzése és ápolása új ötleteket. Végezzünk 

egy notebook (tervező) vagy felvevő veled és amikor egy ötlet alakul, megőrizni. Heti egy notebook (tervező) vagy felvevő veled és amikor egy ötlet alakul, megőrizni. Heti egy notebook (tervező) vagy felvevő veled és amikor egy ötlet alakul, megőrizni. Heti egy notebook (tervező) vagy felvevő veled és amikor egy ötlet alakul, megőrizni. Heti 

fájl ötleteit! 

Tekintse át az ötleteket. Ahogy át az ötletet (4 hetente) . Néhány nem lesz érték és Tekintse át az ötleteket. Ahogy át az ötletet (4 hetente) . Néhány nem lesz érték és Tekintse át az ötleteket. Ahogy át az ötletet (4 hetente) . Néhány nem lesz érték és 

nem érdemes lógott. Dobja el őket.

Néhány ötlet hasznosnak látszik most, vagy egy későbbi időpontban. Tartsa meg ezeket és nyújtsa: „Aktív”, 

vagy „Később.” Áttekintése után & bejelentés veszi a „Aktív” fájlt.vagy „Később.” Áttekintése után & bejelentés veszi a „Aktív” fájlt.

Pick ötlet! Most, hogy ezt az elképzelést növekszik. Gondolkozz el róla. Tie az ötlet, hogy ezzel kapcsolatos Pick ötlet! Most, hogy ezt az elképzelést növekszik. Gondolkozz el róla. Tie az ötlet, hogy ezzel kapcsolatos 

elképzeléseket. Kutatás, meg kell találnia valamit rokon vagy kompatibilis ezzel a gondolattal. Vizsgáljuk meg az elképzeléseket. Kutatás, meg kell találnia valamit rokon vagy kompatibilis ezzel a gondolattal. Vizsgáljuk meg az 

összes szög és lehetőségeket.

Ha úgy gondolja, a gondolat kész kell alkalmazni. Tehát csináld meg. Megpróbálni megszerezniHa úgy gondolja, a gondolat kész kell alkalmazni. Tehát csináld meg. Megpróbálni megszerezniHa úgy gondolja, a gondolat kész kell alkalmazni. Tehát csináld meg. Megpróbálni megszerezni
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visszajelzést, így az ötlet lehet finomítani.

Időtálló Ötletek keresztül Knowledge-folytonossági. Tudás biztosítása Időtálló Ötletek keresztül Knowledge-folytonossági. Tudás biztosítása 

folytonosság tartva a Ideas frissített fájlok.

Továbbá a „Will” oldalon, ahol megtalálható.

Támogassa ötleteit Research. Kutatási Internet, Levéltár, könyvtár ... Bizonyos Támogassa ötleteit Research. Kutatási Internet, Levéltár, könyvtár ... Bizonyos Támogassa ötleteit Research. Kutatási Internet, Levéltár, könyvtár ... Bizonyos 

esetekben használható kérdőívek.

TUDÁS - folytonosság

A tudás-folytonossági teszi az egyén tudása (szellemi tulajdon) halhatatlan. Minden A tudás-folytonossági teszi az egyén tudása (szellemi tulajdon) halhatatlan. Minden A tudás-folytonossági teszi az egyén tudása (szellemi tulajdon) halhatatlan. Minden A tudás-folytonossági teszi az egyén tudása (szellemi tulajdon) halhatatlan. Minden 

egyes kortól 14 nyilvántartja az élettartamuk tapasztalatok (Mind a pozitív és egyes kortól 14 nyilvántartja az élettartamuk tapasztalatok (Mind a pozitív és 

nyugtalanító) . Család meg kell ragadniuk, megőrzése és ápolják szellemi tulajdon.nyugtalanító) . Család meg kell ragadniuk, megőrzése és ápolják szellemi tulajdon.nyugtalanító) . Család meg kell ragadniuk, megőrzése és ápolják szellemi tulajdon.

A szervezeteknek meg kell ragadniuk, megőrzése és újbóli használat alkalmazottaik „I-P”.

Közösség kell kihasználni a polgárok szellemi tulajdon a jó minden. Tartományi Közösség kell kihasználni a polgárok szellemi tulajdon a jó minden. Tartományi 

kormány tartani archívumot.

Plagizál építeni és előre az új ötleteket. Miért átírni valamit, ami jól megírt. Inkább Plagizál építeni és előre az új ötleteket. Miért átírni valamit, ami jól megírt. Inkább 

használd & bővíteni rajta. Evolution fokozato- ses építve a meglévő és majd új. használd & bővíteni rajta. Evolution fokozato- ses építve a meglévő és majd új. 

Oktatási ugyanezt kell tennünk. Egy ötlet véget ér. Balesetes bármi, amit vissza lehet Oktatási ugyanezt kell tennünk. Egy ötlet véget ér. Balesetes bármi, amit vissza lehet 

előre új ötleteket!

Írás tesz minket civilizált ez segít abban, hogy kommunikálni másokkal. Az írás lehetővé Írás tesz minket civilizált ez segít abban, hogy kommunikálni másokkal. Az írás lehetővé 

teszi, hogy megjegyzést, fantáziálni & jelentést.

Az írás része Tudás- C ontinuity.Az írás része Tudás- C ontinuity.Az írás része Tudás- C ontinuity.

A tudás-folytonossági része a halhatatlanság

Ob li ga ti 4: Ma teto mu ltiply & start saját f AMI lyOb li ga ti 4: Ma teto mu ltiply & start saját f AMI ly

Mert faj túlélése emberek párosodni és szaporodni. CG meggyőződés, hogy a párzás és Mert faj túlélése emberek párosodni és szaporodni. CG meggyőződés, hogy a párzás és 

szaporodó része egy állandó kapcsolatot (Holy- Matrimony Szerződés) A HE-nő. Párzás és szaporodó része egy állandó kapcsolatot (Holy- Matrimony Szerződés) A HE-nő. Párzás és szaporodó része egy állandó kapcsolatot (Holy- Matrimony Szerződés) A HE-nő. Párzás és szaporodó része egy állandó kapcsolatot (Holy- Matrimony Szerződés) A HE-nő. Párzás és 

megszorozzuk kívül Szent Házasság, „Hitvány” erkölcstelen denegrading, HE-SHE. Ez egy 

rossz példa a gyerekeknek. Lehetővé teszi, hogy a közösségi néz erkölcstelen, rossz. Mivel 

„Hitvány” végeket. Hitvány emberek elkerülték & szégyen!

Gyermek-molesztáló, azonos nemű (Homoszexuális) & Zavaros nemiGyermek-molesztáló, azonos nemű (Homoszexuális) & Zavaros nemiGyermek-molesztáló, azonos nemű (Homoszexuális) & Zavaros nemi

(Transznemű) nem adja meg a " Szent-Matrimony Szerződés'.(Transznemű) nem adja meg a " Szent-Matrimony Szerződés'.(Transznemű) nem adja meg a " Szent-Matrimony Szerződés'.(Transznemű) nem adja meg a " Szent-Matrimony Szerződés'.

Mivel a szexuális fogyatékosság és természetellenes párzás. Orális-
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párosodás (Homoszexuális romlottság) . Anal-párosodási (Homoszexuális Repce!) . Ezek a szexuális párosodás (Homoszexuális romlottság) . Anal-párosodási (Homoszexuális Repce!) . Ezek a szexuális párosodás (Homoszexuális romlottság) . Anal-párosodási (Homoszexuális Repce!) . Ezek a szexuális párosodás (Homoszexuális romlottság) . Anal-párosodási (Homoszexuális Repce!) . Ezek a szexuális párosodás (Homoszexuális romlottság) . Anal-párosodási (Homoszexuális Repce!) . Ezek a szexuális 

unnaturals (Fogyatékosság) karanténba kerülnek, hogy megvédje az érintett és gyermek. Egy unnaturals (Fogyatékosság) karanténba kerülnek, hogy megvédje az érintett és gyermek. Egy unnaturals (Fogyatékosság) karanténba kerülnek, hogy megvédje az érintett és gyermek. Egy unnaturals (Fogyatékosság) karanténba kerülnek, hogy megvédje az érintett és gyermek. Egy 

normális úgy fogja érezni, harag, undor és some- tartás erőszak szexuális jellegű fogyatékosság 

unnaturals. Gyermek- molesztáló, azonos nemű és zavaros nemi kezelése gyerekek gyermek unnaturals. Gyermek- molesztáló, azonos nemű és zavaros nemi kezelése gyerekek gyermek 

molesztáló, bűncselekmény: KISASSZONY / R7molesztáló, bűncselekmény: KISASSZONY / R7molesztáló, bűncselekmény: KISASSZONY / R7molesztáló, bűncselekmény: KISASSZONY / R7

Bármilyen HE szeretnének Oral-mate a ő egy mocskos undorító perverz.

SHE guba HE. Egy házas kap egy válás. Erőltetett Oral-párosodás Repce, bűncselekmény: KISASSZONYSHE guba HE. Egy házas kap egy válás. Erőltetett Oral-párosodás Repce, bűncselekmény: KISASSZONYSHE guba HE. Egy házas kap egy válás. Erőltetett Oral-párosodás Repce, bűncselekmény: KISASSZONY

/ R4 . Erőltetett Hüvelyi-párosodás Repce, bűncselekmény:/ R4 . Erőltetett Hüvelyi-párosodás Repce, bűncselekmény:/ R4 . Erőltetett Hüvelyi-párosodás Repce, bűncselekmény:/ R4 . Erőltetett Hüvelyi-párosodás Repce, bűncselekmény:

KISASSZONY / R5 . Bármilyen HE szeretnének Anal-mate és ő egy piszkos disgus- ting kínvallató. Kínzás KISASSZONY / R5 . Bármilyen HE szeretnének Anal-mate és ő egy piszkos disgus- ting kínvallató. Kínzás KISASSZONY / R5 . Bármilyen HE szeretnének Anal-mate és ő egy piszkos disgus- ting kínvallató. Kínzás KISASSZONY / R5 . Bármilyen HE szeretnének Anal-mate és ő egy piszkos disgus- ting kínvallató. Kínzás KISASSZONY / R5 . Bármilyen HE szeretnének Anal-mate és ő egy piszkos disgus- ting kínvallató. Kínzás KISASSZONY / R5 . Bármilyen HE szeretnének Anal-mate és ő egy piszkos disgus- ting kínvallató. Kínzás 

a bűncselekmény: KISASSZONY / R6 . Egy házas kap egy kötele- ző válás.a bűncselekmény: KISASSZONY / R6 . Egy házas kap egy kötele- ző válás.a bűncselekmény: KISASSZONY / R6 . Egy házas kap egy kötele- ző válás.a bűncselekmény: KISASSZONY / R6 . Egy házas kap egy kötele- ző válás.a bűncselekmény: KISASSZONY / R6 . Egy házas kap egy kötele- ző válás.a bűncselekmény: KISASSZONY / R6 . Egy házas kap egy kötele- ző válás.

Találjanak társ. pogányok (Kereszténység,...) szerelmet keres. Haver vágy, hogy Találjanak társ. pogányok (Kereszténység,...) szerelmet keres. Haver vágy, hogy Találjanak társ. pogányok (Kereszténység,...) szerelmet keres. Haver vágy, hogy Találjanak társ. pogányok (Kereszténység,...) szerelmet keres. Haver vágy, hogy 

vacak. Sokan soha nem talál egy társ, hogy szaporodnak az. Tőkés társ lenni vacak. Sokan soha nem talál egy társ, hogy szaporodnak az. Tőkés társ lenni 

giccses és néha növelni jólét és / vagy befolyása. Sok kultúrában a szülők 

döntenek. Nem ezek közül az érdeke a közösségnek.döntenek. Nem ezek közül az érdeke a közösségnek.

Letétkezelő-gyám a tartományi kormány-döntést hoznia a " CE” ( Közösségi Sürgősségi Letétkezelő-gyám a tartományi kormány-döntést hoznia a " CE” ( Közösségi Sürgősségi Letétkezelő-gyám a tartományi kormány-döntést hoznia a " CE” ( Közösségi Sürgősségi Letétkezelő-gyám a tartományi kormány-döntést hoznia a " CE” ( Közösségi Sürgősségi 

szolgáltatás) aki belép " Szent-Matrimony "A szerződéses (H-MC) . Minden 17 évben ő és szolgáltatás) aki belép " Szent-Matrimony "A szerződéses (H-MC) . Minden 17 évben ő és szolgáltatás) aki belép " Szent-Matrimony "A szerződéses (H-MC) . Minden 17 évben ő és szolgáltatás) aki belép " Szent-Matrimony "A szerződéses (H-MC) . Minden 17 évben ő és szolgáltatás) aki belép " Szent-Matrimony "A szerződéses (H-MC) . Minden 17 évben ő és szolgáltatás) aki belép " Szent-Matrimony "A szerződéses (H-MC) . Minden 17 évben ő és szolgáltatás) aki belép " Szent-Matrimony "A szerződéses (H-MC) . Minden 17 évben ő és 

minden 18 évben részt venni, CE.

Alatt CE mindenki értékelik, hogyan lehet a leghasznosabb a törzs. Párzás és 

szaporodását a legjobb, ha HE-SHE fiatalok.

Alatt CE minden fiatal She & He értékeljük (Érzelmileg, embereinek jelölő és fizikailag) hogy Alatt CE minden fiatal She & He értékeljük (Érzelmileg, embereinek jelölő és fizikailag) hogy Alatt CE minden fiatal She & He értékeljük (Érzelmileg, embereinek jelölő és fizikailag) hogy 

képesek párosodni. „CE” dönt az egyes változók, aki alkalmas arra, hogy adja meg a képesek párosodni. „CE” dönt az egyes változók, aki alkalmas arra, hogy adja meg a 

»Szent-Matrimony« szerződés.

változók: Érzelmi, értelmi és fizikailag alkalmas; Tartományi-sokszínűség; Faji-integritását.változók: Érzelmi, értelmi és fizikailag alkalmas; Tartományi-sokszínűség; Faji-integritását.

A fő cél nappali (Specie túlélés) hogy párosodni, szaporodnak és A fő cél nappali (Specie túlélés) hogy párosodni, szaporodnak és A fő cél nappali (Specie túlélés) hogy párosodni, szaporodnak és 

családot alapítani. Ennek elmulasztása él egy sikertelen életet. családot alapítani. Ennek elmulasztása él egy sikertelen életet. 

Elfogadhatatlan, hogy 1 Isten, és a közösség. Faj túlélés és a családot Elfogadhatatlan, hogy 1 Isten, és a közösség. Faj túlélés és a családot Elfogadhatatlan, hogy 1 Isten, és a közösség. Faj túlélés és a családot Elfogadhatatlan, hogy 1 Isten, és a közösség. Faj túlélés és a családot 

egy HE & muszáj.

She & He, hogy fizikailag nem képesek szaporodni vált „nevelőszülő”. Belépnek a She & He, hogy fizikailag nem képesek szaporodni vált „nevelőszülő”. Belépnek a 

„Szent-Matrimony” szerződés. 'CE' látja el a 'Children'.„Szent-Matrimony” szerződés. 'CE' látja el a 'Children'.

Letétkezelő-őre családok neveljék gyermekeiket a közösség 

segítségével. A „CG” anya részt vesz " SMECsegítségével. A „CG” anya részt vesz " SMECsegítségével. A „CG” anya részt vesz " SMEC

(Shire orvosi és oktatási Complex) ”. Elmegy „SMEC” 6 nap egy (Shire orvosi és oktatási Complex) ”. Elmegy „SMEC” 6 nap egy (Shire orvosi és oktatási Complex) ”. Elmegy „SMEC” 6 nap egy 

hét, amíg a legfiatalabb gyermek levelek
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' SMEC” (Lásd Shire) .' SMEC” (Lásd Shire) .' SMEC” (Lásd Shire) .' SMEC” (Lásd Shire) .

C elebrate

2. 1. 7 .2. 1. 7 .

B veszteség om napB veszteség om nap

C - G Ka Le ND er 

Ob li ga ti 5: Becsület, tiszteletben tartjuk a szülők és nagyszülők.  Ob li ga ti 5: Becsület, tiszteletben tartjuk a szülők és nagyszülők.  

Letétkezelő-őre támogatása a kölcsönös tisztelet a családtagok.  Az alapítvány az élő Letétkezelő-őre támogatása a kölcsönös tisztelet a családtagok.  Az alapítvány az élő 

harmónia. Tiszteld atyádat, anyádat és nagyszülők az életben & túlvilágon.harmónia. Tiszteld atyádat, anyádat és nagyszülők az életben & túlvilágon.

A szülők megtiszteltetés fogantatás. Nagyszülők Megtiszteltetésnek biztosító szokások, a 

kulturális örökség, a tudás-folytonosság és hagyományok.

Tiszteld a szülei és nagyszülei az életben & túlvilágon ..

Honor ajándékozta! Tiszteletet szerzett!

A szülők, hogy nem a gondosság, hogy a gyermekek. Keress a tekintetben, hogy a gyermekek A szülők, hogy nem a gondosság, hogy a gyermekek. Keress a tekintetben, hogy a gyermekek 

és a közösség tekintetében. Gyermekek, hogy vigyáznak a vezető szülők. Keress a tekintetben és a közösség tekintetében. Gyermekek, hogy vigyáznak a vezető szülők. Keress a tekintetben 

a szülők és a közösség.

A közösség megértése kölcsönös magatartás a szülők és utódaik. A szülők fel az A közösség megértése kölcsönös magatartás a szülők és utódaik. A szülők fel az 

utódok a közösségi szabvány (L-GM) . Gyermekek vigyáznak a vezető szülők. Jegyzet!utódok a közösségi szabvány (L-GM) . Gyermekek vigyáznak a vezető szülők. Jegyzet!utódok a közösségi szabvány (L-GM) . Gyermekek vigyáznak a vezető szülők. Jegyzet!utódok a közösségi szabvány (L-GM) . Gyermekek vigyáznak a vezető szülők. Jegyzet!utódok a közösségi szabvány (L-GM) . Gyermekek vigyáznak a vezető szülők. Jegyzet!

Amennyiben a szülők / nagyszülők fejlesztünk igény a szakmai segítséget. A közösség 

átveszi közreműködésével család.

A szülők gondossága "

A szülők élnek 1GOD a tervezés. Ő Atya, Szolgáltató / Protector.A szülők élnek 1GOD a tervezés. Ő Atya, Szolgáltató / Protector.A szülők élnek 1GOD a tervezés. Ő Atya, Szolgáltató / Protector.A szülők élnek 1GOD a tervezés. Ő Atya, Szolgáltató / Protector.A szülők élnek 1GOD a tervezés. Ő Atya, Szolgáltató / Protector.

Ő az anya gondozási / háztartásbeli. Ez is a közösségi szabvány.Ő az anya gondozási / háztartásbeli. Ez is a közösségi szabvány.Ő az anya gondozási / háztartásbeli. Ez is a közösségi szabvány.

A szülők biztosítják, táplálék, ruházat és menedék. A szülők részt a közösségi A szülők biztosítják, táplálék, ruházat és menedék. A szülők részt a közösségi 

Free-Education & Free-Health. A szülők tanítsák meg gyermekeiket, hogy tartsák Free-Education & Free-Health. A szülők tanítsák meg gyermekeiket, hogy tartsák 

tiszteletben a nagyszülők.

Mutass tiszteletet

Gyermekek a szülők, nagyszülők, pedagógusok, orvosi és rendőrség.

Juniors az Idősek. Mindenki választott emberek.Juniors az Idősek. Mindenki választott emberek.

visszavonja Tisztelet

Honor nem lehet visszavonni. Tisztelet. Valaki tisztelettel viszonozni tiszteletlenül Honor nem lehet visszavonni. Tisztelet. Valaki tisztelettel viszonozni tiszteletlenül Honor nem lehet visszavonni. Tisztelet. Valaki tisztelettel viszonozni tiszteletlenül 

laza tekintetében.
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Ünnepel Fun-Day témák ( CG Kalender)Ünnepel Fun-Day témák ( CG Kalender)Ünnepel Fun-Day témák ( CG Kalender)Ünnepel Fun-Day témák ( CG Kalender)

5_3_7 Az anyák nap Gyermekek tiszteletben anyjuk. 5_3_7 Az anyák nap Gyermekek tiszteletben anyjuk. 5_3_7 Az anyák nap Gyermekek tiszteletben anyjuk. 5_3_7 Az anyák nap Gyermekek tiszteletben anyjuk. 

10_1_7 Fathers nap Gyermekek tiszteletére apjuk.10_1_7 Fathers nap Gyermekek tiszteletére apjuk.10_1_7 Fathers nap Gyermekek tiszteletére apjuk.10_1_7 Fathers nap Gyermekek tiszteletére apjuk.

7_1_7 Nagyszülők nap Gyermekek és unokák becsület7_1_7 Nagyszülők nap Gyermekek és unokák becsület7_1_7 Nagyszülők nap Gyermekek és unokák becsület7_1_7 Nagyszülők nap Gyermekek és unokák becsület

Nagyszülők. 

Becsület, tisztelet, alapja: családi, harmónia, Becsület, tisztelet, alapja: családi, harmónia, 

közösségi, tartomány.

Ob li ga ti 6: Őrizd a Környezet és minden életforma. Ob li ga ti 6: Őrizd a Környezet és minden életforma. 

Minden Letétkezelő Guardian köteles védekezni a környezetet és minden 

életforma. Ez is része az emberiség sorsát. Lét Letétkezelő a fizikai univerzum & 1GOD életforma. Ez is része az emberiség sorsát. Lét Letétkezelő a fizikai univerzum & 1GOD életforma. Ez is része az emberiség sorsát. Lét Letétkezelő a fizikai univerzum & 1GOD életforma. Ez is része az emberiség sorsát. Lét Letétkezelő a fizikai univerzum & 1GOD 

a alkotások ott.a alkotások ott.

Termékek a koncepció szakaszban vannak, hogy egészséges, biztonságos, nem szennyező, biológiailag lebomló 

és / vagy egyéb módon újrahasznosítható. Minden előállított alkalmazott biológiailag lebontható és / vagy egyéb és / vagy egyéb módon újrahasznosítható. Minden előállított alkalmazott biológiailag lebontható és / vagy egyéb 

módon újrahasznosítható. Termelő / Manufactu- gyűrű egészségtelen, nem biztonságos, szennyező árut módon újrahasznosítható. Termelő / Manufactu- gyűrű egészségtelen, nem biztonságos, szennyező árut 

bűncselekmény, KISASSZONY / R7bűncselekmény, KISASSZONY / R7bűncselekmény, KISASSZONY / R7

MONSTERSEEDS

Genetikailag módosított (Engineered) Növények alapulnak magok megváltozott az ember Genetikailag módosított (Engineered) Növények alapulnak magok megváltozott az ember Genetikailag módosított (Engineered) Növények alapulnak magok megváltozott az ember 

számára 1GOD a eredeti design, abból a célból, kapzsiság, Profi- teering & sértő 1GOD . 1GOD nem számára 1GOD a eredeti design, abból a célból, kapzsiság, Profi- teering & sértő 1GOD . 1GOD nem számára 1GOD a eredeti design, abból a célból, kapzsiság, Profi- teering & sértő 1GOD . 1GOD nem számára 1GOD a eredeti design, abból a célból, kapzsiság, Profi- teering & sértő 1GOD . 1GOD nem számára 1GOD a eredeti design, abból a célból, kapzsiság, Profi- teering & sértő 1GOD . 1GOD nem számára 1GOD a eredeti design, abból a célból, kapzsiság, Profi- teering & sértő 1GOD . 1GOD nem számára 1GOD a eredeti design, abból a célból, kapzsiság, Profi- teering & sértő 1GOD . 1GOD nem 

akar Genetikai reenginee- gyűrűt. Az emberek másolni & Evolution megváltoztatására & akar Genetikai reenginee- gyűrűt. Az emberek másolni & Evolution megváltoztatására & 

mutáció.

Az étel teremtmények eszik befolyásolja az emésztést. Megemészteni Az étel teremtmények eszik befolyásolja az emésztést. Megemészteni 

módosított növények olyan lények emésztőrendszer módosítja (Genetikai módosított növények olyan lények emésztőrendszer módosítja (Genetikai 

újra mérnök) maga útján Evolution.  újra mérnök) maga útján Evolution.  

Ez természetellenes (Anti-1GOD) írja Evolution teremt Ez természetellenes (Anti-1GOD) írja Evolution teremt Ez természetellenes (Anti-1GOD) írja Evolution teremt 

természetellenes új típusú mutációk.

Genetikai módosítás (GM) az Anti- 1GOD , veszélyt az emberiség számára, minden más Genetikai módosítás (GM) az Anti- 1GOD , veszélyt az emberiség számára, minden más Genetikai módosítás (GM) az Anti- 1GOD , veszélyt az emberiség számára, minden más Genetikai módosítás (GM) az Anti- 1GOD , veszélyt az emberiség számára, minden más Genetikai módosítás (GM) az Anti- 1GOD , veszélyt az emberiség számára, minden más Genetikai módosítás (GM) az Anti- 1GOD , veszélyt az emberiség számára, minden más 

teremtmény és a környezetvédelem. GM-Crop miatt az áramlás-on hatása teremtmény és a környezetvédelem. GM-Crop miatt az áramlás-on hatása 

megváltoztatja az egész élelmiszer-lánc. Létrehozása mutációk új Betegségek és megváltoztatja az egész élelmiszer-lánc. Létrehozása mutációk új Betegségek és 

Életveszélyes Global-csapás minden tagja a tápláléklánc! Az emberek egyre beteg, Die 

fiatalabb, beteg csecsemő, vetélést, több állat / állat támadások ...

Génmódosított élelmiszer ( Egészségtelen étel) : Lucerna, bébiétel, Bacon, BreakfastGénmódosított élelmiszer ( Egészségtelen étel) : Lucerna, bébiétel, Bacon, BreakfastGénmódosított élelmiszer ( Egészségtelen étel) : Lucerna, bébiétel, Bacon, BreakfastGénmódosított élelmiszer ( Egészségtelen étel) : Lucerna, bébiétel, Bacon, BreakfastGénmódosított élelmiszer ( Egészségtelen étel) : Lucerna, bébiétel, Bacon, Breakfast
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Gabonafélék, kenyér, kanola, cikória, kukorica, gyapot-mag olaj, tojás, sonka, margarin, hús, 

papaya, borsó, burgonya, Baromfi, Kolbászok, szójabab, cukorrépa, cukornád, édes-paprika, 

paradicsom, búza, cukkini ...

MEG KELL TENNI !!!

Kormány megszünteti fenyeget perzselő GM-kutatás-Seed gyártó 

létesítmények. GM növényeket égett. Szennyezett talaj GM-növények létesítmények. GM növényeket égett. Szennyezett talaj GM-növények 

neveltük a felperzselt 3 éve fut. Kormány, hogy nem hajtja végre ezt a neveltük a felperzselt 3 éve fut. Kormány, hogy nem hajtja végre ezt a 

„kezelés” helyett & felelősségre.

Kormány üldözi: GM-tudós, vezetők, igazgatók gyártási Tulajdonosok, és Kormány üldözi: GM-tudós, vezetők, igazgatók gyártási Tulajdonosok, és 

Crop-termelők számára: " Elleni bűncselekmények emberiség & ellen Eco-rendszer ”. KISASSZONY/Crop-termelők számára: " Elleni bűncselekmények emberiség & ellen Eco-rendszer ”. KISASSZONY/Crop-termelők számára: " Elleni bűncselekmények emberiség & ellen Eco-rendszer ”. KISASSZONY/Crop-termelők számára: " Elleni bűncselekmények emberiség & ellen Eco-rendszer ”. KISASSZONY/

R7

TOLERÁLJA GM !!!

Energy Pollution ( Klímaváltozás)Energy Pollution ( Klímaváltozás)Energy Pollution ( Klímaváltozás)

Túl sok szabadidős, túl nagy otthon is nagy jövedelmek, túl sok felesleges kütyü, 

létrehozott egy tüske egyre növekvő energiaigény.

Jelenleg Energy szennyezi, magas költségeinek meghatározásakor, nagy ugyan kapcsolva / 

karbantartási költségeket. Szennyező Energy támaszkodik égő, szén, gáz, olaj és urán. Minden karbantartási költségeket. Szennyező Energy támaszkodik égő, szén, gáz, olaj és urán. Minden karbantartási költségeket. Szennyező Energy támaszkodik égő, szén, gáz, olaj és urán. Minden 

égő fejjel !!!

Fosszilis üzemanyag Szén termelFosszilis üzemanyag Szén termelFosszilis üzemanyag Szén termel

Dirty Energy

Égő szén termel nagy mennyiségű légszennyező Széndioxid és füst  Szén-dioxid Égő szén termel nagy mennyiségű légszennyező Széndioxid és füst  Szén-dioxid 

sodródik fel. 50% mossuk le az eső a többi felhalmozódik a légkörben. A szén-dioxid sodródik fel. 50% mossuk le az eső a többi felhalmozódik a légkörben. A szén-dioxid 

teszi a napfény melegíti a Földet, de megakadályozza, hogy néhány, a hőt, hogy 

sugárzott az űrbe. Eredmény: melegszik a levegő, a talaj és a víz. Globális 

felmelegedés.
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Az eredmény az, hogy a Föld felszínén lassan melegszik. Ez a felhevítés a felületi hőmérséklet Az eredmény az, hogy a Föld felszínén lassan melegszik. Ez a felhevítés a felületi hőmérséklet 

drámai módon megnövekedett, mivel az évben „O” *drámai módon megnövekedett, mivel az évben „O” *

(2004) . Ez felmelegedés csökken a méret a gleccserek és sarki jégtakaró(2004) . Ez felmelegedés csökken a méret a gleccserek és sarki jégtakaró(2004) . Ez felmelegedés csökken a méret a gleccserek és sarki jégtakaró

. Az eredmény felmelegedés és a tengerszint emelkedése és a klímaváltozás. Klímaváltozás: hosszabb Az eredmény felmelegedés és a tengerszint emelkedése és a klímaváltozás. Klímaváltozás: hosszabb Az eredmény felmelegedés és a tengerszint emelkedése és a klímaváltozás. Klímaváltozás: hosszabb 

szárazabb aszályok, súlyosabb villám, nehezebb esőzések, erősebb gyorsabb szél, kiszámíthatatlan 

gyorsan változó időjárás.

* CG New Age idő-menedzsment

A csökkenés széntüzelésű „O” (nulla) van most szükség. Azonban azok az A csökkenés széntüzelésű „O” (nulla) van most szükség. Azonban azok az A csökkenés széntüzelésű „O” (nulla) van most szükség. Azonban azok az 

emberek felelősek égő szén korrupt megszűnteti őszinte, önző és nem lehet 

hivatkozni, hogy hagyja abba égő szén. Ezért a forrás (szén) elégetésére kell tagadni a hivatkozni, hogy hagyja abba égő szén. Ezért a forrás (szén) elégetésére kell tagadni a hivatkozni, hogy hagyja abba égő szén. Ezért a forrás (szén) elégetésére kell tagadni a hivatkozni, hogy hagyja abba égő szén. Ezért a forrás (szén) elégetésére kell tagadni a 

szennyezők. Szénbányák

vannak zárva. Széntüzelésű berendezések lebontották. Coalminers és égők tartanak vannak zárva. Széntüzelésű berendezések lebontották. Coalminers és égők tartanak 

számon, bíróság elé, KISASSZONY/ R7számon, bíróság elé, KISASSZONY/ R7számon, bíróság elé, KISASSZONY/ R7

ÁLLJ MEG  A tehergépkocsik, zárja be a Mines:ÁLLJ MEG  A tehergépkocsik, zárja be a Mines:

ÉLNI !!!

Szén energetikai szolgáltató nem csak helyébe egy másik energia szolgáltatót. De az energiafelhasználás Szén energetikai szolgáltató nem csak helyébe egy másik energia szolgáltatót. De az energiafelhasználás 

fejenként csökkenteni kell érvényesíteni éjszakai kijárási tilalom. Éjszakai kijárási tilalom csökkenti az fejenként csökkenteni kell érvényesíteni éjszakai kijárási tilalom. Éjszakai kijárási tilalom csökkenti az 

energiafelhasználást, road-kill, bűncselekmény ...

Növeli párzás.

A hazai és a nem hazai égő trágya, fa, szén, gáz és olaj a főzésre, fűtésre és 

teljesítmény, VÉGE! Erőművek éget (Szén, gáz, olaj, urán, ..) létrehozni az energia teljesítmény, VÉGE! Erőművek éget (Szén, gáz, olaj, urán, ..) létrehozni az energia teljesítmény, VÉGE! Erőművek éget (Szén, gáz, olaj, urán, ..) létrehozni az energia teljesítmény, VÉGE! Erőművek éget (Szén, gáz, olaj, urán, ..) létrehozni az energia 

leállási & lebontották.

Szennyező tulajdonosok és üzemeltetők elé, KISASSZONY / R7 . Szén és uránbánya zárva & Szennyező tulajdonosok és üzemeltetők elé, KISASSZONY / R7 . Szén és uránbánya zárva & Szennyező tulajdonosok és üzemeltetők elé, KISASSZONY / R7 . Szén és uránbánya zárva & Szennyező tulajdonosok és üzemeltetők elé, KISASSZONY / R7 . Szén és uránbánya zárva & Szennyező tulajdonosok és üzemeltetők elé, KISASSZONY / R7 . Szén és uránbánya zárva & 

lezárjuk. Építőipari tulajdonosok és üzemeltetők elé, KISASSZONY / R7   lezárjuk. Építőipari tulajdonosok és üzemeltetők elé, KISASSZONY / R7   lezárjuk. Építőipari tulajdonosok és üzemeltetők elé, KISASSZONY / R7   

Nem belélegezhető levegő. Van 4 perc élni!

Energiát termelnek, nem ég.

Energiát termelnek, nem ég. Égő mozgatni a hazai és a nem hazai közlekedési ér Energiát termelnek, nem ég. Égő mozgatni a hazai és a nem hazai közlekedési ér 

véget! Gáz és olaj van, nem égő használatra.

Belföldi és nem házi közlekedési autópályák helyébe „Freeway-villamosok”! A nagy 

távolságra történő szárazföldi szállítás vasúton csak. Egyedi környezetszennyező 

közlekedési megszüntetik.  Mégsem az új autópálya.közlekedési megszüntetik.  Mégsem az új autópálya.
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fracking

Fracking egy nagy veszélyt jelent a környezetre, emberekre, ...

Fracking az a folyamat, fúrás és intravénás folyadék nagy nyomáson történő pala kőzet 

repesztési ez felszabadító gázok. Nagynyomású kiváltja 'földrengések. Ha ez megtörténik repesztési ez felszabadító gázok. Nagynyomású kiváltja 'földrengések. Ha ez megtörténik 

mentén törésvonalak ez kiválthatja a nagy 1mentén törésvonalak ez kiválthatja a nagy 1

Minden folyamatot igényel több millió liter vizet. A víz mérgező vegyi anyagok és homokot 

adunk. A folyamat során metángáz & mérgező vegyi anyagok szennyezik a közelben adunk. A folyamat során metángáz & mérgező vegyi anyagok szennyezik a közelben 

talajvíz. Inni ezt a víz resul- ted esetekben neurológiai, érzékszervi és légzőszervi talajvíz. Inni ezt a víz resul- ted esetekben neurológiai, érzékszervi és légzőszervi 

károsodás. Mindkét emberekre és állatokra. A növényzet is súlyosan érinti.

A hulladék folyadék marad a föld felett pocsolyák elpárologni. Kioldódása illékony szerves A hulladék folyadék marad a föld felett pocsolyák elpárologni. Kioldódása illékony szerves 

vegyületek a légkörbe, szennyező levegő, ami a talajközeli ózon és a savas eső. Ez azt vegyületek a légkörbe, szennyező levegő, ami a talajközeli ózon és a savas eső. Ez azt 

eredményezi, egészségtelen állattenyésztés és ráncosodás ehetetlen legelő, növények, 

gyümölcsök, ... Lakosság comp- feküdt a fáradtság, hányinger, fejfájás és rosszabb. Gázok is 

eredményezhet „Wildfire években.

A robbanóanyagok használata kiváltja egy földrengés. A használat mellett törésvonalak 

kiválthatja egy nagy földrengés anywere mentén faultline (Some- alkalommal messze van) . Ezek kiválthatja egy nagy földrengés anywere mentén faultline (Some- alkalommal messze van) . Ezek kiválthatja egy nagy földrengés anywere mentén faultline (Some- alkalommal messze van) . Ezek kiválthatja egy nagy földrengés anywere mentén faultline (Some- alkalommal messze van) . Ezek 

a robbanások is károsíthatja földalatti víztározók. Azt is gázokat, amelyek az emberekre, a robbanások is károsíthatja földalatti víztározók. Azt is gázokat, amelyek az emberekre, 

állatokra és a növényzet beteg. Ezek a gázok lehet az oka a Wildfire (S) !állatokra és a növényzet beteg. Ezek a gázok lehet az oka a Wildfire (S) !állatokra és a növényzet beteg. Ezek a gázok lehet az oka a Wildfire (S) !

Fracking ér véget! A tulajdonosok és üzemeltetők elé, KISASSZONY / R7 .Fracking ér véget! A tulajdonosok és üzemeltetők elé, KISASSZONY / R7 .Fracking ér véget! A tulajdonosok és üzemeltetők elé, KISASSZONY / R7 .Fracking ér véget! A tulajdonosok és üzemeltetők elé, KISASSZONY / R7 .Fracking ér véget! A tulajdonosok és üzemeltetők elé, KISASSZONY / R7 .

Kormány, amely lehetővé teszi Fracking helyébe & tagjainak felelősségre, KISASSZONYKormány, amely lehetővé teszi Fracking helyébe & tagjainak felelősségre, KISASSZONY

/ R7 ./ R7 .

Hamar A kereslet a friss víz meghaladja a rendelkezésre álló édesvízi. Szennyezett vízi Hamar A kereslet a friss víz meghaladja a rendelkezésre álló édesvízi. Szennyezett vízi 

féle (Patak, patak, folyó, tó, ...) hiányt idézhet édesvízi.  Csapadékvíz tele toxin, mérgek, féle (Patak, patak, folyó, tó, ...) hiányt idézhet édesvízi.  Csapadékvíz tele toxin, mérgek, féle (Patak, patak, folyó, tó, ...) hiányt idézhet édesvízi.  Csapadékvíz tele toxin, mérgek, féle (Patak, patak, folyó, tó, ...) hiányt idézhet édesvízi.  Csapadékvíz tele toxin, mérgek, 

gyógyszerek, .. illegális lerakása ipari hulladék, toxin, mérgek,

... Szennyező vízi utak végei, szennyezők elé, az egyének

KISASSZONY / R3 mindenki más, KISASSZONY / R7 .KISASSZONY / R3 mindenki más, KISASSZONY / R7 .KISASSZONY / R3 mindenki más, KISASSZONY / R7 .KISASSZONY / R3 mindenki más, KISASSZONY / R7 .KISASSZONY / R3 mindenki más, KISASSZONY / R7 .KISASSZONY / R3 mindenki más, KISASSZONY / R7 .KISASSZONY / R3 mindenki más, KISASSZONY / R7 .KISASSZONY / R3 mindenki más, KISASSZONY / R7 .

szennyező Szórakozás Véget ér.  Levegőben: Légi show, magán- tulajdonban: repülőgép, szennyező Szórakozás Véget ér.  Levegőben: Légi show, magán- tulajdonban: repülőgép, szennyező Szórakozás Véget ér.  Levegőben: Légi show, magán- tulajdonban: repülőgép, szennyező Szórakozás Véget ér.  Levegőben: Légi show, magán- tulajdonban: repülőgép, szennyező Szórakozás Véget ér.  Levegőben: Légi show, magán- tulajdonban: repülőgép, 

jet, helikopter, bordó, tér-shuttle, ...  A / a víz alatt: motoros csónak verseny, egyéb: kabin jet, helikopter, bordó, tér-shuttle, ...  A / a víz alatt: motoros csónak verseny, egyéb: kabin jet, helikopter, bordó, tér-shuttle, ...  A / a víz alatt: motoros csónak verseny, egyéb: kabin jet, helikopter, bordó, tér-shuttle, ...  A / a víz alatt: motoros csónak verseny, egyéb: kabin 

cruiser, tengerjáró hajókon,
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légpárnás, jet-ski, fordulatszám-hajók, jachtok, .. A földön: minden 2,3 és 4 kerekű motoros, ciklusok, légpárnás, jet-ski, fordulatszám-hajók, jachtok, .. A földön: minden 2,3 és 4 kerekű motoros, ciklusok, légpárnás, jet-ski, fordulatszám-hajók, jachtok, .. A földön: minden 2,3 és 4 kerekű motoros, ciklusok, 

kerékpár, babakocsi, SUV, sport-autó, limuzin, luxus autók. Car-versenyzés, autó-mutatványokat.

No-folyadékbevitelt. Van 4 nap élni!

Létrehozása Garbage csökken!  

Így eldobható termékek * VÉGET ÉR! Nyomtatott Junk-mail * VÉGET ÉR! Az hogy a felesleges Így eldobható termékek * VÉGET ÉR! Nyomtatott Junk-mail * VÉGET ÉR! Az hogy a felesleges Így eldobható termékek * VÉGET ÉR! Nyomtatott Junk-mail * VÉGET ÉR! Az hogy a felesleges Így eldobható termékek * VÉGET ÉR! Nyomtatott Junk-mail * VÉGET ÉR! Az hogy a felesleges Így eldobható termékek * VÉGET ÉR! Nyomtatott Junk-mail * VÉGET ÉR! Az hogy a felesleges 

szemetet (Gyűjtők, modulokat, divatházak fogaskerék, ...) * VÉGET ÉR! Biológiailag lebomló vagy szemetet (Gyűjtők, modulokat, divatházak fogaskerék, ...) * VÉGET ÉR! Biológiailag lebomló vagy szemetet (Gyűjtők, modulokat, divatházak fogaskerék, ...) * VÉGET ÉR! Biológiailag lebomló vagy szemetet (Gyűjtők, modulokat, divatházak fogaskerék, ...) * VÉGET ÉR! Biológiailag lebomló vagy 

újrahasznosítható csomagolásra használják.    

* Ezek a szolgáltatók elé, KISASSZONY / R7Ezek a szolgáltatók elé, KISASSZONY / R7Ezek a szolgáltatók elé, KISASSZONY / R7

kártevők

kívül Rovarölő (vegyszerek) használnak termények, gyümölcsösök és az kívül Rovarölő (vegyszerek) használnak termények, gyümölcsösök és az kívül Rovarölő (vegyszerek) használnak termények, gyümölcsösök és az 

élelmiszer. Kultúrák, gyümölcs- és élelmiszer, amelyet azt megelőzően élelmiszer. Kultúrák, gyümölcs- és élelmiszer, amelyet azt megelőzően 

alkalmatlan emberi vagy állati-fogyasztás. Kiégnek a közösség (Megye) .alkalmatlan emberi vagy állati-fogyasztás. Kiégnek a közösség (Megye) .alkalmatlan emberi vagy állati-fogyasztás. Kiégnek a közösség (Megye) .alkalmatlan emberi vagy állati-fogyasztás. Kiégnek a közösség (Megye) .

Rovarölő (vegyszerek) beszivárognak a vízrendszer kiöntött Seas, óceánok. Szennyező óceán Rovarölő (vegyszerek) beszivárognak a vízrendszer kiöntött Seas, óceánok. Szennyező óceán Rovarölő (vegyszerek) beszivárognak a vízrendszer kiöntött Seas, óceánok. Szennyező óceán Rovarölő (vegyszerek) beszivárognak a vízrendszer kiöntött Seas, óceánok. Szennyező óceán 

Eco-rendszer, szennyező tenger gyümölcsei. Feldolgo- turers a Rovarölő üldözik, KISASSZONY / Eco-rendszer, szennyező tenger gyümölcsei. Feldolgo- turers a Rovarölő üldözik, KISASSZONY / Eco-rendszer, szennyező tenger gyümölcsei. Feldolgo- turers a Rovarölő üldözik, KISASSZONY / Eco-rendszer, szennyező tenger gyümölcsei. Feldolgo- turers a Rovarölő üldözik, KISASSZONY / 

R7 . Kormány, amelyek lehetővé teszik a szennyezés helyettesítik & elé, KISASSZONY / R7. Használja R7 . Kormány, amelyek lehetővé teszik a szennyezés helyettesítik & elé, KISASSZONY / R7. Használja R7 . Kormány, amelyek lehetővé teszik a szennyezés helyettesítik & elé, KISASSZONY / R7. Használja R7 . Kormány, amelyek lehetővé teszik a szennyezés helyettesítik & elé, KISASSZONY / R7. Használja R7 . Kormány, amelyek lehetővé teszik a szennyezés helyettesítik & elé, KISASSZONY / R7. Használja R7 . Kormány, amelyek lehetővé teszik a szennyezés helyettesítik & elé, KISASSZONY / R7. Használja 

a természetes Rovarölő.

Herbicidek a veszélyes, szennyező talaj és vízi utak. A termelők a herbicidek üldözik, KISASSZONYHerbicidek a veszélyes, szennyező talaj és vízi utak. A termelők a herbicidek üldözik, KISASSZONYHerbicidek a veszélyes, szennyező talaj és vízi utak. A termelők a herbicidek üldözik, KISASSZONY

/ R7 . Kormány, amelyek lehetővé teszik a szennyezés helyettesítik & elé, KISASSZONY / R7./ R7 . Kormány, amelyek lehetővé teszik a szennyezés helyettesítik & elé, KISASSZONY / R7./ R7 . Kormány, amelyek lehetővé teszik a szennyezés helyettesítik & elé, KISASSZONY / R7./ R7 . Kormány, amelyek lehetővé teszik a szennyezés helyettesítik & elé, KISASSZONY / R7./ R7 . Kormány, amelyek lehetővé teszik a szennyezés helyettesítik & elé, KISASSZONY / R7.

1GOD arra vár, hogy hallani rólad! y y1GOD arra vár, hogy hallani rólad! y y1GOD arra vár, hogy hallani rólad! y y I I I I

LOMBPUSZTÍTÓ - Ima    LOMBPUSZTÍTÓ - Ima    Szégyen napos 6.2.7.Szégyen napos 6.2.7.

kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű 

letétkezelő-őre (1 utca név) megvédi növény, talaj és víz toxin támadj és letétkezelő-őre (1 utca név) megvédi növény, talaj és víz toxin támadj és letétkezelő-őre (1 utca név) megvédi növény, talaj és víz toxin támadj és 

stop genetikai módosítás akármihez nappali biztosítja Shire scorches 

mérgezett talaj megbüntetem gyomirtók, GM-növények szennyezők mérgezett talaj megbüntetem gyomirtók, GM-növények szennyezők 

dicsőségére 1GOD & Jó az emberiségdicsőségére 1GOD & Jó az emberiségdicsőségére 1GOD & Jó az emberiségdicsőségére 1GOD & Jó az emberiség



1FAITH törvényhozó Manifest

23 1GOD 1FAITH 1Church Universe Letétkezelő Guardians1GOD 1FAITH 1Church Universe Letétkezelő Guardians

14.12.1.1     www.universecustodianguardians.org14.12.1.1     www.universecustodianguardians.org

Ez az ima használják lombpusztító nap!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

Állatkínzás

Állati kegyetlenség végződik.  Bűnösök bíróság elé, KISASSZONY / R4 .Állati kegyetlenség végződik.  Bűnösök bíróság elé, KISASSZONY / R4 .Állati kegyetlenség végződik.  Bűnösök bíróság elé, KISASSZONY / R4 .Állati kegyetlenség végződik.  Bűnösök bíróság elé, KISASSZONY / R4 .Állati kegyetlenség végződik.  Bűnösök bíróság elé, KISASSZONY / R4 .Állati kegyetlenség végződik.  Bűnösök bíróság elé, KISASSZONY / R4 .

Akkumulátor ház lebontották és helyébe a „Free-range”.Akkumulátor ház lebontották és helyébe a „Free-range”.

Akkumulátor ház szereplők elé, KISASSZONY / R4 .Akkumulátor ház szereplők elé, KISASSZONY / R4 .Akkumulátor ház szereplők elé, KISASSZONY / R4 .Akkumulátor ház szereplők elé, KISASSZONY / R4 .Akkumulátor ház szereplők elé, KISASSZONY / R4 .

Az élet Állatszállító haladhatja meg a 30 km-végek. Megszegi prima- ry gyártó meghatalmazott Az élet Állatszállító haladhatja meg a 30 km-végek. Megszegi prima- ry gyártó meghatalmazott Az élet Állatszállító haladhatja meg a 30 km-végek. Megszegi prima- ry gyártó meghatalmazott 

és fuvarozói üldözik, KISASSZONY / R4 Minden egyes állat esetében.és fuvarozói üldözik, KISASSZONY / R4 Minden egyes állat esetében.és fuvarozói üldözik, KISASSZONY / R4 Minden egyes állat esetében.és fuvarozói üldözik, KISASSZONY / R4 Minden egyes állat esetében.

Cirkusz állat Törvény Cirkusz állat Törvény 

End. Állatidomár & Circus End. Állatidomár & Circus 

szereplő üldözik,

KISASSZONY / R4 minden törvény.KISASSZONY / R4 minden törvény.KISASSZONY / R4 minden törvény.

Téma- park állat Téma- park állat 

szórakoztató végződik.

Állatidomár & park 

üzemeltetője üldözik, KISASSZONYüzemeltetője üldözik, KISASSZONY

/ R4 ./ R4 .

állatkertek zárva és helyébe élővilág szentélyek, melyik ház csak a helyi fajtáját. Illegális állatkertek zárva és helyébe élővilág szentélyek, melyik ház csak a helyi fajtáját. Illegális állatkertek zárva és helyébe élővilág szentélyek, melyik ház csak a helyi fajtáját. Illegális 

állatkert zárva van, operátor elé, KISASSZONY / R4 Minden egyes állat esetében.állatkert zárva van, operátor elé, KISASSZONY / R4 Minden egyes állat esetében.állatkert zárva van, operátor elé, KISASSZONY / R4 Minden egyes állat esetében.állatkert zárva van, operátor elé, KISASSZONY / R4 Minden egyes állat esetében.

A agár- racing ipar indukáló félelem és fájdalom az állatokban A agár- racing ipar indukáló félelem és fájdalom az állatokban A agár- racing ipar indukáló félelem és fájdalom az állatokban 

azokat az élő csaliként. Nyulak, malac, possums, cica vagy azokat az élő csaliként. Nyulak, malac, possums, cica vagy 

csirkék mauled, széttépték, szanaszét & húzni. Az élő csalicsirkék mauled, széttépték, szanaszét & húzni. Az élő csali

rémült, a fájdalomtól. Ez VÉGE! Minden élő csali: KISASSZONY / R4rémült, a fájdalomtól. Ez VÉGE! Minden élő csali: KISASSZONY / R4rémült, a fájdalomtól. Ez VÉGE! Minden élő csali: KISASSZONY / R4rémült, a fájdalomtól. Ez VÉGE! Minden élő csali: KISASSZONY / R4

Ökölvívás amelyek loosers vannak bottal vagy mérgezett vagy agyonlőtték & lerakásra. Az Ökölvívás amelyek loosers vannak bottal vagy mérgezett vagy agyonlőtték & lerakásra. Az Ökölvívás amelyek loosers vannak bottal vagy mérgezett vagy agyonlőtték & lerakásra. Az 

ausztrál agár-versenyző iparág hentesek 17000+ agarak egy évben. Nem ismert, hogy hány 

élő csali kínoznak, megölték? Mindenki a agárverseny iparban. Emberek fogadások és figyeljük élő csali kínoznak, megölték? Mindenki a agárverseny iparban. Emberek fogadások és figyeljük 

bűnösnek szövetség. A szégyen, hogy minden közösség, Shun őket! Promoter, tulajdonosok, 

fogadóirodák: KISASSZONY / R4 Minden egyes állat esetében.fogadóirodák: KISASSZONY / R4 Minden egyes állat esetében.fogadóirodák: KISASSZONY / R4 Minden egyes állat esetében.fogadóirodák: KISASSZONY / R4 Minden egyes állat esetében.fogadóirodák: KISASSZONY / R4 Minden egyes állat esetében.

Thrill-leölése ( vadászik: Safari, Royal, egyéb ...) Az anya- gi végződik. Csak Thrill-leölése ( vadászik: Safari, Royal, egyéb ...) Az anya- gi végződik. Csak Thrill-leölése ( vadászik: Safari, Royal, egyéb ...) Az anya- gi végződik. Csak Thrill-leölése ( vadászik: Safari, Royal, egyéb ...) Az anya- gi végződik. Csak Thrill-leölése ( vadászik: Safari, Royal, egyéb ...) Az anya- gi végződik. Csak Thrill-leölése ( vadászik: Safari, Royal, egyéb ...) Az anya- gi végződik. Csak 

Rangers is selejtezett állatok. Promoter és vadászok üldözik, KISASSZONY / R4 Minden Rangers is selejtezett állatok. Promoter és vadászok üldözik, KISASSZONY / R4 Minden Rangers is selejtezett állatok. Promoter és vadászok üldözik, KISASSZONY / R4 Minden Rangers is selejtezett állatok. Promoter és vadászok üldözik, KISASSZONY / R4 Minden Rangers is selejtezett állatok. Promoter és vadászok üldözik, KISASSZONY / R4 Minden 

egyes állat esetében.
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Racing állatok Ends . Racing ló, (Akadály, templomtorony, Racing állatok Ends . Racing ló, (Akadály, templomtorony, Racing állatok Ends . Racing ló, (Akadály, templomtorony, Racing állatok Ends . Racing ló, (Akadály, templomtorony, 

cross-country, lakás, ...) Játszó Polo, buggy verseny (Ügető, cross-country, lakás, ...) Játszó Polo, buggy verseny (Ügető, cross-country, lakás, ...) Játszó Polo, buggy verseny (Ügető, 

ingerlés, ...) , díjugratás véget ér.ingerlés, ...) , díjugratás véget ér.ingerlés, ...) , díjugratás véget ér.ingerlés, ...) , díjugratás véget ér.

Racing helyszín lebontották. Racing állatok tulajdonosa edző és verseny 

helyszíne operátor kap, KISASSZONY / R4 .helyszíne operátor kap, KISASSZONY / R4 .helyszíne operátor kap, KISASSZONY / R4 .helyszíne operátor kap, KISASSZONY / R4 .helyszíne operátor kap, KISASSZONY / R4 .

Mules-féle műtét, vágása gyapjú-csapágy bőrt a farok & töltényűr területe Mules-féle műtét, vágása gyapjú-csapágy bőrt a farok & töltényűr területe 

juhok. Eredmények a sok fájdalom a megkínzott állat. & Is megfertőzheti azt. Mules-féle juhok. Eredmények a sok fájdalom a megkínzott állat. & Is megfertőzheti azt. Mules-féle juhok. Eredmények a sok fájdalom a megkínzott állat. & Is megfertőzheti azt. Mules-féle 

műtét, Vége. Ez elé, KISASSZONY / R4 Minden egyes állat esetében.műtét, Vége. Ez elé, KISASSZONY / R4 Minden egyes állat esetében.műtét, Vége. Ez elé, KISASSZONY / R4 Minden egyes állat esetében.műtét, Vége. Ez elé, KISASSZONY / R4 Minden egyes állat esetében.

állatviadalok

Vége. Promoter állatok tulajdonosa, edző, bukméker: KISASSZONY / R4 Minden egyes állat esetében.Vége. Promoter állatok tulajdonosa, edző, bukméker: KISASSZONY / R4 Minden egyes állat esetében.Vége. Promoter állatok tulajdonosa, edző, bukméker: KISASSZONY / R4 Minden egyes állat esetében.Vége. Promoter állatok tulajdonosa, edző, bukméker: KISASSZONY / R4 Minden egyes állat esetében.Vége. Promoter állatok tulajdonosa, edző, bukméker: KISASSZONY / R4 Minden egyes állat esetében.

Bull-harc a vége! Bikaviadal Arena lebontották. Bull-harc a vége! Bikaviadal Arena lebontották. Bull-harc a vége! Bikaviadal Arena lebontották. 

Promoter, Matador & bandája üldözik, KISASSZONYPromoter, Matador & bandája üldözik, KISASSZONY

/ R4 ./ R4 .

Spectator szégyene rájuk. Shun őket!

A beltenyésztés egészségtelen kutyák divat elhalványul kegyetlen. A bra- chycephalic fajták (Pugs, A beltenyésztés egészségtelen kutyák divat elhalványul kegyetlen. A bra- chycephalic fajták (Pugs, A beltenyésztés egészségtelen kutyák divat elhalványul kegyetlen. A bra- chycephalic fajták (Pugs, 

angol és francia bulldog) tenyésztenek örökké sík felületekből. Ennek mellékhatása, légzési angol és francia bulldog) tenyésztenek örökké sík felületekből. Ennek mellékhatása, légzési 

problémák, amelyek a kutyák összeomló meleg időszakban és szívbetegség miatt rossz légzés, 

amelyek a kutyák szenvednek az egész életük. Ez a fajta tenyésztését végei! Tenyésztők és amelyek a kutyák szenvednek az egész életük. Ez a fajta tenyésztését végei! Tenyésztők és 

tulajdonosok rehabilitálták, KISASSZONY / R4 Minden egyes állat esetében.tulajdonosok rehabilitálták, KISASSZONY / R4 Minden egyes állat esetében.tulajdonosok rehabilitálták, KISASSZONY / R4 Minden egyes állat esetében.tulajdonosok rehabilitálták, KISASSZONY / R4 Minden egyes állat esetében.

Brachyce-phalic fajták: Amerikai Staffordshire Terrier, Affenpin- cher, bichon frise, Brachyce-phalic fajták: Amerikai Staffordshire Terrier, Affenpin- cher, bichon frise, 

Boston terrier, Boxer, Brüsszel Grifton, Bulldog, bullmasztiff, Cane Corso, Cavalier King 

Charles spániel, Chihuahua, Chow Chow, Dogo Argentino, Dogue de Bordeaux, angol 

masztiff, francia bulldog, japán Chin, king Charles spániel, Lhasa Apso, máltai, nápolyi 

masztiff, Newfoundland, pekingi, mopsz, Presa- Canario, Shar-Pei, Shih Tzu, Silky 

Terrier, tibeti spániel, Yorkshire terrier.
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Katonai

Katonai szennyezni a közlekedési és robbanóanyagok, A / N

(Atomic / nukleáris) B (biológiai) C (kémiai) fegyverek. (Atomic / nukleáris) B (biológiai) C (kémiai) fegyverek. (Atomic / nukleáris) B (biológiai) C (kémiai) fegyverek. (Atomic / nukleáris) B (biológiai) C (kémiai) fegyverek. (Atomic / nukleáris) B (biológiai) C (kémiai) fegyverek. (Atomic / nukleáris) B (biológiai) C (kémiai) fegyverek. 

Ezek veszélyezteti az emberi, állati és növényi élet. Okoz a vezetékekben licit Ezek veszélyezteti az emberi, állati és növényi élet. Okoz a vezetékekben licit 

létesítmények és a felhalmozott ezek a fegyverek módszer szerint, zott, és 

újrafeldolgozásának Megyében. A tudósok, hogy hozzon létre ezeket a fegyvereket kap KISASSZONYújrafeldolgozásának Megyében. A tudósok, hogy hozzon létre ezeket a fegyvereket kap KISASSZONYújrafeldolgozásának Megyében. A tudósok, hogy hozzon létre ezeket a fegyvereket kap KISASSZONY

/ R7 . Kormány, amely lehetővé teszi a termelési és / vagy tárolási ilyen fegyvert cserélni / R7 . Kormány, amely lehetővé teszi a termelési és / vagy tárolási ilyen fegyvert cserélni / R7 . Kormány, amely lehetővé teszi a termelési és / vagy tárolási ilyen fegyvert cserélni 

& elé, KISASSZONY / R7 .& elé, KISASSZONY / R7 .& elé, KISASSZONY / R7 .& elé, KISASSZONY / R7 .

Őrizd a környezet! 

Erkölcsi kötelessége & Civic Duty! 

1GOD arra vár, hogy hallani rólad! y y1GOD arra vár, hogy hallani rólad! y y1GOD arra vár, hogy hallani rólad! y y I I I I

ÉLŐHELY - ImaÉLŐHELY - Ima
Celebration Habitat napos 9.1.7.Celebration Habitat napos 9.1.7.

kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű 

letétkezelő-őre (1 utca név) segítséget kér védelmében Habitat Promises letétkezelő-őre (1 utca név) segítséget kér védelmében Habitat Promises letétkezelő-őre (1 utca név) segítséget kér védelmében Habitat Promises 

tartani szennyezők felelősségre Ígéretek, hogy harmonizáljon a Habitat 

kéri szennyezők büntetni őt és a túlvilágon a dicsőség 1GOD & Jó az kéri szennyezők büntetni őt és a túlvilágon a dicsőség 1GOD & Jó az kéri szennyezők büntetni őt és a túlvilágon a dicsőség 1GOD & Jó az kéri szennyezők büntetni őt és a túlvilágon a dicsőség 1GOD & Jó az 

emberiség

Ez az ima használják Habitat Day!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
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Ob li ga ti 7: us e Law-Gi ve r Man ifest spr EAD annakOb li ga ti 7: us e Law-Gi ve r Man ifest spr EAD annakOb li ga ti 7: us e Law-Gi ve r Man ifest spr EAD annakOb li ga ti 7: us e Law-Gi ve r Man ifest spr EAD annak

me s zsálya

Cserélje ki az összes többi vallási kiadványok egy Törvényhozó ManifestCserélje ki az összes többi vallási kiadványok egy Törvényhozó Manifest

Dobja elavult kiadványok környezetbarát.

Shred elavult kiadvány (S) , Áztassa vízben, amikor pépes takarmányt férgek.Shred elavult kiadvány (S) , Áztassa vízben, amikor pépes takarmányt férgek.Shred elavult kiadvány (S) , Áztassa vízben, amikor pépes takarmányt férgek.

Cserélje ki az összes többi vallási kiadványok egy Törvényhozó Cserélje ki az összes többi vallási kiadványok egy Törvényhozó 

Manifest . Dobja elavult kiadványok környezetbarátok. Shred elavult Manifest . Dobja elavult kiadványok környezetbarátok. Shred elavult Manifest . Dobja elavult kiadványok környezetbarátok. Shred elavult Manifest . Dobja elavult kiadványok környezetbarátok. Shred elavult 

kiadvány (S) , Áztassa vízben, amikor pépes takarmányt férgek.kiadvány (S) , Áztassa vízben, amikor pépes takarmányt férgek.kiadvány (S) , Áztassa vízben, amikor pépes takarmányt férgek.

Sovány keresztül nyilvánvaló, ha egy érdekes címsor olvasni.

Következő némi mély olvasás. Re-olvasni, megérteni, alkalmazni és élni !!! A szellem Következő némi mély olvasás. Re-olvasni, megérteni, alkalmazni és élni !!! A szellem Következő némi mély olvasás. Re-olvasni, megérteni, alkalmazni és élni !!! A szellem 

és a megértés az üzenet az, ami számít. Nem jelent az egyes szó vagy 

mondat-szerkezet. Understan- ding szellemét és célját a gondolat segít 

végrehajtásában az üzenetet.

1GOD akarja, hogy minden ember lehetőséget kap arra, hogy olvassa el és tanulmányozza a ' L-GM ”. Azok, 1GOD akarja, hogy minden ember lehetőséget kap arra, hogy olvassa el és tanulmányozza a ' L-GM ”. Azok, 1GOD akarja, hogy minden ember lehetőséget kap arra, hogy olvassa el és tanulmányozza a ' L-GM ”. Azok, 1GOD akarja, hogy minden ember lehetőséget kap arra, hogy olvassa el és tanulmányozza a ' L-GM ”. Azok, 1GOD akarja, hogy minden ember lehetőséget kap arra, hogy olvassa el és tanulmányozza a ' L-GM ”. Azok, 

akik nem tudnak olvasni kell azt olvasni őket.

Kivétel nélkül. Minden Letétkezelő-Guardian kötelessége itt.Kivétel nélkül. Minden Letétkezelő-Guardian kötelessége itt.

1GOD figyel.1GOD figyel.

Letétkezelő-Guardian használja a Törvényhozó Manifest vezetőként az istentisztelet, az élet és Letétkezelő-Guardian használja a Törvényhozó Manifest vezetőként az istentisztelet, az élet és Letétkezelő-Guardian használja a Törvényhozó Manifest vezetőként az istentisztelet, az élet és Letétkezelő-Guardian használja a Törvényhozó Manifest vezetőként az istentisztelet, az élet és 

munka. Imádkoznak naponta & mondják meggyőződéssel amunka. Imádkoznak naponta & mondják meggyőződéssel a

Napi-ima .Napi-ima .

Támogatóink szervezetekhez csatlakoznak (Kereskedelmi, szabadidő, közösségi, oktatási, Támogatóink szervezetekhez csatlakoznak (Kereskedelmi, szabadidő, közösségi, oktatási, Támogatóink szervezetekhez csatlakoznak (Kereskedelmi, szabadidő, közösségi, oktatási, 

politikai, szakmai, kereskedelmi ...) így befolyásolni tudják működésüket és azokat politikai, szakmai, kereskedelmi ...) így befolyásolni tudják működésüket és azokat 

összhangba az Törvényhozó Manifest .összhangba az Törvényhozó Manifest .összhangba az Törvényhozó Manifest .

Támogatóink másokat átalakítani. Ők segítenek understan- ding a „törvényhozó Támogatóink másokat átalakítani. Ők segítenek understan- ding a „törvényhozó Támogatóink másokat átalakítani. Ők segítenek understan- ding a „törvényhozó 

Manifest. Ezek a „Challenge ima” erkölcsi támogatást.Manifest. Ezek a „Challenge ima” erkölcsi támogatást.

1GOD arra vár, hogy hallani rólad! y y1GOD arra vár, hogy hallani rólad! y y1GOD arra vár, hogy hallani rólad! y y I I I I

KIHÍVÁS - ImaKIHÍVÁS - Ima

kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű 

letétkezelő-őre (1 utca név) kéri segítség konvertáló a tudatlan és hitetlen letétkezelő-őre (1 utca név) kéri segítség konvertáló a tudatlan és hitetlen letétkezelő-őre (1 utca név) kéri segítség konvertáló a tudatlan és hitetlen 

Segítség a hitetlen kap a 1FAITHSegítség a hitetlen kap a 1FAITH
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Köszönöm ezt az élményt, hogy részt vegyen egy kihívás, törekszik arra, 

hogy több kihívást dicsőségéért 1GOD & Jó az emberiséghogy több kihívást dicsőségéért 1GOD & Jó az emberiséghogy több kihívást dicsőségéért 1GOD & Jó az emberiséghogy több kihívást dicsőségéért 1GOD & Jó az emberiség

Ez az ima akkor használjuk, amikor szembesül egy tudatlan és hitetlen!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

Támogatóink keresse fel a Gathering. Úgy másokat, hogy nézze a Gathering. Elkezd Támogatóink keresse fel a Gathering. Úgy másokat, hogy nézze a Gathering. Elkezd Támogatóink keresse fel a Gathering. Úgy másokat, hogy nézze a Gathering. Elkezd Támogatóink keresse fel a Gathering. Úgy másokat, hogy nézze a Gathering. Elkezd 

egy új Gathering találd legalább 7 ember, akkor összejönnek, hogy egy összejövetel.

Amint meg van írva IT AKKOR !!

Ob li ga ti 8: Avo id & cl ean fel Po lluti onOb li ga ti 8: Avo id & cl ean fel Po lluti on

Humankinds legnagyobb túlélési kihívás szennyezés.

Az emberi életmód és tevékenység a legnagyobb szennyező. Ez hatással van az éghajlat, Az emberi életmód és tevékenység a legnagyobb szennyező. Ez hatással van az éghajlat, 

ecochain, környezet, tápláléklánc, az életminőség, az időjárás, a vadon élő állatok ... 

A fő oka a szennyezés emberek égő dolgokat. Úgy kezdődik a dohányzás. Folytatódik A fő oka a szennyezés emberek égő dolgokat. Úgy kezdődik a dohányzás. Folytatódik 

elégetéssel (Trágya, fa, szén, gáz és olaj) főzni (BBQ) . Éget (Szén, gáz, olaj és urán) pro- elégetéssel (Trágya, fa, szén, gáz és olaj) főzni (BBQ) . Éget (Szén, gáz, olaj és urán) pro- elégetéssel (Trágya, fa, szén, gáz és olaj) főzni (BBQ) . Éget (Szén, gáz, olaj és urán) pro- elégetéssel (Trágya, fa, szén, gáz és olaj) főzni (BBQ) . Éget (Szén, gáz, olaj és urán) pro- elégetéssel (Trágya, fa, szén, gáz és olaj) főzni (BBQ) . Éget (Szén, gáz, olaj és urán) pro- elégetéssel (Trágya, fa, szén, gáz és olaj) főzni (BBQ) . Éget (Szén, gáz, olaj és urán) pro- elégetéssel (Trágya, fa, szén, gáz és olaj) főzni (BBQ) . Éget (Szén, gáz, olaj és urán) pro- 

Duce Dirty Energy. Éget (Szén, gáz, olaj, urán) A transz port áruk és emberek (Induvidual Duce Dirty Energy. Éget (Szén, gáz, olaj, urán) A transz port áruk és emberek (Induvidual Duce Dirty Energy. Éget (Szén, gáz, olaj, urán) A transz port áruk és emberek (Induvidual Duce Dirty Energy. Éget (Szén, gáz, olaj, urán) A transz port áruk és emberek (Induvidual 

& tömeg) . Kerülje égő! Bezárás (Égő létesítmények és bányák) az összes forrásból az & tömeg) . Kerülje égő! Bezárás (Égő létesítmények és bányák) az összes forrásból az & tömeg) . Kerülje égő! Bezárás (Égő létesítmények és bányák) az összes forrásból az & tömeg) . Kerülje égő! Bezárás (Égő létesítmények és bányák) az összes forrásból az & tömeg) . Kerülje égő! Bezárás (Égő létesítmények és bányák) az összes forrásból az 

égő anyag. Elpusztítani a rendelkezésre álló készlet környezetbarát. Breach 

magánszemélyek, KISASSZONY / R3 . Breach, hogy a szervezetek KISASSZONY / R7 .magánszemélyek, KISASSZONY / R3 . Breach, hogy a szervezetek KISASSZONY / R7 .magánszemélyek, KISASSZONY / R3 . Breach, hogy a szervezetek KISASSZONY / R7 .magánszemélyek, KISASSZONY / R3 . Breach, hogy a szervezetek KISASSZONY / R7 .magánszemélyek, KISASSZONY / R3 . Breach, hogy a szervezetek KISASSZONY / R7 .magánszemélyek, KISASSZONY / R3 . Breach, hogy a szervezetek KISASSZONY / R7 .magánszemélyek, KISASSZONY / R3 . Breach, hogy a szervezetek KISASSZONY / R7 .magánszemélyek, KISASSZONY / R3 . Breach, hogy a szervezetek KISASSZONY / R7 .magánszemélyek, KISASSZONY / R3 . Breach, hogy a szervezetek KISASSZONY / R7 .magánszemélyek, KISASSZONY / R3 . Breach, hogy a szervezetek KISASSZONY / R7 .

lásd Green 

Concept!

FIGYELEM !!! Letétkezelő-őre családok nem élnek közelebb, mint 70km a szén, gáz, FIGYELEM !!! Letétkezelő-őre családok nem élnek közelebb, mint 70km a szén, gáz, 

olaj, urán égő megkönnyíthette es években. Annak érdekében, hogy elkerüljék a olaj, urán égő megkönnyíthette es években. Annak érdekében, hogy elkerüljék a 

nagyobb kockázatot jelentenek a rák, vetélés, koraszülés-aging, légúti betegség, a 

halvaszületés, ...

Egy másik jelentős oka a környezetszennyezés mérgek és toxinok Enter- ING a víz 

lánc (Tavak, patakok, a talajvíz, a földalatti víztározók, tavak, folyók, tengerek, lánc (Tavak, patakok, a talajvíz, a földalatti víztározók, tavak, folyók, tengerek, 

óceánok) . Mezőgazdaságóceánok) . Mezőgazdaságóceánok) . Mezőgazdaság

(Műtrágyák, peszticidek ,.) , épület (Hulladék toxin beszivárognak talaj) , Takarítás (Foszfátok (Műtrágyák, peszticidek ,.) , épület (Hulladék toxin beszivárognak talaj) , Takarítás (Foszfátok (Műtrágyák, peszticidek ,.) , épület (Hulladék toxin beszivárognak talaj) , Takarítás (Foszfátok (Műtrágyák, peszticidek ,.) , épület (Hulladék toxin beszivárognak talaj) , Takarítás (Foszfátok (Műtrágyák, peszticidek ,.) , épület (Hulladék toxin beszivárognak talaj) , Takarítás (Foszfátok 

..) , Kozmetika (Arzén ..) , Kozmetika (Arzén ..) , Kozmetika (Arzén 
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Kadmium, ólom, higany, ...) , Gyártás (mérgező hulladékok) , Építőipari (Cianid, fracking, Kadmium, ólom, higany, ...) , Gyártás (mérgező hulladékok) , Építőipari (Cianid, fracking, Kadmium, ólom, higany, ...) , Gyártás (mérgező hulladékok) , Építőipari (Cianid, fracking, Kadmium, ólom, higany, ...) , Gyártás (mérgező hulladékok) , Építőipari (Cianid, fracking, Kadmium, ólom, higany, ...) , Gyártás (mérgező hulladékok) , Építőipari (Cianid, fracking, 

nátrium-hidroxid, kénsav) , gyógyszerészet (Állati és humán gyógyszer-hulladék) . Kerülje a nátrium-hidroxid, kénsav) , gyógyszerészet (Állati és humán gyógyszer-hulladék) . Kerülje a nátrium-hidroxid, kénsav) , gyógyszerészet (Állati és humán gyógyszer-hulladék) . Kerülje a nátrium-hidroxid, kénsav) , gyógyszerészet (Állati és humán gyógyszer-hulladék) . Kerülje a nátrium-hidroxid, kénsav) , gyógyszerészet (Állati és humán gyógyszer-hulladék) . Kerülje a 

mérgek és méreganyagok. Zárja be az összes forrásból mérgek és méreganyagok. De- 

Troy rendelkezésre álló készlet környezetbarát. Breach magánszemélyek, KISASSZONY / R3Troy rendelkezésre álló készlet környezetbarát. Breach magánszemélyek, KISASSZONY / R3Troy rendelkezésre álló készlet környezetbarát. Breach magánszemélyek, KISASSZONY / R3Troy rendelkezésre álló készlet környezetbarát. Breach magánszemélyek, KISASSZONY / R3

. Breach, hogy a szervezetek KISASSZONY / R7 .. Breach, hogy a szervezetek KISASSZONY / R7 .. Breach, hogy a szervezetek KISASSZONY / R7 .. Breach, hogy a szervezetek KISASSZONY / R7 .. Breach, hogy a szervezetek KISASSZONY / R7 .. Breach, hogy a szervezetek KISASSZONY / R7 .

A Csendes-óceán északi amerikai és együttműködésével Japánban létre egy 

mesterséges szigeten „Plastic Pollution 1”. A bővülő sziget (Jelenlegi mérete: mesterséges szigeten „Plastic Pollution 1”. A bővülő sziget (Jelenlegi mérete: 

Grönland) főleg műanyagból. Elnyelődnének Sealife & madarak lépett az Grönland) főleg műanyagból. Elnyelődnének Sealife & madarak lépett az Grönland) főleg műanyagból. Elnyelődnének Sealife & madarak lépett az 

élelmiszer-lánc (tenger) . Evés tenger gyümölcsei ettől a szennyezett terület belép az élelmiszer-lánc (tenger) . Evés tenger gyümölcsei ettől a szennyezett terület belép az élelmiszer-lánc (tenger) . Evés tenger gyümölcsei ettől a szennyezett terület belép az élelmiszer-lánc (tenger) . Evés tenger gyümölcsei ettől a szennyezett terület belép az 

emberi emésztés után belép egy test véráramába szennyező az egész testet, ami a 

nyomorúság és a szenvedés. Az USA és Japán, hogy tisztítsák meg a rendetlenség, nyomorúság és a szenvedés. Az USA és Japán, hogy tisztítsák meg a rendetlenség, 

MOST !!! Letétkezelő-őre nem enni tengeri

(Salmon, Sushi, ..) észak felől. Békés.(Salmon, Sushi, ..) észak felől. Békés.

Ne okozzon nem lebontható csomagolás és termékek. Étel-ital Ne okozzon nem lebontható csomagolás és termékek. Étel-ital 

műanyag meg- tainers végét. Műanyag lábbeli műanyag (Műszálból)műanyag meg- tainers végét. Műanyag lábbeli műanyag (Műszálból)

ruházat rossz a bőre.

Vége psoduction műanyag termékek és rostok.

STOP SZENNYEZŐ BÜNTETÉS SZENNYEZŐSTOP SZENNYEZŐ BÜNTETÉS SZENNYEZŐ

ÉLNI !!!

Ob li ga ti 9: Pro t ec t az IMA LSF ROM c rue lty &Ob li ga ti 9: Pro t ec t az IMA LSF ROM c rue lty &

ex ti nc ti on

1GOD azt akarja, hogy élvezze és tiszteletben tartják az állatokat. Tiszteletben az állatok kell 1GOD azt akarja, hogy élvezze és tiszteletben tartják az állatokat. Tiszteletben az állatok kell 1GOD azt akarja, hogy élvezze és tiszteletben tartják az állatokat. Tiszteletben az állatok kell 

feltüntetni. Az öröm, hogy hozza be életünkbe, mint állat, vagy a vadonban. Ahogy a munka feltüntetni. Az öröm, hogy hozza be életünkbe, mint állat, vagy a vadonban. Ahogy a munka 

társa (Vakvezető kutya, pack-állat, juh-dog ...) . Szállítója takaró, ruházat, lábbeli, padlóburkolat társa (Vakvezető kutya, pack-állat, juh-dog ...) . Szállítója takaró, ruházat, lábbeli, padlóburkolat társa (Vakvezető kutya, pack-állat, juh-dog ...) . Szállítója takaró, ruházat, lábbeli, padlóburkolat 

... Mint szolgáltató táplálék (élelmiszer) .... Mint szolgáltató táplálék (élelmiszer) .... Mint szolgáltató táplálék (élelmiszer) .
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1GOD arra vár, hogy hallani rólad! y y1GOD arra vár, hogy hallani rólad! y y1GOD arra vár, hogy hallani rólad! y y I I I I

Állat -ImaÁllat -Ima

kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű 

letétkezelő-őre (1 utca név) Köszönjük, hogy az áldást az állatokletétkezelő-őre (1 utca név) Köszönjük, hogy az áldást az állatokletétkezelő-őre (1 utca név) Köszönjük, hogy az áldást az állatok

Ki ad nekünk öröm, társaságot és táplálékot! Én tisztelem őket és 

megvédje őket a kegyetlenség megfenyítem mindenki, aki 

kegyetlen az állatokkal dicsőségéért 1GOD & Jó az emberiség kegyetlen az állatokkal dicsőségéért 1GOD & Jó az emberiség kegyetlen az állatokkal dicsőségéért 1GOD & Jó az emberiség kegyetlen az állatokkal dicsőségéért 1GOD & Jó az emberiség 

Ez az ima akkor használjuk, amikor szükség van!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

1GOD elvárja, hogy az emberiség letétkezelő 0f minden állatot. Az emberi adott kiváló 1GOD elvárja, hogy az emberiség letétkezelő 0f minden állatot. Az emberi adott kiváló 1GOD elvárja, hogy az emberiség letétkezelő 0f minden állatot. Az emberi adott kiváló 

intellektus (Thank You 1 ISTEN) az állatok, hogy letétkezelő az állat-világ. KEGYETLENSÉG intellektus (Thank You 1 ISTEN) az állatok, hogy letétkezelő az állat-világ. KEGYETLENSÉG intellektus (Thank You 1 ISTEN) az állatok, hogy letétkezelő az állat-világ. KEGYETLENSÉG intellektus (Thank You 1 ISTEN) az állatok, hogy letétkezelő az állat-világ. KEGYETLENSÉG intellektus (Thank You 1 ISTEN) az állatok, hogy letétkezelő az állat-világ. KEGYETLENSÉG 

az állatokat olyan bűncselekmény, amely bíróság elé!

Állatkínzás sértő 1GOD bűncselekmény kell üldözni.Állatkínzás sértő 1GOD bűncselekmény kell üldözni.Állatkínzás sértő 1GOD bűncselekmény kell üldözni.

Akkumulátor ház, gondatlanság, Safari-vadászat, versenyautó állatok, staging állatviadalok, 

ellenőrzi a termékek és eljárások állatok, kínozza ...

Minden olyan személy, klub vagy szervezet, támogatók vagy elősegíti állatkínzás (Bull-harc Minden olyan személy, klub vagy szervezet, támogatók vagy elősegíti állatkínzás (Bull-harc 

Arena, Cirkusz, agár-Racing Oval, RACE- pálya, templomtorony-hajsza természetesen 

Ügető-pályán, állatkert ...) büntetnekÜgető-pályán, állatkert ...) büntetnek

KISASSZONY / R4 Minden állat bezárt. Sanctuary támogatott!KISASSZONY / R4 Minden állat bezárt. Sanctuary támogatott!KISASSZONY / R4 Minden állat bezárt. Sanctuary támogatott!KISASSZONY / R4 Minden állat bezárt. Sanctuary támogatott!

állatviadalok (Bear, Bull, Kakas, Kutya, ...) Vége. Állatok tulajdonosa edző és promóter ketrecbe állatviadalok (Bear, Bull, Kakas, Kutya, ...) Vége. Állatok tulajdonosa edző és promóter ketrecbe állatviadalok (Bear, Bull, Kakas, Kutya, ...) Vége. Állatok tulajdonosa edző és promóter ketrecbe állatviadalok (Bear, Bull, Kakas, Kutya, ...) Vége. Állatok tulajdonosa edző és promóter ketrecbe 

zárt, KISASSZONY / R4 . Helyszínek lebontott .zárt, KISASSZONY / R4 . Helyszínek lebontott .zárt, KISASSZONY / R4 . Helyszínek lebontott .zárt, KISASSZONY / R4 . Helyszínek lebontott .zárt, KISASSZONY / R4 . Helyszínek lebontott .zárt, KISASSZONY / R4 . Helyszínek lebontott .

Akkumulátor ház lebontották. Helyébe a 'Free-range'.Akkumulátor ház lebontották. Helyébe a 'Free-range'.

Circus állati szórakoztató végződik. Az állatokat helyébe az emberekkel.Circus állati szórakoztató végződik. Az állatokat helyébe az emberekkel.

Az élet Állatszállító tovább, mint 30 km végét. Hordozható vágóhíd alkalmazunk.Az élet Állatszállító tovább, mint 30 km végét. Hordozható vágóhíd alkalmazunk.
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Racing állatok végződik. Racing helyszín zárva & lebontották.  Racing állatok tulajdonosa, edző, Racing állatok végződik. Racing helyszín zárva & lebontották.  Racing állatok tulajdonosa, edző, Racing állatok végződik. Racing helyszín zárva & lebontották.  Racing állatok tulajdonosa, edző, 

versenyzés helyszín üzemeltetője get, KISASSZONY / R4 .versenyzés helyszín üzemeltetője get, KISASSZONY / R4 .versenyzés helyszín üzemeltetője get, KISASSZONY / R4 .versenyzés helyszín üzemeltetője get, KISASSZONY / R4 .

Thrill-leölése (Safari vadászik, Royal-vadász, a többi vadászik) Állatok fejjel. Promoter és vadászok Thrill-leölése (Safari vadászik, Royal-vadász, a többi vadászik) Állatok fejjel. Promoter és vadászok Thrill-leölése (Safari vadászik, Royal-vadász, a többi vadászik) Állatok fejjel. Promoter és vadászok Thrill-leölése (Safari vadászik, Royal-vadász, a többi vadászik) Állatok fejjel. Promoter és vadászok 

üldözik, KISASSZONY / R4 Minden egyes állat esetében .üldözik, KISASSZONY / R4 Minden egyes állat esetében .üldözik, KISASSZONY / R4 Minden egyes állat esetében .üldözik, KISASSZONY / R4 Minden egyes állat esetében .üldözik, KISASSZONY / R4 Minden egyes állat esetében .

Csak Rangers is selejtezett állatok.

Élményparkokba állati szórakoztató végződik. Cserélni játékok, túrák, ...Élményparkokba állati szórakoztató végződik. Cserélni játékok, túrák, ...

Állatkertek zárva vannak. Helyébe élővilág szentélyek a házban csak a helyi fajtáját. Minden Állatkertek zárva vannak. Helyébe élővilág szentélyek a házban csak a helyi fajtáját. Minden Állatkertek zárva vannak. Helyébe élővilág szentélyek a házban csak a helyi fajtáját. Minden 

Shire van Wildlife Sanctuarie (S) .Shire van Wildlife Sanctuarie (S) .Shire van Wildlife Sanctuarie (S) .

Szentély

Shire Sanctuary védi a helyi 'Habitat'. Ez Eco-System, Rock & Sand Shire Sanctuary védi a helyi 'Habitat'. Ez Eco-System, Rock & Sand 

képződmények, növényzet, Wildlife. Légy Shire Sanctuaries Ranger önkéntes. 1GODképződmények, növényzet, Wildlife. Légy Shire Sanctuaries Ranger önkéntes. 1GODképződmények, növényzet, Wildlife. Légy Shire Sanctuaries Ranger önkéntes. 1GOD

figyel.

Minden Shire-Oasis Sanctuary. Több Shire-Oasis hozhatnak létre Sanctuary folyosón. Tartományi Minden Shire-Oasis Sanctuary. Több Shire-Oasis hozhatnak létre Sanctuary folyosón. Tartományi Minden Shire-Oasis Sanctuary. Több Shire-Oasis hozhatnak létre Sanctuary folyosón. Tartományi 

kormány segít a Sanctuary folyosón.

Horgászat

Horgászat szolgál 1 szükségességét, az élelmiszer-gyűjtése. És érezhető igény van Horgászat szolgál 1 szükségességét, az élelmiszer-gyűjtése. És érezhető igény van 

izgalom (Sport) . Horgászat az élelmiszer által támogatott Letétkezelő Guardians. izgalom (Sport) . Horgászat az élelmiszer által támogatott Letétkezelő Guardians. izgalom (Sport) . Horgászat az élelmiszer által támogatott Letétkezelő Guardians. izgalom (Sport) . Horgászat az élelmiszer által támogatott Letétkezelő Guardians. 

Horgászat izgalom (Sport) nem.Horgászat izgalom (Sport) nem.Horgászat izgalom (Sport) nem.

1GOD arra vár, hogy hallani rólad! y y1GOD arra vár, hogy hallani rólad! y y1GOD arra vár, hogy hallani rólad! y y I I I I

ANGLING - ImaANGLING - Ima

kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű 

letétkezelő-őre (1 utca név)letétkezelő-őre (1 utca név)letétkezelő-őre (1 utca név)letétkezelő-őre (1 utca név)

Köszönjük, hogy az áldást horgászat Ez jót tesz a Lélek és jó a 

gyomra! Nem fogok több hal, vagy lehetővé teszik a 

túlhalászás megbüntetem izgalmakat kereső horgászok és 

terjesztői a dicsőség 1GOD & Jó az emberiségterjesztői a dicsőség 1GOD & Jó az emberiségterjesztői a dicsőség 1GOD & Jó az emberiségterjesztői a dicsőség 1GOD & Jó az emberiség

Ez az ima akkor használjuk, amikor szükség van!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
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Horgászat felügyeli a kormány, hogy elkerülje a túlhalászat. Méret határértékek bizonyos faj. Fish Horgászat felügyeli a kormány, hogy elkerülje a túlhalászat. Méret határértékek bizonyos faj. Fish Horgászat felügyeli a kormány, hogy elkerülje a túlhalászat. Méret határértékek bizonyos faj. Fish 

egy bizonyos szint alá méretű, megjelent (törvény) .egy bizonyos szint alá méretű, megjelent (törvény) .egy bizonyos szint alá méretű, megjelent (törvény) .

A befogás és a szállítás csali hal elterjedt káros kifelé zárt közötti ökoszisztémák, 

veszélyeztetve azokat. A szállítás halak egyik helyről a másikra is okozhat a halak veszélyeztetve azokat. A szállítás halak egyik helyről a másikra is okozhat a halak 

betelepítése idegen az ökoszisztémát. Ellenőrizze a helyi rendeletek.betelepítése idegen az ökoszisztémát. Ellenőrizze a helyi rendeletek.

Segítségével élő csali kegyetlen. Ne csináld!Segítségével élő csali kegyetlen. Ne csináld!

Kapzsi gazdák / farmerek overstock a földet. Eredmény túllegeltetés. eredmény elsivatagosodás (Rossz Kapzsi gazdák / farmerek overstock a földet. Eredmény túllegeltetés. eredmény elsivatagosodás (Rossz Kapzsi gazdák / farmerek overstock a földet. Eredmény túllegeltetés. eredmény elsivatagosodás (Rossz 

idő felgyorsítja a dolgokat) . Eredmény kegyetlenség lifestock. Ez véget ér! Kapzsi gazdák / idő felgyorsítja a dolgokat) . Eredmény kegyetlenség lifestock. Ez véget ér! Kapzsi gazdák / idő felgyorsítja a dolgokat) . Eredmény kegyetlenség lifestock. Ez véget ér! Kapzsi gazdák / 

farmerek laza földjüket ellenszolgáltatás nélkül. Ezek elé, KISASSZONY / R4 Minden egyes állat farmerek laza földjüket ellenszolgáltatás nélkül. Ezek elé, KISASSZONY / R4 Minden egyes állat farmerek laza földjüket ellenszolgáltatás nélkül. Ezek elé, KISASSZONY / R4 Minden egyes állat farmerek laza földjüket ellenszolgáltatás nélkül. Ezek elé, KISASSZONY / R4 Minden egyes állat 

esetében .esetében .

Vége kegyetlenség minden 1GOD a teremtés.

Ob li ga ti 10: S t és legfeljebb f vagy t ő UNF airlyatt ack-ot kapott,Ob li ga ti 10: S t és legfeljebb f vagy t ő UNF airlyatt ack-ot kapott,

di sadvant idősebb, gyenge & rászoruló

Az egyének és a közösségek erkölcsi kötelessége, polgári kötelessége kiállni a tisztességtelen 

támadtak, hátrányos helyzetűek, a gyenge és rászorultak.

erkölcsileg erős (Ő Ő) kötelessége, hogy segítse az érzelmi, értelmi és fizikai hátrányos. Letétkezelő erkölcsileg erős (Ő Ő) kötelessége, hogy segítse az érzelmi, értelmi és fizikai hátrányos. Letétkezelő erkölcsileg erős (Ő Ő) kötelessége, hogy segítse az érzelmi, értelmi és fizikai hátrányos. Letétkezelő erkölcsileg erős (Ő Ő) kötelessége, hogy segítse az érzelmi, értelmi és fizikai hátrányos. Letétkezelő 

Guardian erős vezetést. Közösségek, amelyek nem felnőni a morális kötelezettségek és Guardian erős vezetést. Közösségek, amelyek nem felnőni a morális kötelezettségek és 

civil feladatokat. Nem érdemlem meg, hogy túlélje!

Tisztességtelen Attack lehet az eredménye: arrogancia, álnokság, elitizmus, kapzsiság,Tisztességtelen Attack lehet az eredménye: arrogancia, álnokság, elitizmus, kapzsiság,
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féltékenység, a tudatlanság, az igazságtalanság, félreértés, peer-nyomás, hamis tanúzás, a bosszú, a 

büszkeség, a társadalmi státusz, gazdagság-apartheid, ... Ezek nem a védelmi méltánytalanság. Méltánytalanságot büszkeség, a társadalmi státusz, gazdagság-apartheid, ... Ezek nem a védelmi méltánytalanság. Méltánytalanságot büszkeség, a társadalmi státusz, gazdagság-apartheid, ... Ezek nem a védelmi méltánytalanság. Méltánytalanságot 

orvosolni. Iniator (S) méltánytalanság jelentése (vannak) felelősségre.orvosolni. Iniator (S) méltánytalanság jelentése (vannak) felelősségre.orvosolni. Iniator (S) méltánytalanság jelentése (vannak) felelősségre.orvosolni. Iniator (S) méltánytalanság jelentése (vannak) felelősségre.orvosolni. Iniator (S) méltánytalanság jelentése (vannak) felelősségre.

Az emberek hátrányos, mert a hozzáállás, viselkedés, úgy néz ki, hiszékenység, a 

társadalmi státusz, ... Egyén és a közösség kötelessége, hogy segítse ezeket a társadalmi státusz, ... Egyén és a közösség kötelessége, hogy segítse ezeket a 

szerencsétleneket. Ez nem azt jelenti, kéz-out. De rectify- ing között, amelyek oka & válás szerencsétleneket. Ez nem azt jelenti, kéz-out. De rectify- ing között, amelyek oka & válás 

hatásának & tartózkodó hátrányos

- helyzetű. A hátrányos helyzetű van önérdek leküzdeni a helyzetet.

A gyenge nagy kihívást, hogy egyszerűen figyelmen kívül hagyni és elfelejteni. A A gyenge nagy kihívást, hogy egyszerűen figyelmen kívül hagyni és elfelejteni. A 

gyenge tűnhet szánalmas. Frusztráló, hogy segítsen. Soha nem kevésbé azok gyenge tűnhet szánalmas. Frusztráló, hogy segítsen. Soha nem kevésbé azok 

segítségre van szüksége.

1GOD arra vár, hogy hallani rólad! y y1GOD arra vár, hogy hallani rólad! y y I I I I

NAPI - Ima

kedves 1GOD , Creator legszebb Universe Segíts tiszta, kedves 1GOD , Creator legszebb Universe Segíts tiszta, kedves 1GOD , Creator legszebb Universe Segíts tiszta, kedves 1GOD , Creator legszebb Universe Segíts tiszta, 

könyörületes és alázatos használata 7 Scrolls vezetőként:könyörületes és alázatos használata 7 Scrolls vezetőként:könyörületes és alázatos használata 7 Scrolls vezetőként:

Azt fogja védeni a alkotásait és büntetéséről Evil.

Állj fel a méltatlanul támadták, hátrányos helyzetűek, a gyenge és rászoruló takarmány az éhes, 

menedék hajléktalanok és kényelem beteg Hirdessétek: 

1GOD, 1FAITH, 1Church, Universe Letétkezelő Guardians1GOD, 1FAITH, 1Church, Universe Letétkezelő Guardians1GOD, 1FAITH, 1Church, Universe Letétkezelő Guardians1GOD, 1FAITH, 1Church, Universe Letétkezelő Guardians

Köszönöm a mai napot

A legszerényebb hű letétkezelő-őre (1 utca név) dicsőségéért 1GOD & Jó A legszerényebb hű letétkezelő-őre (1 utca név) dicsőségéért 1GOD & Jó A legszerényebb hű letétkezelő-őre (1 utca név) dicsőségéért 1GOD & Jó A legszerényebb hű letétkezelő-őre (1 utca név) dicsőségéért 1GOD & Jó A legszerényebb hű letétkezelő-őre (1 utca név) dicsőségéért 1GOD & Jó A legszerényebb hű letétkezelő-őre (1 utca név) dicsőségéért 1GOD & Jó 

az emberiség 

Ez az ima használják a mindennapi, egyedül vagy csoportban minden hely tetszik, 

szemben a felkelő nap, csukott szemmel. Azzal a Gathering.

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

Minél több korrupt, erkölcstelen, önző közösség válik. Minél több Minél több korrupt, erkölcstelen, önző közösség válik. Minél több 

rászoruló ebben a közösségben van. Ezek rászoruló, mert a közösség le rászoruló ebben a közösségben van. Ezek rászoruló, mert a közösség le 

nem megosztott egyenlő. Hogy kiiktassuk ezt minden résztvevő a „Chain nem megosztott egyenlő. Hogy kiiktassuk ezt minden résztvevő a „Chain 

of Evil” tartanak számon, eszköz-meztelen, KISASSZONY / R6 .of Evil” tartanak számon, eszköz-meztelen, KISASSZONY / R6 .of Evil” tartanak számon, eszköz-meztelen, KISASSZONY / R6 .of Evil” tartanak számon, eszköz-meztelen, KISASSZONY / R6 .
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Gazdag gazdag szégyen bűncselekmény KISASSZONY/ R6 .Gazdag gazdag szégyen bűncselekmény KISASSZONY/ R6 .Gazdag gazdag szégyen bűncselekmény KISASSZONY/ R6 .Gazdag gazdag szégyen bűncselekmény KISASSZONY/ R6 .

1GOD nem szeret: felfuval-igazságszolgáltatás, pompa, gazdag, hiába, 1GOD nem szeret: felfuval-igazságszolgáltatás, pompa, gazdag, hiába, 1GOD nem szeret: felfuval-igazságszolgáltatás, pompa, gazdag, hiába, 

az erőszak, a hulladék, a vagyon, ezek nem a mennyország.

1GOD nem lehet megvesztegetni, vagy vásárolt !!!1GOD nem lehet megvesztegetni, vagy vásárolt !!!

Ob li ga ti 1 1: Takarmány t felakasztotta ry, ő lter otthon kevesebbOb li ga ti 1 1: Takarmány t felakasztotta ry, ő lter otthon kevesebb

& COMF vagy tsi ck

A helyi jómódú közösség hajléktalan (Alszik szemetet dumpsters) alultápláltA helyi jómódú közösség hajléktalan (Alszik szemetet dumpsters) alultápláltA helyi jómódú közösség hajléktalan (Alszik szemetet dumpsters) alultáplált

(Evés szemét) küzdő(Evés szemét) küzdő

(Zaklatják, terrorizálják és lépdelt adósság gyűjtők) emberek. Sok az ember megy anélkül, hogy a (Zaklatják, terrorizálják és lépdelt adósság gyűjtők) emberek. Sok az ember megy anélkül, hogy a 

szükséget minden napos élő (Eatab- le élelmiszer, a tiszta víz, a tisztességes ruházat és szükséget minden napos élő (Eatab- le élelmiszer, a tiszta víz, a tisztességes ruházat és 

kényelmes-menedék) . Ezekkényelmes-menedék) . Ezekkényelmes-menedék) . Ezek

rászoruló ember él nyomorban, ami gyakran vezet a al- irányvonal 

visszaélés (Dohányzás, alkohol, prostitúció és a tudatmódosító anyagok) . visszaélés (Dohányzás, alkohol, prostitúció és a tudatmódosító anyagok) . visszaélés (Dohányzás, alkohol, prostitúció és a tudatmódosító anyagok) . 

Segítségre van szükségük, tiéd a közösség, ..

Ez egy önző élő közösség a „Chain of Evil” & hiányában a 

szolgálati emberi tisztesség. Ez a közösség? Ha igen ez a szolgálati emberi tisztesség. Ez a közösség? Ha igen ez a 

kötelessége tochange dolgokat. Ennek elmulasztása az 

erkölcstelen Evil Anti-1 ISTEN.erkölcstelen Evil Anti-1 ISTEN.

Evil igényeinek eszköz-eltávolítás és ketrecbe helyezési, KISASSZONY/ R6Evil igényeinek eszköz-eltávolítás és ketrecbe helyezési, KISASSZONY/ R6Evil igényeinek eszköz-eltávolítás és ketrecbe helyezési, KISASSZONY/ R6

Egy közösség, amely lehetővé teszi, hogy a szülők (Rossz, alkalmatlan) 2 Egy közösség, amely lehetővé teszi, hogy a szülők (Rossz, alkalmatlan) 2 Egy közösség, amely lehetővé teszi, hogy a szülők (Rossz, alkalmatlan) 2 

történet buidings, 2 munkahely 2 autó küldjék gyermekeiket iskolába 

reggelit, és szendvicset. Egy közösség, amely nem érdemli meg, hogy reggelit, és szendvicset. Egy közösség, amely nem érdemli meg, hogy 

túlélje. Van-e a közösség éhezők, szégyellni és etetni őket. 1GOD figyel!túlélje. Van-e a közösség éhezők, szégyellni és etetni őket. 1GOD figyel!túlélje. Van-e a közösség éhezők, szégyellni és etetni őket. 1GOD figyel!túlélje. Van-e a közösség éhezők, szégyellni és etetni őket. 1GOD figyel!

Van egy közösségi egészségügyi létesítmény viszont beteg embereket, mert nincs 

egészségügyi fedelét. Mindenki (Nem rehabilitators) van egyegészségügyi fedelét. Mindenki (Nem rehabilitators) van egyegészségügyi fedelét. Mindenki (Nem rehabilitators) van egyegészségügyi fedelét. Mindenki (Nem rehabilitators) van egy

1GOD adott a szabad feltétlen egészségügy. Tagadja, ingyenes egészségügyi 1GOD adott a szabad feltétlen egészségügy. Tagadja, ingyenes egészségügyi 1GOD adott a szabad feltétlen egészségügy. Tagadja, ingyenes egészségügyi 

bűncselekmény, KISASSZONY/ R6 + laza szakmai akkreditációt. Shun & kár bármely bűncselekmény, KISASSZONY/ R6 + laza szakmai akkreditációt. Shun & kár bármely bűncselekmény, KISASSZONY/ R6 + laza szakmai akkreditációt. Shun & kár bármely bűncselekmény, KISASSZONY/ R6 + laza szakmai akkreditációt. Shun & kár bármely bűncselekmény, KISASSZONY/ R6 + laza szakmai akkreditációt. Shun & kár bármely 

parazita nyerészkedés orvosi practioner.

Free Healthcare a 1GOD Mivel a jobb!Free Healthcare a 1GOD Mivel a jobb!Free Healthcare a 1GOD Mivel a jobb!
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1GOD arra vár, hogy hallani rólad! y y nn1GOD arra vár, hogy hallani rólad! y y nn

Köszönöm - Ima

kedves 1GOD , Creator legszebb Universe Köszönöm ellátó kedves 1GOD , Creator legszebb Universe Köszönöm ellátó kedves 1GOD , Creator legszebb Universe Köszönöm ellátó kedves 1GOD , Creator legszebb Universe Köszönöm ellátó 

nekem a napi ital és étel Living által a legutóbbi üzenet

Igyekszem, hogy méltó táplálékot naponta May I megkímélik kínzó 

szomjúság és az éhség fájdalom zsibbasztó A legszerényebb hű 

letétkezelő-őre (1 utca név) dicsőségéért 1GOD & Jó az emberiségletétkezelő-őre (1 utca név) dicsőségéért 1GOD & Jó az emberiségletétkezelő-őre (1 utca név) dicsőségéért 1GOD & Jó az emberiségletétkezelő-őre (1 utca név) dicsőségéért 1GOD & Jó az emberiségletétkezelő-őre (1 utca név) dicsőségéért 1GOD & Jó az emberiségletétkezelő-őre (1 utca név) dicsőségéért 1GOD & Jó az emberiség

Használja ezt imádság előtt minden etetés!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

Egy közösség, amely emty otthonok. Amennyiben nincs hajléktalan. Rendelkezik a közösség Egy közösség, amely emty otthonok. Amennyiben nincs hajléktalan. Rendelkezik a közösség 

üres lakások és hajléktalanok. Mozgás hajléktalan be EMP ty haza. Végű befektetési ingatlan. üres lakások és hajléktalanok. Mozgás hajléktalan be EMP ty haza. Végű befektetési ingatlan. üres lakások és hajléktalanok. Mozgás hajléktalan be EMP ty haza. Végű befektetési ingatlan. 

Vége élősködő ragadozó nyerészkedés földesurak. Tartsa őket felelősségre, KISASSZONY/ R6Vége élősködő ragadozó nyerészkedés földesurak. Tartsa őket felelősségre, KISASSZONY/ R6Vége élősködő ragadozó nyerészkedés földesurak. Tartsa őket felelősségre, KISASSZONY/ R6

A Letétkezelő-Guardian Shire nincsenek hajléktalanok. Bármilyen hajléktalan átkerül a 

Shire Cluster házban. A ' Megye ' azonnal hozza a hajléktalanokat WMW x1 . Tartományi Shire Cluster házban. A ' Megye ' azonnal hozza a hajléktalanokat WMW x1 . Tartományi Shire Cluster házban. A ' Megye ' azonnal hozza a hajléktalanokat WMW x1 . Tartományi Shire Cluster házban. A ' Megye ' azonnal hozza a hajléktalanokat WMW x1 . Tartományi Shire Cluster házban. A ' Megye ' azonnal hozza a hajléktalanokat WMW x1 . Tartományi Shire Cluster házban. A ' Megye ' azonnal hozza a hajléktalanokat WMW x1 . Tartományi Shire Cluster házban. A ' Megye ' azonnal hozza a hajléktalanokat WMW x1 . Tartományi Shire Cluster házban. A ' Megye ' azonnal hozza a hajléktalanokat WMW x1 . Tartományi 

közösségi Sürgősségi szolgáltatások 

(CE) küld egy kiértékelő, aki úgy dönt, ha a hajléktalan lehet Integrációs ted a közösség. (CE) küld egy kiértékelő, aki úgy dönt, ha a hajléktalan lehet Integrációs ted a közösség. 

Néhány hajléktalan nem lehet abble váljon integrált. A Shire néz utánuk. Senki sem Néhány hajléktalan nem lehet abble váljon integrált. A Shire néz utánuk. Senki sem 

maradt fekve a csatornában, víztelenítés, fagyasztás, éhező, mauled, bántalmazták, 

akadva a kutyák, ... tartományi & Shire kormányt, hogy nem a saját gondosság, hogy ez 

állampolgár. Helyett, bíróság elé, KISASSZONY/ R7 Melbourne>állampolgár. Helyett, bíróság elé, KISASSZONY/ R7 Melbourne>állampolgár. Helyett, bíróság elé, KISASSZONY/ R7 Melbourne>állampolgár. Helyett, bíróság elé, KISASSZONY/ R7 Melbourne>

Letétkezelő-őre úgy vélik, hogy minden (Nem rehabilitators) tagja a közösségnek 1GODLetétkezelő-őre úgy vélik, hogy minden (Nem rehabilitators) tagja a közösségnek 1GODLetétkezelő-őre úgy vélik, hogy minden (Nem rehabilitators) tagja a közösségnek 1GODLetétkezelő-őre úgy vélik, hogy minden (Nem rehabilitators) tagja a közösségnek 1GOD

adta joga: ehető élelmiszer, a tiszta víz, a tisztességes ruházat és adta joga: ehető élelmiszer, a tiszta víz, a tisztességes ruházat és 

kényelmes-menedék. 

Cserélje önző közösség közötti egyenlőség és a harmónia!

Ob li ga ti 12: Pro testinj minket Tice, amora sága &Ob li ga ti 12: Pro testinj minket Tice, amora sága &

env i ronmen tal - Vanda li sm

Az előnyszerzés többivel halmoz hatalmas mennyiségű anyagi dolgok, befolyás és 

hatalom. Ez ahhoz vezet, hogy az egyenetlen jólét
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terjesztés (Gazdagság-Apartheid) . Wealth teremt a késztetés, terjesztés (Gazdagság-Apartheid) . Wealth teremt a késztetés, terjesztés (Gazdagság-Apartheid) . Wealth teremt a késztetés, terjesztés (Gazdagság-Apartheid) . Wealth teremt a késztetés, 

hogy több és védi, mi van. Ehhez a gazdagok korrupt Justice. 

Ezek törvényi változás d (Korrupt-törvény) fokozása és megvédjék Ezek törvényi változás d (Korrupt-törvény) fokozása és megvédjék Ezek törvényi változás d (Korrupt-törvény) fokozása és megvédjék Ezek törvényi változás d (Korrupt-törvény) fokozása és megvédjék 

a „önzés”. Ez vezet igazságtalanság. Ezek az embereka „önzés”. Ez vezet igazságtalanság. Ezek az emberek

(Chain of Evil tag)  is a fő oka a „erkölcsnélküliség” & (Chain of Evil tag)  is a fő oka a „erkölcsnélküliség” & 

„Environmental Vandalizmus”.

Korrupt Law igazságtalanságokat: Diplomáciai mentesség, Double Jeopardy, Korrupt Law igazságtalanságokat: Diplomáciai mentesség, Double Jeopardy, 

vádalku, Immunity, Elévülés, Privilege, ...

Korrupt törvény visszavonták (Újra-büntetés) ! Visszavonására van visszamenőlegKorrupt törvény visszavonták (Újra-büntetés) ! Visszavonására van visszamenőlegKorrupt törvény visszavonták (Újra-büntetés) ! Visszavonására van visszamenőleg

0.1.1.1 (2004/01/01) . Bűnösök bíróság elé.0.1.1.1 (2004/01/01) . Bűnösök bíróság elé.0.1.1.1 (2004/01/01) . Bűnösök bíróság elé.0.1.1.1 (2004/01/01) . Bűnösök bíróság elé.

Gyermek igazságtalanságokat: verés, koldulás, molesztáló, a munkaerő, a pedofília, Gyermek igazságtalanságokat: verés, koldulás, molesztáló, a munkaerő, a pedofília, 

prostitúció, katonáskodás, öngyilkosság-bombázó, ... 

Gyermek igazságtalanságok a legrosszabb formája a közösség igazságtalanság, a hiba! 

Vége Child igazságtalanságokat. CAGE BŰNÖS !!!

Nők igazságtalanságokat: a családon belüli erőszak, bérszakadék, a nemi Nők igazságtalanságokat: a családon belüli erőszak, bérszakadék, a nemi 

erőszak, a rabszolgaság, prostitúció, vallási, szexuális zaklatás, ... Női erőszak, a rabszolgaság, prostitúció, vallási, szexuális zaklatás, ... Női 

igazságtalanságok, a közösség nem kell foglalkozni! Vége Női 

igazságtalanságokat.

Közösségi igazságtalanságokat: Megfélemlítés, elitizmus, kapzsiság, nyerészkedés, Közösségi igazságtalanságokat: Megfélemlítés, elitizmus, kapzsiság, nyerészkedés, 

vagyon apartheid, örökletes-zsarnokságról, ... 

Közösségi igazságtalanságok kell foglalkozni!

Bad Law igazságtalanságokat: Freehold, Privatizáció közművek, Copyright & Bad Law igazságtalanságokat: Freehold, Privatizáció közművek, Copyright & 

szabadalmak (Szellemi tulajdon) , Tax deducti- ble Adomány, Hitel, fedezeti, szabadalmak (Szellemi tulajdon) , Tax deducti- ble Adomány, Hitel, fedezeti, szabadalmak (Szellemi tulajdon) , Tax deducti- ble Adomány, Hitel, fedezeti, 

szerencsejáték ... Bad törvény visszavonták (Újra-büntetés) ! Visszavonására van szerencsejáték ... Bad törvény visszavonták (Újra-büntetés) ! Visszavonására van szerencsejáték ... Bad törvény visszavonták (Újra-büntetés) ! Visszavonására van szerencsejáték ... Bad törvény visszavonták (Újra-büntetés) ! Visszavonására van 

visszamenőleg 0.1.1.1

(2004/01/01) . Bűnösök bíróság elé.(2004/01/01) . Bűnösök bíróság elé.(2004/01/01) . Bűnösök bíróság elé.

Vallási igazságtalanságokat: A megbocsátás, a körülmetélés (HE & SHE muti- rendelet) , Vallási igazságtalanságokat: A megbocsátás, a körülmetélés (HE & SHE muti- rendelet) , Vallási igazságtalanságokat: A megbocsátás, a körülmetélés (HE & SHE muti- rendelet) , Vallási igazságtalanságokat: A megbocsátás, a körülmetélés (HE & SHE muti- rendelet) , 

Cölibátus, molesztálás, Privilege, pedofília, sacrefice, a nők hátrányos megkülönböztetés, ... Felmondja Cölibátus, molesztálás, Privilege, pedofília, sacrefice, a nők hátrányos megkülönböztetés, ... Felmondja 

és Shun vallási igazságtalanságokat. Legyen Letétkezelő-Guardian! Tartsa papság felelősségre. 

Csak:

1GOD 1FAITH 1Church ( UCG1)1GOD 1FAITH 1Church ( UCG1)1GOD 1FAITH 1Church ( UCG1)

Az igazság „BASIC” emberi igény. Justice elengedhetetlen a közösség Az igazság „BASIC” emberi igény. Justice elengedhetetlen a közösség 

működéséhez és túlélni. Justice megállapítja Truth & orvosolja működéséhez és túlélni. Justice megállapítja Truth & orvosolja 

In-Justice. Justice nincs zsűri. Ez kötelező ítéletet, a rehabilitációs, a 

kompenzáció.
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Irányítás igazságtalanságokat: Merénylet, a korrupció, a kivitelezés, In- Vade, elitizmus, Irányítás igazságtalanságokat: Merénylet, a korrupció, a kivitelezés, In- Vade, elitizmus, 

Gazdagság apartheid, szennyezik, Környezeti vandalizmus Kínzás, zsarnokság, .. Cserélje 

zsarnokságról (Örökletes, politikai) A mul- tiple választás 1. múlt utáni szabadon választott zsarnokságról (Örökletes, politikai) A mul- tiple választás 1. múlt utáni szabadon választott zsarnokságról (Örökletes, politikai) A mul- tiple választás 1. múlt utáni szabadon választott 

bizottság kormányzás.

Üldözése zsarnokságról: KISASSZONY / R7 Kormányzás, amely létrehozza igazságtalanságok gonosz helyébe & Üldözése zsarnokságról: KISASSZONY / R7 Kormányzás, amely létrehozza igazságtalanságok gonosz helyébe & Üldözése zsarnokságról: KISASSZONY / R7 Kormányzás, amely létrehozza igazságtalanságok gonosz helyébe & Üldözése zsarnokságról: KISASSZONY / R7 Kormányzás, amely létrehozza igazságtalanságok gonosz helyébe & Üldözése zsarnokságról: KISASSZONY / R7 Kormányzás, amely létrehozza igazságtalanságok gonosz helyébe & 

vád: KISASSZONY / R7 .vád: KISASSZONY / R7 .vád: KISASSZONY / R7 .vád: KISASSZONY / R7 .vád: KISASSZONY / R7 .

Minden személy erkölcsi és polgári-Duty véget igazságtalanság. Tartsa az emberek Felelős hogy az Minden személy erkölcsi és polgári-Duty véget igazságtalanság. Tartsa az emberek Felelős hogy az 

oka & hatása Igazságtalanság, KISASSZONY / R6-R7oka & hatása Igazságtalanság, KISASSZONY / R6-R7oka & hatása Igazságtalanság, KISASSZONY / R6-R7oka & hatása Igazságtalanság, KISASSZONY / R6-R7

ZÉRÓ TOLERANCIA nak nek  Igazságtalanság!ZÉRÓ TOLERANCIA nak nek  Igazságtalanság!ZÉRÓ TOLERANCIA nak nek  Igazságtalanság!

Sok a közösségben endorce Ammorality. Ez véget ér. Vallási filozófia dobni, hogy Sok a közösségben endorce Ammorality. Ez véget ér. Vallási filozófia dobni, hogy Sok a közösségben endorce Ammorality. Ez véget ér. Vallási filozófia dobni, hogy 

folytassa, a fogyasztói és szabadidős tevékenységek. Erkölcs helyettesítve van folytassa, a fogyasztói és szabadidős tevékenységek. Erkölcs helyettesítve van 

folytatni az önálló kielégülés (EM merevítés egy sötét gonosz oldalon) . Ez nem folytatni az önálló kielégülés (EM merevítés egy sötét gonosz oldalon) . Ez nem folytatni az önálló kielégülés (EM merevítés egy sötét gonosz oldalon) . Ez nem 

elfogadható! Ezek az emberek felelősek.

Humankinds bukás túl sok leisuretime. Ez véget ér. Túl sok Humankinds bukás túl sok leisuretime. Ez véget ér. Túl sok 

szabadidős, az ok és hatás, a túl sok szükségtelen Junk. Túl sok 

szemét. Túl sok szennyezés. Túl sok a turizmus. Túl sok unalom. Túl szemét. Túl sok szennyezés. Túl sok a turizmus. Túl sok unalom. Túl 

sok a szenvedélybetegségek. Túl sok játszik vagy néz játékokat. Nem 

elég a munkamorál és a közösségi szellem.

Túl sok szabadidős, helyébe (WMW, önkéntesség) . 1GOD példát munka 5 nap 6. napon Túl sok szabadidős, helyébe (WMW, önkéntesség) . 1GOD példát munka 5 nap 6. napon Túl sok szabadidős, helyébe (WMW, önkéntesség) . 1GOD példát munka 5 nap 6. napon Túl sok szabadidős, helyébe (WMW, önkéntesség) . 1GOD példát munka 5 nap 6. napon Túl sok szabadidős, helyébe (WMW, önkéntesség) . 1GOD példát munka 5 nap 6. napon 

értékeli ezt az eredményt, kom- plete bármilyen befejezetlen munkát és terv következő 

hetekben munkát. A munka után szabadidő

- ideje használják, hogy önkéntes. Azon a napon 7 pihenni élvezni az életet egy szórakoztató-Day, ünnepelni, vegyen ideje használják, hogy önkéntes. Azon a napon 7 pihenni élvezni az életet egy szórakoztató-Day, ünnepelni, vegyen ideje használják, hogy önkéntes. Azon a napon 7 pihenni élvezni az életet egy szórakoztató-Day, ünnepelni, vegyen ideje használják, hogy önkéntes. Azon a napon 7 pihenni élvezni az életet egy szórakoztató-Day, ünnepelni, vegyen ideje használják, hogy önkéntes. Azon a napon 7 pihenni élvezni az életet egy szórakoztató-Day, ünnepelni, vegyen 

részt egy összejövetelen. Nem Gathering közelében, start 1

Az folytatni önálló kielégülés szabadidős. Osztja a közösség azon, Az folytatni önálló kielégülés szabadidős. Osztja a közösség azon, 

hogy túl sok és azok is, amelyek nem elég ( Wealth Apartheid) . Vágott hogy túl sok és azok is, amelyek nem elég ( Wealth Apartheid) . Vágott hogy túl sok és azok is, amelyek nem elég ( Wealth Apartheid) . Vágott hogy túl sok és azok is, amelyek nem elég ( Wealth Apartheid) . Vágott hogy túl sok és azok is, amelyek nem elég ( Wealth Apartheid) . Vágott 

Ammorality, szabadidős, fogyasztás, hulladék és ölelés: 

1GOD 1FAITH 1Church UCG1GOD 1FAITH 1Church UCG

Környezeti Vandalizmus ( Eco-ellenes) van individiduals & szervezetek mutatja tiszteletlenség 1GOD Környezeti Vandalizmus ( Eco-ellenes) van individiduals & szervezetek mutatja tiszteletlenség 1GOD Környezeti Vandalizmus ( Eco-ellenes) van individiduals & szervezetek mutatja tiszteletlenség 1GOD Környezeti Vandalizmus ( Eco-ellenes) van individiduals & szervezetek mutatja tiszteletlenség 1GOD Környezeti Vandalizmus ( Eco-ellenes) van individiduals & szervezetek mutatja tiszteletlenség 1GOD 

a alkotások. Itt található az disres- nak tehát az anti- 1GOD Eco-terrorista & bíróság elé, KISASSZONYa alkotások. Itt található az disres- nak tehát az anti- 1GOD Eco-terrorista & bíróság elé, KISASSZONYa alkotások. Itt található az disres- nak tehát az anti- 1GOD Eco-terrorista & bíróság elé, KISASSZONYa alkotások. Itt található az disres- nak tehát az anti- 1GOD Eco-terrorista & bíróság elé, KISASSZONYa alkotások. Itt található az disres- nak tehát az anti- 1GOD Eco-terrorista & bíróság elé, KISASSZONYa alkotások. Itt található az disres- nak tehát az anti- 1GOD Eco-terrorista & bíróság elé, KISASSZONY

/ R7./ R7.

Környezeti Vandalizmus (EV) veszélyezteti az „Eco-rendszer” annak növényzet, a Környezeti Vandalizmus (EV) veszélyezteti az „Eco-rendszer” annak növényzet, a Környezeti Vandalizmus (EV) veszélyezteti az „Eco-rendszer” annak növényzet, a 

lények, az élelmiszer-lánc. EV fő oka Globális felmelegedés. Ok új global-betegségek.lények, az élelmiszer-lánc. EV fő oka Globális felmelegedés. Ok új global-betegségek.lények, az élelmiszer-lánc. EV fő oka Globális felmelegedés. Ok új global-betegségek.lények, az élelmiszer-lánc. EV fő oka Globális felmelegedés. Ok új global-betegségek.lények, az élelmiszer-lánc. EV fő oka Globális felmelegedés. Ok új global-betegségek.

Fenyegetés az életminőséget. 
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EV, szénbányászat és a szén-közlekedés. Nyílt szén- szállítás szennyezi levegőt. Finom szénport EV, szénbányászat és a szén-közlekedés. Nyílt szén- szállítás szennyezi levegőt. Finom szénport 

belélegezte az emberek és az állatok így beteg. Bün- száraz szennyezett eredményez 

bőrbetegségek. Talaj, növények és vegetáció szennyezettek, alkalmatlan emberi vagy állati 

fogyasztásra. Nyílt vizek (Patakok, gátak, tavak, tavak, patakok, eső, víztározók, folyók, hó) a fogyasztásra. Nyílt vizek (Patakok, gátak, tavak, tavak, patakok, eső, víztározók, folyók, hó) a fogyasztásra. Nyílt vizek (Patakok, gátak, tavak, tavak, patakok, eső, víztározók, folyók, hó) a 

szennyezett így alkalmatlanná inni az emberek és állatok. Nyílt Szén-szállítás végződik. Az szennyezett így alkalmatlanná inni az emberek és állatok. Nyílt Szén-szállítás végződik. Az 

üzemeltetők, Alvállalkozók és illesztőprogramok elé, KISASSZONY / R7 + fizetni orvosi, üzemeltetők, Alvállalkozók és illesztőprogramok elé, KISASSZONY / R7 + fizetni orvosi, üzemeltetők, Alvállalkozók és illesztőprogramok elé, KISASSZONY / R7 + fizetni orvosi, üzemeltetők, Alvállalkozók és illesztőprogramok elé, KISASSZONY / R7 + fizetni orvosi, üzemeltetők, Alvállalkozók és illesztőprogramok elé, KISASSZONY / R7 + fizetni orvosi, üzemeltetők, Alvállalkozók és illesztőprogramok elé, KISASSZONY / R7 + fizetni orvosi, 

állatorvos-számlák és tisztítsa ki. Korrupt büntető kormány, amely lehetővé teszi, hogy ez 

megtörténjen helyébe & minden tagja ketrecbe zárt, KISASSZONY / R7.megtörténjen helyébe & minden tagja ketrecbe zárt, KISASSZONY / R7.megtörténjen helyébe & minden tagja ketrecbe zárt, KISASSZONY / R7.megtörténjen helyébe & minden tagja ketrecbe zárt, KISASSZONY / R7.

Környezeti Vandalizmus az élők túlméretezett otthonukban. Emberek, Környezeti Vandalizmus az élők túlméretezett otthonukban. Emberek, 

amelynek haszontalan hiúság kertek, uszoda, teniszpálya-pályák, 

... emberek, amelyek a vadászat kabinok, strand kabinok, ... Ez ... emberek, amelyek a vadászat kabinok, strand kabinok, ... Ez 

helyettesíti CG Shire Planning.

A cél a Shire-tervezés az, hogy kihasználja a föld a legtöbb hasznot a helyi közösség és a 

Habitat. Elengedhetetlen, hogy a Közösség és a Habitat összehangolására. Minden termőföld Habitat. Elengedhetetlen, hogy a Közösség és a Habitat összehangolására. Minden termőföld 

hasznosítjuk növekvő élelmiszer és / vagy tenyésztéshez, biztosítva egyes szentélyek 

biztosítunk natív növényzet és őshonos lények. Nem termékeny föld, a belföldi és a nem biztosítunk natív növényzet és őshonos lények. Nem termékeny föld, a belföldi és a nem 

hazai élőlények- nél ding. Meglévő épületek termékeny földje lebontott és újra a nem 

termékeny földje. Kúriák hiúság kertekben, lakások, házak városrendezési, előtetők, nyaralás 

otthonok, nyugdíjas falvak vannak helyettesítve Shire klaszter otthonok nem termékeny földet.

Környezeti Vandalizmus ( Eco-ellenes) bűncselekmény, KISASSZONY / R7Környezeti Vandalizmus ( Eco-ellenes) bűncselekmény, KISASSZONY / R7Környezeti Vandalizmus ( Eco-ellenes) bűncselekmény, KISASSZONY / R7Környezeti Vandalizmus ( Eco-ellenes) bűncselekmény, KISASSZONY / R7Környezeti Vandalizmus ( Eco-ellenes) bűncselekmény, KISASSZONY / R7Környezeti Vandalizmus ( Eco-ellenes) bűncselekmény, KISASSZONY / R7Környezeti Vandalizmus ( Eco-ellenes) bűncselekmény, KISASSZONY / R7

Ob li ga ti 13: Tedd r ewa rded jaj rk, nem l oa fi ngOb li ga ti 13: Tedd r ewa rded jaj rk, nem l oa fi ng

1 GOD azt akarja, hogy a munka!  A Közösség azt akarja, hogy a munka! A szülők szeretnék, 1 GOD azt akarja, hogy a munka!  A Közösség azt akarja, hogy a munka! A szülők szeretnék, 1 GOD azt akarja, hogy a munka!  A Közösség azt akarja, hogy a munka! A szülők szeretnék, 

hogy a munka! Akarsz (Van) dolgozni. 1GOD „S design az emberre is aktív, hasznos. Ne hogy a munka! Akarsz (Van) dolgozni. 1GOD „S design az emberre is aktív, hasznos. Ne hogy a munka! Akarsz (Van) dolgozni. 1GOD „S design az emberre is aktív, hasznos. Ne hogy a munka! Akarsz (Van) dolgozni. 1GOD „S design az emberre is aktív, hasznos. Ne hogy a munka! Akarsz (Van) dolgozni. 1GOD „S design az emberre is aktív, hasznos. Ne hogy a munka! Akarsz (Van) dolgozni. 1GOD „S design az emberre is aktív, hasznos. Ne 

okozzon csalódást 1GOD.okozzon csalódást 1GOD.

Az emberek azt akarják érezni hasznos.  A legjobb módja ennek az, hogy működik.Az emberek azt akarják érezni hasznos.  A legjobb módja ennek az, hogy működik.

A munka ott van egy elvárás a jutalmat.

A jutalom 3 utas. Fizessen, elégedettség, soulfood. Letétkezelő-őre pay alapul " heti A jutalom 3 utas. Fizessen, elégedettség, soulfood. Letétkezelő-őre pay alapul " heti A jutalom 3 utas. Fizessen, elégedettség, soulfood. Letétkezelő-őre pay alapul " heti A jutalom 3 utas. Fizessen, elégedettség, soulfood. Letétkezelő-őre pay alapul " heti 

minimálbér "(WMW) és a szorzó.minimálbér "(WMW) és a szorzó.

Pay-skála kezdődik WMW x1 ( minimális) nak nek WMW x7 ( maximális) :Pay-skála kezdődik WMW x1 ( minimális) nak nek WMW x7 ( maximális) :Pay-skála kezdődik WMW x1 ( minimális) nak nek WMW x7 ( maximális) :Pay-skála kezdődik WMW x1 ( minimális) nak nek WMW x7 ( maximális) :Pay-skála kezdődik WMW x1 ( minimális) nak nek WMW x7 ( maximális) :Pay-skála kezdődik WMW x1 ( minimális) nak nek WMW x7 ( maximális) :Pay-skála kezdődik WMW x1 ( minimális) nak nek WMW x7 ( maximális) :
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WMW x1 szakképzetlen , tanuló WMW x5 VezetőWMW x1 szakképzetlen , tanuló WMW x5 VezetőWMW x1 szakképzetlen , tanuló WMW x5 VezetőWMW x1 szakképzetlen , tanuló WMW x5 VezetőWMW x1 szakképzetlen , tanuló WMW x5 Vezető

WMW x2 szakképzett , iparos WMW x2 szakképzett , iparos WMW x2 szakképzett , iparos WMW x6 MenedzserWMW x6 Menedzser

WMW x3 Senior-iparos WMW x3 Senior-iparos WMW x7 közigazga-WMW x7 közigazga-

trator

WMW x4 FelügyelőWMW x4 Felügyelő

' WMW ' évente megállapítja kormány. WMW maradhat változatlan, vagy felmegy, vagy ' WMW ' évente megállapítja kormány. WMW maradhat változatlan, vagy felmegy, vagy ' WMW ' évente megállapítja kormány. WMW maradhat változatlan, vagy felmegy, vagy ' WMW ' évente megállapítja kormány. WMW maradhat változatlan, vagy felmegy, vagy ' WMW ' évente megállapítja kormány. WMW maradhat változatlan, vagy felmegy, vagy ' WMW ' évente megállapítja kormány. WMW maradhat változatlan, vagy felmegy, vagy 

lemegy a gazdasági feltételek megkövetelik.

Ahhoz, hogy a béreket és feltételek vannak szabványosítva. A legjobb gazdálkodási Ahhoz, hogy a béreket és feltételek vannak szabványosítva. A legjobb gazdálkodási 

mindenki bérmunkás. Jegyzet ! Magántulajdon, állami tulajdon eltörlik & helyébe cron ( Közösségi mindenki bérmunkás. Jegyzet ! Magántulajdon, állami tulajdon eltörlik & helyébe cron ( Közösségi mindenki bérmunkás. Jegyzet ! Magántulajdon, állami tulajdon eltörlik & helyébe cron ( Közösségi mindenki bérmunkás. Jegyzet ! Magántulajdon, állami tulajdon eltörlik & helyébe cron ( Közösségi mindenki bérmunkás. Jegyzet ! Magántulajdon, állami tulajdon eltörlik & helyébe cron ( Közösségi mindenki bérmunkás. Jegyzet ! Magántulajdon, állami tulajdon eltörlik & helyébe cron ( Közösségi 

Run tulajdonában non-profit) . A szakszervezetek törölni kell. Kormány meghatározza a Run tulajdonában non-profit) . A szakszervezetek törölni kell. Kormány meghatározza a 

bérek és feltételek.

Munkakörülmények: A munkahely, hogy egészséges legyen és biztonságban Munkakörülmények: A munkahely, hogy egészséges legyen és biztonságban 

védőfelszerelést és cipő viselése szükséges. Ösztönözve az embereket, hogy több 

munkát kevesebb idő alatt nem biztonságos, egészségtelen és csökken a minőség. Vannak munkát kevesebb idő alatt nem biztonságos, egészségtelen és csökken a minőség. Vannak 

szünetek 3 óránként. Az összes ledolgozott nap nem haladhatja meg a 10 órát.   

CG 21h Klock idő vonatkozik.

Munkával való elégedettség (Js) egy lelkiállapot. Ha egy személy, mert Munkával való elégedettség (Js) egy lelkiállapot. Ha egy személy, mert Munkával való elégedettség (Js) egy lelkiállapot. Ha egy személy, mert Munkával való elégedettség (Js) egy lelkiállapot. Ha egy személy, mert 

muszáj. Meg kell, hogy saját munkával való elégedettség. Ha megpróbálod muszáj. Meg kell, hogy saját munkával való elégedettség. Ha megpróbálod 

elég nehéz megtalálja „Js” unalmas, hétköznapi, ismétlődő munkát.

Dolgozók, akik nem találják a teljes vagy részmunkaidős. Hasznosan alkalmazottat foglalkoztató ed által ' MegyeDolgozók, akik nem találják a teljes vagy részmunkaidős. Hasznosan alkalmazottat foglalkoztató ed által ' MegyeDolgozók, akik nem találják a teljes vagy részmunkaidős. Hasznosan alkalmazottat foglalkoztató ed által ' MegyeDolgozók, akik nem találják a teljes vagy részmunkaidős. Hasznosan alkalmazottat foglalkoztató ed által ' Megye

' tovább WMW x1 . Megszünteti munkanélküli!' tovább WMW x1 . Megszünteti munkanélküli!' tovább WMW x1 . Megszünteti munkanélküli!' tovább WMW x1 . Megszünteti munkanélküli!' tovább WMW x1 . Megszünteti munkanélküli!

Lézengés, hogy lusta. Nem kívánatos, önző. Nem csinál a Lézengés, hogy lusta. Nem kívánatos, önző. Nem csinál a 

megosztás otthoni, iskolai vagy munkahelyi rossz. Otthon, oktatás 

és munka nem hagyja lézengés válni. Loafers tartanak számon. és munka nem hagyja lézengés válni. Loafers tartanak számon. 

Ismétlés

elkövetők előnyöket, kiváltságokat visszavont és a szégyen.

Ob li ga ti 14: Be Good Pun i sh Ev ilOb li ga ti 14: Be Good Pun i sh Ev il

Hogy a jó nem azt jelenti, hogy egy szent vagy tökéletes. Jegyzet! Nincs tökéletes a Hogy a jó nem azt jelenti, hogy egy szent vagy tökéletes. Jegyzet! Nincs tökéletes a Hogy a jó nem azt jelenti, hogy egy szent vagy tökéletes. Jegyzet! Nincs tökéletes a 

fizikai univerzumban. Ez érvényes az emberre.fizikai univerzumban. Ez érvényes az emberre.

Jelenleg 6 szakaszában Good & Evil.  Legjobb> Próbálok> Térj> Hibás> Bad> Evil. Minden Jelenleg 6 szakaszában Good & Evil.  Legjobb> Próbálok> Térj> Hibás> Bad> Evil. Minden Jelenleg 6 szakaszában Good & Evil.  Legjobb> Próbálok> Térj> Hibás> Bad> Evil. Minden 

Letétkezelő-őre arra törekszik, hogy éljenek a szakaszok 1-3.
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Legjobb! Egy személy próbál lenni a legjobb, hogy lehet. A Letétkezelő őre!Legjobb! Egy személy próbál lenni a legjobb, hogy lehet. A Letétkezelő őre!Legjobb! Egy személy próbál lenni a legjobb, hogy lehet. A Letétkezelő őre!

Próbál! Egy kicsit hibás személy megpróbálja javítani. Egy jó ember!Próbál! Egy kicsit hibás személy megpróbálja javítani. Egy jó ember!Próbál! Egy kicsit hibás személy megpróbálja javítani. Egy jó ember!

Térjetek meg! A hibás személy, megbánja és megpróbál javítani. Egy átlagos ember! Egy személy Térjetek meg! A hibás személy, megbánja és megpróbál javítani. Egy átlagos ember! Egy személy Térjetek meg! A hibás személy, megbánja és megpróbál javítani. Egy átlagos ember! Egy személy Térjetek meg! A hibás személy, megbánja és megpróbál javítani. Egy átlagos ember! Egy személy 

követett el hibákat. Ők csalódott, Család és közösség. Megtérnek és orvosolja a dolgokat, mint a követett el hibákat. Ők csalódott, Család és közösség. Megtérnek és orvosolja a dolgokat, mint a 

legjobb, ahogy tudnak. I, Család és közösség kell adni nekik egy második esélyt.    legjobb, ahogy tudnak. I, Család és közösség kell adni nekik egy második esélyt.    

Hibás! A hibás ember, nem változik. A közösségi aggodalomra! Egy személy követett el Hibás! A hibás ember, nem változik. A közösségi aggodalomra! Egy személy követett el Hibás! A hibás ember, nem változik. A közösségi aggodalomra! Egy személy követett el Hibás! A hibás ember, nem változik. A közösségi aggodalomra! Egy személy követett el 

hibákat. Ők csalódott, Család és közösség. Nem érdekli őket. Család és közösség hibákat. Ők csalódott, Család és közösség. Nem érdekli őket. Család és közösség 

tartsa ezt a személyt felelősségre.

Ez a személy valószínűleg lesz törvénytelen & töltődik, KISASSZONY / R1 , R2 .Ez a személy valószínűleg lesz törvénytelen & töltődik, KISASSZONY / R1 , R2 .Ez a személy valószínűleg lesz törvénytelen & töltődik, KISASSZONY / R1 , R2 .Ez a személy valószínűleg lesz törvénytelen & töltődik, KISASSZONY / R1 , R2 .Ez a személy valószínűleg lesz törvénytelen & töltődik, KISASSZONY / R1 , R2 .Ez a személy valószínűleg lesz törvénytelen & töltődik, KISASSZONY / R1 , R2 .Ez a személy valószínűleg lesz törvénytelen & töltődik, KISASSZONY / R1 , R2 .

Rossz! Rossz ember, törvénytelen, bűncselekmény, ... A közösségi fenyegetés! Egy személy egy törvénytelen Rossz! Rossz ember, törvénytelen, bűncselekmény, ... A közösségi fenyegetés! Egy személy egy törvénytelen Rossz! Rossz ember, törvénytelen, bűncselekmény, ... A közösségi fenyegetés! Egy személy egy törvénytelen Rossz! Rossz ember, törvénytelen, bűncselekmény, ... A közösségi fenyegetés! Egy személy egy törvénytelen 

magatartása bűncselekmények elkövetése. A fenyegetés a család és a közösség. Ez a rossz ember magatartása bűncselekmények elkövetése. A fenyegetés a család és a közösség. Ez a rossz ember magatartása bűncselekmények elkövetése. A fenyegetés a család és a közösség. Ez a rossz ember 

felelősséggel: KISASSZONY / R2 - R4 .felelősséggel: KISASSZONY / R2 - R4 .felelősséggel: KISASSZONY / R2 - R4 .felelősséggel: KISASSZONY / R2 - R4 .felelősséggel: KISASSZONY / R2 - R4 .

Gonosz! Ez a személy látja törvénytelenség, mint a normál és a bűnözés, mint hivatás. A Gonosz szörnyű Gonosz! Ez a személy látja törvénytelenség, mint a normál és a bűnözés, mint hivatás. A Gonosz szörnyű 

közösségi fenyegetés! A Gonosz van töltve: KISASSZONY / R4-R7 .közösségi fenyegetés! A Gonosz van töltve: KISASSZONY / R4-R7 .közösségi fenyegetés! A Gonosz van töltve: KISASSZONY / R4-R7 .közösségi fenyegetés! A Gonosz van töltve: KISASSZONY / R4-R7 .közösségi fenyegetés! A Gonosz van töltve: KISASSZONY / R4-R7 .

Van egy szakasz 7: ' Tiszta „! Ez csak a lélek. Amikor a lélek halhatatlan lesz egy Van egy szakasz 7: ' Tiszta „! Ez csak a lélek. Amikor a lélek halhatatlan lesz egy Van egy szakasz 7: ' Tiszta „! Ez csak a lélek. Amikor a lélek halhatatlan lesz egy Van egy szakasz 7: ' Tiszta „! Ez csak a lélek. Amikor a lélek halhatatlan lesz egy Van egy szakasz 7: ' Tiszta „! Ez csak a lélek. Amikor a lélek halhatatlan lesz egy 

angyal. A lélek akkor „tiszta”!

Az emberiség elvesztette az útját. anti- 1GOD, Ammorality bűnözés, erkölcstelenség, a Az emberiség elvesztette az útját. anti- 1GOD, Ammorality bűnözés, erkölcstelenség, a Az emberiség elvesztette az útját. anti- 1GOD, Ammorality bűnözés, erkölcstelenség, a Az emberiség elvesztette az útját. anti- 1GOD, Ammorality bűnözés, erkölcstelenség, a 

törvénytelenség, nyerészkedés, szennyező, az erőszak az új szokásos. Accontability törvénytelenség, nyerészkedés, szennyező, az erőszak az új szokásos. Accontability 

alkalmazzák fázis az új normális emberiség. Mivel a „Harmóniában maga, ez 

környezetben, a fizikai univerzumban & 1GOD "!!!környezetben, a fizikai univerzumban & 1GOD "!!!

1GOD tesztel emberiség vonatkozó tartja Evil elszámoltatható és ketrecbe azt. Amennyiben 1GOD tesztel emberiség vonatkozó tartja Evil elszámoltatható és ketrecbe azt. Amennyiben 1GOD tesztel emberiség vonatkozó tartja Evil elszámoltatható és ketrecbe azt. Amennyiben 

emberiség nem alkalmazta az „elszámoltathatóság”, „Mand- atory Sentencing” & 

„Rehabilitáció”. A dühös 1GOD tart Evil emberiség felelősségre. Nem akarod, hogy a „Rehabilitáció”. A dühös 1GOD tart Evil emberiség felelősségre. Nem akarod, hogy a „Rehabilitáció”. A dühös 1GOD tart Evil emberiség felelősségre. Nem akarod, hogy a „Rehabilitáció”. A dühös 1GOD tart Evil emberiség felelősségre. Nem akarod, hogy a 

harag 1GOD!harag 1GOD!

1000 éves Evil jönnek véget. Vagy anélkül, emberi beavatkozás. Letétkezelő-Guardian 1000 éves Evil jönnek véget. Vagy anélkül, emberi beavatkozás. Letétkezelő-Guardian 1000 éves Evil jönnek véget. Vagy anélkül, emberi beavatkozás. Letétkezelő-Guardian 

úgy vélik, az emberiség kell ültetniük „elszámoltathatóság”, „Kötelező Sentencing” & 

„Rehabilitation”, véget Evil!

Letétkezelő-Guardian elszámoltathatóság: Zero Tolerance, nem rossz-törvények, nem korrupt Letétkezelő-Guardian elszámoltathatóság: Zero Tolerance, nem rossz-törvények, nem korrupt 

kedvezmény törvényeket, nincs zsűri, kötelező-mondatokat, rehabilitációs

(Oktatása, ketrecbe helyezés, kompenzáció) .(Oktatása, ketrecbe helyezés, kompenzáció) .

LÉGY JÓ BÜNTETÉS gONOSZ !!!!!LÉGY JÓ BÜNTETÉS gONOSZ !!!!!LÉGY JÓ BÜNTETÉS gONOSZ !!!!!
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Ob li ga ti on 1 5: Legyen j us t & gi ve de ser ved re spe ctOb li ga ti on 1 5: Legyen j us t & gi ve de ser ved re spe ct

Letétkezelő-Guardian támogatja az igazságos és demokratikus társadalomban. Alapuló / Letétkezelő-Guardian támogatja az igazságos és demokratikus társadalomban. Alapuló / 

vagy viselkedik, ami moraly helyes, tisztességes és írt a „törvényhozó Manifest”.

A csak valaki ad az egyes & lény, amit ezek miatt. Ha tekintetében indokolt igazságos A csak valaki ad az egyes & lény, amit ezek miatt. Ha tekintetében indokolt igazságos 

személy kellő tiszteletet. Egy igazságos ember követeli elszámoltathatóság esetben személy kellő tiszteletet. Egy igazságos ember követeli elszámoltathatóság esetben 

igazságtalanság.

Justice kezdődik az egyén „ÖN”! Be kell, hogy „csak”. Mivel csak az alapja, amelyből Justice kezdődik az egyén „ÖN”! Be kell, hogy „csak”. Mivel csak az alapja, amelyből Justice kezdődik az egyén „ÖN”! Be kell, hogy „csak”. Mivel csak az alapja, amelyből 

„Justice” emelkedik.

Mivel mindössze & részesülő Justice ideális. A valóság az, hogy vannak emberek, akik igazságtalan Mivel mindössze & részesülő Justice ideális. A valóság az, hogy vannak emberek, akik igazságtalan 

létre In-Justice. Minden egyénnek erkölcsi és polgárilétre In-Justice. Minden egyénnek erkölcsi és polgári

(nyilvános) -duty eltávolítani In-Justice.(nyilvános) -duty eltávolítani In-Justice.

A Just csoport up & létrehozni „kormányzás”. Irányítás állA Just csoport up & létrehozni „kormányzás”. Irányítás áll

(kötelező) A feleletválasztásos és nemek „bizottság”. 1 fő és / vagy örökletes (Monarchia)(kötelező) A feleletválasztásos és nemek „bizottság”. 1 fő és / vagy örökletes (Monarchia)(kötelező) A feleletválasztásos és nemek „bizottság”. 1 fő és / vagy örökletes (Monarchia)

Kormányzás zsarnokságról. Tyrants eltávolítjuk, bíróság elé, KISASSZONY / R7 .Kormányzás zsarnokságról. Tyrants eltávolítjuk, bíróság elé, KISASSZONY / R7 .Kormányzás zsarnokságról. Tyrants eltávolítjuk, bíróság elé, KISASSZONY / R7 .Kormányzás zsarnokságról. Tyrants eltávolítjuk, bíróság elé, KISASSZONY / R7 .Kormányzás zsarnokságról. Tyrants eltávolítjuk, bíróság elé, KISASSZONY / R7 .Kormányzás zsarnokságról. Tyrants eltávolítjuk, bíróság elé, KISASSZONY / R7 .

Tisztelet lehet megérdemelt. Magánszemélyek, csoport, szervezet, ...Tisztelet lehet megérdemelt. Magánszemélyek, csoport, szervezet, ...

Méltó erkölcsi szilárdságot, hogy csak: képességeit, eredményeit, akciók, udvariasság, Méltó erkölcsi szilárdságot, hogy csak: képességeit, eredményeit, akciók, udvariasság, 

megbecsülés, figyelmesség, udvariasság, udvariasság, figyelmesség, adottságok, ...

Tisztelet mutatja csodálatát erény és / vagy elérését. Időbe telhet & erőfeszítést, hogy Tisztelet mutatja csodálatát erény és / vagy elérését. Időbe telhet & erőfeszítést, hogy 

megismerjék a jó tulajdonságokat. Ha tisztában & adott esetben, hogy tiszteljük azokat megismerjék a jó tulajdonságokat. Ha tisztában & adott esetben, hogy tiszteljük azokat 

adottságok által megérdemelt tiszteletet.

Tisztelet is kimutatható az érzések, vágyak, jogok, ...  Ez a fajta tisztelet nincs megadva Tisztelet is kimutatható az érzések, vágyak, jogok, ...  Ez a fajta tisztelet nincs megadva 

automaticcally. A következő szempont, engedményeket tenni, legyen tudatában, ... meg kell 

állni a teszt erkölcsi szilárdságot, hogy csak. Csak ezután lehet válik megérdemelt tiszteletet.állni a teszt erkölcsi szilárdságot, hogy csak. Csak ezután lehet válik megérdemelt tiszteletet.

Kötelezettség 16: Hamvasztó, közel temetőketKötelezettség 16: Hamvasztó, közel temetőket

A humán-test van eleje és vége. A végén a lélek kell szabadítani. Annak A humán-test van eleje és vége. A végén a lélek kell szabadítani. Annak 

érdekében, hogy a lélek felszabadul & Afterlife lehetséges. A humán-test 

elhamvasztották. Ha a lélek nem szabadul létezik bizonytalanságban a elhamvasztották. Ha a lélek nem szabadul létezik bizonytalanságban a 

Ghost.
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Hamvasztás Nem csak akkor van szükség, hogy szabad a lélek, hanem egészségügyi Hamvasztás Nem csak akkor van szükség, hogy szabad a lélek, hanem egészségügyi 

okokból. A hamvasztás tűz tisztítja. Megsemmisítése veszélyes baktériumok, vírusok, okokból. A hamvasztás tűz tisztítja. Megsemmisítése veszélyes baktériumok, vírusok, okokból. A hamvasztás tűz tisztítja. Megsemmisítése veszélyes baktériumok, vírusok, 

rovarlárvák & gombák, amelyek él a szervezetben.

A krematórium egy tartományi közszolgálati létesítmény: AdminisztrációA krematórium egy tartományi közszolgálati létesítmény: Adminisztráció

(Coroner, Boncintézet) , End Portal & Garden. Itt a halott van a boncolás, a farewelled (Coroner, Boncintézet) , End Portal & Garden. Itt a halott van a boncolás, a farewelled (Coroner, Boncintézet) , End Portal & Garden. Itt a halott van a boncolás, a farewelled 

& újrahasznosítják.

Minden elhunyt szállítják a halottasházba a boncolás. A boncolás megállapítása halálok Minden elhunyt szállítják a halottasházba a boncolás. A boncolás megállapítása halálok 

és identitásának elhunyt. Ez magában foglalja a toxikológiai annak megállapítása, hogy a és identitásának elhunyt. Ez magában foglalja a toxikológiai annak megállapítása, hogy a 

szervezet volt fertőző egyébként & lehetett fertőzött egy másik ember.

Kannibalizmusával az emberi test előtt alatt vagy után boncolás erkölcstelen bűnöző. Kannibalizmusával Kannibalizmusával az emberi test előtt alatt vagy után boncolás erkölcstelen bűnöző. Kannibalizmusával 

eltávolítja testrészeinek, test- folyadékok, tojás & sperma. Testrészre kannibalizmusával a eltávolítja testrészeinek, test- folyadékok, tojás & sperma. Testrészre kannibalizmusával a 

bűncselekmény: KISASSZONY / R7bűncselekmény: KISASSZONY / R7bűncselekmény: KISASSZONY / R7bűncselekmény: KISASSZONY / R7

A halotthamvasztó kemence előkészíti a testet és birtok-eloszlás információk 

megtekintésére. Minden test készítünk ugyanúgy nincs kivétel. A meztelen test (Emberek megtekintésére. Minden test készítünk ugyanúgy nincs kivétel. A meztelen test (Emberek megtekintésére. Minden test készítünk ugyanúgy nincs kivétel. A meztelen test (Emberek megtekintésére. Minden test készítünk ugyanúgy nincs kivétel. A meztelen test (Emberek 

kezdeni életet meztelen a végén az élet csupasz) kerül egy sima karton koporsót, amelyre a kezdeni életet meztelen a végén az élet csupasz) kerül egy sima karton koporsót, amelyre a 

olajbogyó színes vászon lap csak a fej látható.olajbogyó színes vászon lap csak a fej látható.

A nézők imádkozhat csendben alkalmazásával Lélek-ima , Gyász-ima , vagyA nézők imádkozhat csendben alkalmazásával Lélek-ima , Gyász-ima , vagyA nézők imádkozhat csendben alkalmazásával Lélek-ima , Gyász-ima , vagyA nézők imádkozhat csendben alkalmazásával Lélek-ima , Gyász-ima , vagyA nézők imádkozhat csendben alkalmazásával Lélek-ima , Gyász-ima , vagyA nézők imádkozhat csendben alkalmazásával Lélek-ima , Gyász-ima , vagy

Átélni-Jó Ima vagy Átélni-Bad Ima . A halotthamvasztó kemence állít dátum és idő a Átélni-Jó Ima vagy Átélni-Bad Ima . A halotthamvasztó kemence állít dátum és idő a Átélni-Jó Ima vagy Átélni-Bad Ima . A halotthamvasztó kemence állít dátum és idő a Átélni-Jó Ima vagy Átélni-Bad Ima . A halotthamvasztó kemence állít dátum és idő a Átélni-Jó Ima vagy Átélni-Bad Ima . A halotthamvasztó kemence állít dátum és idő a 

hamvasztás. Egy Afterlife rendetlenség birtokában van egy Elder a legközelebbi Klan a test hamvasztás. Egy Afterlife rendetlenség birtokában van egy Elder a legközelebbi Klan a test 

elhamvasztották. A gyászolók kap egy tábla minden hazavinni.elhamvasztották. A gyászolók kap egy tábla minden hazavinni.

Másnap reggel a hamvak dispursed át a krematórium kertben.

Rehabilitators hamu kerülnek lerakásra a kerti komposzt.

Graveyard temetés egy pogány szertartás

Graveyard temetések miatt elfogadhatatlan a növekvő 

népesség kell használni a földet hasznosabb. Graveyard népesség kell használni a földet hasznosabb. Graveyard 

temetés teremthet Ghosts által nem mentesíti a lélek. 

Graveyard temetések kedvelt gonosz elitista dicsekvés: Drága Graveyard temetések kedvelt gonosz elitista dicsekvés: Drága Graveyard temetések kedvelt gonosz elitista dicsekvés: Drága Graveyard temetések kedvelt gonosz elitista dicsekvés: Drága 

koporsó, drága fejfa, nagyképű parkosított mauzóleum.
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Tartósítószerek élelmiszer megállítani test bomlásakor megállás újrafelhasználása sírban. Graves Tartósítószerek élelmiszer megállítani test bomlásakor megállás újrafelhasználása sírban. Graves 

figyelmét bűncselekmények, rablás és vandál. Elhanyagolt sírok vonzzák a kártevők, ... Graves figyelmét bűncselekmények, rablás és vandál. Elhanyagolt sírok vonzzák a kártevők, ... Graves 

kidobott föld, elfogadhatatlan. A népesség növekedése együtt jár a föld hatékonyabb.

Nincs több új temetőket. A meglévő temetők zárva és kiásták. Maradványait Nincs több új temetőket. A meglévő temetők zárva és kiásták. Maradványait 

elhamvasztották és elosztva a krematórium kertben. A föld más célokra használják.elhamvasztották és elosztva a krematórium kertben. A föld más célokra használják.

Hamvasztás az egyetlen elfogadható típusú temetési!Hamvasztás az egyetlen elfogadható típusú temetési!

Ob li ga ti 1 7: Vo teinall E lecti kiegészítőkOb li ga ti 1 7: Vo teinall E lecti kiegészítők

A szavazás erkölcsi és polgári kötelesség. Túlélés a közösség támaszkodik maximalizálásával A szavazás erkölcsi és polgári kötelesség. Túlélés a közösség támaszkodik maximalizálásával 

Imum támogatás és részvétel a tagjai. A közösségi tag és minden Letétkezelő-Guardian kötelesek 

szavazni minden választáson (Politikai vagy nem politikai) . Meg nem felelés, KISASSZONY/ R1szavazni minden választáson (Politikai vagy nem politikai) . Meg nem felelés, KISASSZONY/ R1szavazni minden választáson (Politikai vagy nem politikai) . Meg nem felelés, KISASSZONY/ R1szavazni minden választáson (Politikai vagy nem politikai) . Meg nem felelés, KISASSZONY/ R1szavazni minden választáson (Politikai vagy nem politikai) . Meg nem felelés, KISASSZONY/ R1szavazni minden választáson (Politikai vagy nem politikai) . Meg nem felelés, KISASSZONY/ R1

Az emberek nem szavaznak valójában támogatja az embereket, hogy létre Tyran- lataikról. Ezek lehetővé Az emberek nem szavaznak valójában támogatja az embereket, hogy létre Tyran- lataikról. Ezek lehetővé 

teszik lobbicsoportok korrupt kormányzás. Meg kell szavazni!teszik lobbicsoportok korrupt kormányzás. Meg kell szavazni!

Hogyan kell szavazni

Letétkezelő-Guardian szavazás minden választáson, hogy azok jogosultak.

Ki a jelölt, hogy lehet támogatni?

A ő nem fiatalabbak 28 éves vagy annál idősebb, akkor 70 volt vagy 

van egy szülő.

Alkalmazottja vagy önkéntes, vagy nyugdíjas. 

Szellemileg és fizikailag alkalmas. Nincs egyetemi 

oktatás.

Még nem fejeződött be olyan ketrecbe Rehabilitation. Nincs szexuális fogyatékosság (Azonos Még nem fejeződött be olyan ketrecbe Rehabilitation. Nincs szexuális fogyatékosság (Azonos 

nemű, zavaros nemi, gyermek molesztáló) . Használja a „törvényhozó Manifest”, mint a vezető. Van egy nemű, zavaros nemi, gyermek molesztáló) . Használja a „törvényhozó Manifest”, mint a vezető. Van egy 

Letétkezelő-Guardian

JEGYZET !

Letétkezelő-Guardian Támogatók és Klan Vének jelölhet, támo- port, támogatja és 

SHUN jelöltként. Letétkezelő-GuardianSHUN jelöltként. Letétkezelő-Guardian
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Belépés (Zenturion, Praytorian, proclainer) nem támogatja, és nem hagyja jóvá nevez Belépés (Zenturion, Praytorian, proclainer) nem támogatja, és nem hagyja jóvá nevez Belépés (Zenturion, Praytorian, proclainer) nem támogatja, és nem hagyja jóvá nevez 

jelöltek kívül 1Church beadásra.
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